Owner's Manual

A Before using the appliance carefully read the Safety

Instruction.

THANK YOU FOR BUYING A WHIRLPOOL PRODUCT
In order to receive a more complete assistance, please
register your product on www.whirlpool.eu/register

PLEASE SCAN THE QR CODE ON
YOUR APPLIANCE IN ORDER TO
REACH MORE INFORMATION

EN

PRODUCT DESCRIPTION

1. Control panel
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1. LEFT-HAND DISPLAY 5. ROTARY KNOB / 6" SENSE 7. TIME
2. PAUSE BUTTON For setting the time as well as
. Turn this to navigate through the setting or adjusting the cooking
-;(.) EZ‘?E a cooking cycle. functions and adjust all of the time.

For returning to the previous screen.

4. ON/OFF

For switching the oven on and off
and for stopping an active function
at any time.

cooking parameters. Press to select,
set, access or confirm functions or
parameters and eventually start the

cooking program.
6. START

For starting functions and

confirming settings.

8. POWER
To adjust the microwave power.
9. RIGHT-HAND DISPLAY
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ACCESSORIES

TURNTABLE

Placed on its support, the glass

turntable can be used with all

cooking methods.

The turntable must always be used
as a base for other containers or accessories.

TURNTABLE SUPPORT
Only use the support for the glass
turntable.

Do not rest other accessories on the
support.

This allows you to place food closer
to the grill, for perfectly browning
lb your dish.
\'J Place the wire rack on the turntable,

making sure that it does not come
into contact with other surfaces.

The number and the type of accessories may vary depending
on which model is purchased.

There are a number of accessories available on the
market. Before you buy, ensure they are suitable for
microwave use and resistant to oven temperatures.

Metallic containers for food or drink should never be
used during microwave cooking.

CRISP PLATE
Only for use with the designated
functions.

The Crisp plate must always be
placed in the centre of the glass

turntable and can be pre-heated

when empty, using the special function for this purpose
only. Place the food directly on the Crisp plate.
HANDLE FOR CRISP PLATE

Useful for removing the hot Crisp
plate from the oven.

Other accessories that are not supplied can be purchased
separately from the After-sales Service.

Always ensure that foods and accessories do not
come into contact with the inside walls of the oven.

Always ensure that the turntable is able to turn freely
before starting the oven. Take care not to unseat

the turntable whilst inserting or removing other
accessories.
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FUNCTIONS

y 6TH SENSE be removed with ease. Pour a cup of drinking water
sne These functions automatically select the best into a microwave proof container and activate the
cooking method for all types of food. function.
¢ REHEAT — |MICROWAVE
T For reheating ready-made food that is either For quickly cooking and reheating food or drinks.
frozen or at room temperature. The oven automatically POWER (W) RECOMMENDED FOR
CaICUIaJFeS the settings required to'achleve the best Quickly reheating drinks or other foods with a high
results in the shortest amount of time. Place food on a 1000 water content.
microwave-safe and heatproof dinner plate or dish. 800 Cooking vegetables.
FOOD . WEIGHT( 650 Cooking meat and fish.
| ) Cooking meaty sauces, or sauces containing cheese
| @” PLATED MEAL 250-500 >00 or egg. Finishing off meat pies or pasta bakes.
l:l FROZEN LASAGNA 350 - 500 350 SL:)W, glently cooking. Perfect for melting butter or
= chocolate.
:: &‘p MILK/WATER 100 - 500 160 Defrosting frozen foods or softening butter and
P cheese.
-|& SOUP 200 - 800 90 Softening ice cream.
%% COOK ACTION .. FOOD ., POWER (W)  DURATION (min.)
S For cooking foods quickly and achieving Reheat 2 cups 1000 -2
optimal results. Use a heatproof container suitable for Reheat xakSh)ed potatoes 1000 9-11
microwave use. 9
Defrost Minced Meat (500 g) 160 13-14
FOOD — v WEIGHT () Cook Sponge cake 800 6-7
}(=2 ROAST CHICKEN 800 - 1500 Cook Egg custard 650 1n-12
=@ POTATOES GRATIN 200 - 1000 Cook Meat loaf 800 18-20
-} &3 STUFFED VEGETABLES 200 - 800 <=]|CRISP
l-i@ PORK RIBS 200 - 800 —~IFor perfectly browning a dish, both on the top
- e and bottom of the food. This function must only be
:l SCRAMBLED EGGS 100 - 500 used with the special Crisp plate.
|Z| % POPCORN 920 FOOD DURATION (min.)
- Leavened cake 7-10
Hamburger 8-10*
<~ CRISP *Turn food halfway through cooking.
= For quickly reheating and cooking frozen foods Required accessories: Crisp plate, handle for the Crisp plate
and giving them a golden, crunchy top. Only use this
function with the crisp plate provided. Turn the food @ DEFROST
when prompted. For quickly defrosting various different types of
food simply by specifying their weight. Food should be
FOOD o e v WEIGHT(9)  placed directly on the glass turntable, except for Crisp
i PIZZA [FROZEN] 200 - 800 Bread Defrost. Turn the food when prompted.
6D
= == BURGER PATTIES 200 - 600 CRISP BREAD DEFROST
o . . .
:} $7, POTATOES FRIED [FROZEN] 200 - 500 This exclusive function allows you to defrost frozen
s bread. Combining both Defrost and Crisp technologies,
- €2 CHICKEN NUGGETS [FROZEN] 100 - 500 your bread will taste and feel as if it were freshly baked.
253 1o FINGERS [FROZEN 100 - 500 Use this function to quickly defrost and heat frozen
- = : ] ) rolls, baguettes & croissants. The Crisp Plate must be
Required accessories: Crisp plate, handle for crisp plate used in combinaton with this function, directly placed

on wire shelf.
?:@ Hydro .Self Clean ‘ .
The action of the steam released during this
special cleaning cycle allows dirt and food residues to
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FOOD WEIGHT (g)
|9o€| TIMED DEFROST
= mear 100 - 2000
*
== POULTRY 100 - 2500
*
&4 FIsH 100 - 1500
9092 CRISP BREAD DEFROST 50 - 500
<~ |GRILL

For perfectly browning a dish, both on the top
and bottom of the food. This function must only be
used with the special Crisp plate.

FOOD DURATION (min.)
Leavened cake 7-10
Hamburger 8-10*

*Turn food halfway through cooking.
Required accessories: Wire rack

FIRST TIME USE

% |GRILL+MW
—!For quickly cooking and gratinating dishes,
combining the microwave and grill functions.

FOOD POWER (W) DURATION (min.)
Potatoes gratin 650 20-22
Roast chicken 650 40 - 45

Recommended accessories: Wire rack

. SETTING THE TIME

You will need to set the time when you switch on the
oven for the first time.

-
-

S

s I 4

The two digits for the hour will start flashing: Turn
the rotary knob to set the hour and then press & to
confirm.

DAILY USE

The two digits for the minutes will start flashing. Turn
the rotary knob to set the minutes and press @ to
confirm.

Please note: To change the time at a later point, press and
hold © for at least one second while the oven is off and
repeat the steps above.

You may need to set the time again following lengthy
power outages.

1. SELECT A FUNCTION
When the oven is off, only the time is shown on the

display. Press and hold[@]to switch the oven on.Turn the
rotary knob to view the main functions available on the

left-hand display. Select one and press @) .

W

To select a sub-function (where available), select the
main function and then press & to confirm and go to
the function menu.

6

Turn the rotary knob to select from amongst the
subfunctions available on the right-hand display and
then press @ to confirm.

2. SET A FUNCTION

.6™ SENSE / DEFROST
FOOD CLASS

Once you have chosen one of the automatic functions,
you will need to select a category for the food you are
cooking.
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When the | icon flashes, turn the rotary knob to select
the category you require and then press (§) to confirm.

WEIGHT
To achieve the best results, the 6" Sense (and Jet
Defrost) require you to enter the weight of the food,
selecting from amongst the default settings: the oven
will calculate the ideal length of time for the function to
run for each category of food.

I\\
|4\\

When the default setting appears on the display and the
g icon flashes, turn the rotary knob to set the weight
and then press & to confirm.

. MANUAL FUNCTIONS

After having selected the function you require, you can
change its settings.

The display will show the settings that can be changed
in sequence.

MICROWAVE POWER

When the W icon flashes on the display, turn the rotary
knob to adjust the power setting and then press &) to
confirm and continue to alter the settings that follow (if
possible).

Please note: Once the function has been activated, the power
can be changed by pressing ew to access the settings menu,
then turning the rotary knob to change the setting.

DURATION

U

J o

»
/2N Y

When the © icon flashes on the display, use the rotary
knob to set the cooking time you require and then
press (& to confirm or press = to confirm and start the
function.

Note: During cooking, you can adjust the cooking time by
turning the rotary knob; each time you press =7, the cooking
time increases by 30 seconds.

3. ACTIVATE THE FUNCTION

Once you have applied the settings you require, press
>] to activate the function.

Every time the =) button is pressed again, the cooking
time will be increased by a further 30 seconds.

Please note: You can press[@Jat any time to stop the function
that is currently active.

' EN
.JET START

When the oven is switched off, it is possible to press =
to activate cooking with the microwave function set at
full power (1000 W) for 30 seconds.

. SAFETY LOCK

This function is automatically activated to prevent the
oven from being switched on accidentally.

Open and close the door, then press (=1 to start the
function.

4. PAUSE

To pause an active function, for example to stir or turn
the food, simply open the door.

To start it up again, close the door and press =1,
AUTOMATIC PAUSE
(TURN OR STIR FOOD)

Certain functions will pause to allow you to turn or stir
the food.

Once the oven has paused cooking, open the door
and carry out the action you are prompted to perform
before closing the door again and pressing =1 to
continue with cooking.

5. COOKING END

An audible signal will sound and the display will
indicate that cooking is complete.

To extend the cooking time without changing the
settings, turn the rotary knob to set a new cooking time
and press (&1,

. KEY LOCK

To lock the keypad, press and hold << for at least 5
seconds.

Do this again to unlock the keypad.

Please note: The key lock can also be activated while cooking
is in progress. For safety reasons, the oven can be switched off
at any time by pressing and holding reJ .
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CLEANING

Make sure that the appliance has cooled down before
carrying out any maintenance or cleaning.

INTERIOR AND EXTERIOR SURFACES

« Clean the surfaces with a damp microfibre cloth.

If they are very dirty, add a few drops of pH-neutral
detergent. Finish off with a dry cloth.

« Clean the glass in the door with a suitable liquid
detergent.

« At reqular intervals, or in case of spills, remove the
turntable and its support to clean the bottom of the
oven, removing all food residue.

« The grill does not need to be cleaned as the intense
heat burns away any dirt. Use this function on a regular
basis.

TROUBLESHOOTING

Never use steam cleaning equipment.

Do not use wire wool, abrasive scourers or abrasive/
corrosive cleaning agents, as these could damage the
surfaces of the appliance.

ACCESSORIES

All accessories are dishwasher safe with the exception
of the Crisp plate.

The Crisp plate should be cleaned using water and a
mild detergent. For stubborn dirt, rub gently with a
cloth. Always leave the Crisp plate to cool down before
cleaning.

Problem Possible cause

Power cut.
The oven is not working.

Disconnection from the mains.

Solution

Check for the presence of mains electrical power and
whether the oven is connected to the electricity supply.

Turn off the oven and restart it to see if the fault persists.

The oven makes noises, even when it is . .
Cooling fan active.

Open the door or hold or wait until the cooling process has

switched off. finished.

The display shows the letter “F” followed Contact the Call Center and state the number following the
Software fault. wgn

by a number. letter “F".

Policies, standard documentation and additional product information can be found by:

Using the QR on your product
Visiting our website docs.whirlpool.eu

Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet). When contacting
our After-sales Service, please state the codes provided on your product's identification plate.

6 Whjr/lﬁool
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Manuale d'uso

GRAZIE PER AVERE ACQUISTATO UN PRODOTTO
@ WHIRLPOOL
Z= ) Perricevere un'assistenza piu completa, registrare il
prodotto su www.whirlpool.eu/register

A Prima di utilizzare I'apparecchio leggere
attentamente le istruzioni di sicurezza.

SCANSIONARE IL CODICE QR
SUL PROPRIO APPARECCHIO
PER OTTENERE MAGGIORI
INFORMAZIONI

IT

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO
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. Pannello comandi

Targhetta matricola
(da non rimuovere)

Porta

Resistenza superiore / grill
Luce

Piatto rotante

g

ov kW

DESCRIZIONE DEL PANNELLO COMANDI
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1. DISPLAY SINISTRA 5. MANOE’OLA GIREVOLE / 7. TEMPO
2. PAUSA TASTO 6™ SENSE Per impostare I'ora e per regolare il
Per sospendere il processo di Ruotandp la Im;;nop‘ola‘é possilbile tempo di cottura.
ot 1 o € egole 5. pOTENZA
3. INDIETRO selezionare, impostare, visualizzare Pgr regolare |a potenza delle
Per tornare alla schermata e confermare le funzioni o i microonde.
precedente. parametri e per avviare i programmi 9. DISPLAY DESTRA
4. 0N/ OFF di cottura.
Per accendere e spegnere il forno o 6. AVVIO

terminare in qualunque momento

una funzione attiva. i valori.

Per avviare le funzioni, confermando
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ACCESSORI

PIATTO ROTANTE

Appoggiato sull’apposito supporto,
il piatto rotante in vetro pud essere
utilizzato in tutte le modalita di
cottura.

Il piatto rotante va sempre usato come base per altri
contenitori o accessori.

SUPPORTO PER PIATTO ROTANTE

Utilizzare il supporto soltanto per il
piatto rotante in vetro.

Non appoggiare altri accessori sul
supporto.

GRIGLIA

Permette di avvicinare il cibo al grill,
assicurandone una piacevole
doratura.
\'J Appoggiare la griglia sul piatto
rotante, evitando che venga a
contatto con altre superfici.

NS

I numero e il tipo di accessori possono variare a seconda del
modello acquistato.

In commercio sono disponibili diversi accessori.
Prima di acquistarli, accertarsi che siano idonei alla
cottura a microonde e in forno.

Contenitori metallici per cibi o bevande non vanno
mai usati durante una cottura a microonde.

PIATTO CRISP

Da utilizzare solo con le funzioni
designate.

Il piatto Crisp deve essere sempre
appoggiato al centro del piatto

rotante in vetro e puo essere

preriscaldato a vuoto, utilizzando solo la speciale
funzione dedicata. Disporre gli alimenti direttamente
sul piatto Crisp.

IMPUGNATURA PER PIATTO CRISP

Utile per rimuovere il piatto Crisp
caldo dal forno.

Gli altri accessori non in dotazione possono essere acquistati
separatamente presso il Servizio Assistenza Tecnica.

Verificare che alimenti e accessori non tocchino le
pareti interne del forno.

Prima di avviare il forno, assicurarsi sempre che

il piatto rotante possa ruotare liberamente. Fare
attenzione a non spostare il piatto rotante dalla

sua sede mentre si inseriscono o rimuovono altri
accessori.

: Whjr/lﬁool



FUNZIONI

T

y 6TH SENSE

sense Queste funzioni selezionano automaticamente
la modalita di cottura ottimale per qualsiasi tipo di
alimento.

t§ RISCALDAMENTO

T Per riscaldare cibi pronti, sia surgelati
che a temperatura ambiente. Il forno calcolera
automaticamente i valori necessari per ottenere i migliori
risultati possibili nel minor tempo. Disporre il cibo su un
piatto piano resistente al calore e alle microonde.

ALIMENTO o .. PESO(@)
|} @ PiaTTO PRONTO 250 - 500
='<&> LASAGNE SURGELATE 250 - 500
- % LATTE/ACQUA 100 - 500
&, MINESTRE 200 - 800

%9 COTTURA
= Pper ottenere una rapida e ottimale cottura degli
alimenti. Utilizzare un contenitore resistente al calore e
adatto alla cottura a microonde.

AUMENTO PESO(Q)
| (== POLLO ARROSTO 800 - 1500
=@ GRATIN DI PATATE 200 - 1000

-} €3 VERDURE RIPIENE 200 - 800
&3 COSTOLETTE DI MAIALE 200 - 800

5, &, uova STRAPAZZATE 100 - 500

|5 & PopcoRN 90

<= CRISP

= Per riscaldare e cuocere rapidamente alimenti
surgelati, creando una superficie dorata e croccante.
Usare la funzione solo in combinazione con il piatto
Crisp in dotazione. Quando richiesto, girare gli alimenti.

ALIMENTO (PEO@)

*

|e= PIZZA [SURGELATA] 200 - 800
=<3 POLPETTE DI HAMBURGER 200 - 600
ks
-5, PATATINE FRITTE [SURGELATE] 200 - 500
(s

| ©& NUGGET DI POLLO [SURGELATI] 100 - 500
1-&2> BASTONCINI DI PESCE [SURGELATI] 100 - 500

Accessori necessari: piatto crisp, maniglia per piatto crisp

g§> Auto idro-pulizia

~&

“~ L'azione del vapore rilasciato durante questo
speciale ciclo di pulizia che consente di rimuovere

facilmente sporcizia e residui di cibo. Versare una tazza
di acqua potabile in un contenitore adatto al microonde
e attivare la funzione.

— |MICROONDE

Per cuocere e riscaldare rapidamente alimenti o
bevande.

POTENZA (W) CONSIGLIATA PER
Riscaldamento rapido di bevande o altri alimenti ad
1000 )
alto contenuto di acqua.
800 Cottura di verdure.
650 Cottura di carne e pesce.
Cottura di sughi di carne, salse con formaggio o uova.
500 o ) .
Finitura di sformati di carne o paste al forno..
350 Cotture lente e delicate. Per fondere burro o
cioccolata.
160 Scongelare alimenti surgelati o ammorbidire burro e
formaggi.
920 Per ammorbidire i gelati.

AZIONE  ALIMENTO .. POTENZA(W) DURATA (min)
Riscaldamento 2 tazze 1000 1-2
Riscaldamento Puré di patate (1 kg) 1000 9-1

Carne macinata
Scongelare (500 g) 160 13-14
Cottura Pan di spagna 800 6-7
Cottura Crema all'uovo 650 11-12
Cottura Polpettone 800 18-20
| CRISP
=r

Per ottenere una doratura perfetta sia sulla
superficie superiore che su quella inferiore del cibo.
Questa funzione deve essere usata solo con lo speciale
piatto Crisp.

ALIMENTO DURATA (min.)
Torte lievitate 7-10
Hamburger 8-10*

* Girare il cibo a meta cottura.
Accessori necessari: piatto Crisp, impugnatura per piatto Crisp

[%] SCONGELAMENTO

Per scongelare rapidamente diverse categorie di
alimenti specificandone solamente il peso. Si consiglia
di disporre gli alimenti direttamente sul piatto rotante
in vetro, fatta eccezione per il Crisp Scongelamento
pane. Quando richiesto, girare gli alimenti.

SCONGELAMENTO PANE CON CRISP

Questa funzione esclusiva é studiata in modo specifico
per lo scongelamento del pane. Combinando le
tecnologie Defrost e Crisp, il pane avra il sapore e la
consistenza di quello appena sfornato. Utilizzare questa
funzione per scongelare e riscaldare rapidamente
panini, baguette e croissant surgelati. Il Piatto Crisp
deve essere utilizzato in combinazione con questa
funzione, posto direttamente sulla griglia.
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ALIMENTO PESO (g)
|909| SCONGELAMENTO PROGRAMMATO -

= coarne 100 - 2000
*

(> POLLAME 100 - 2500
*

&7 PESCE 100 - 1500
XD SCONGELAMENTO PANE CON CRISP 50 - 500
<~| GRILL

Per ottenere una doratura perfetta sia sulla
superficie superiore che su quella inferiore del cibo.
Questa funzione deve essere usata solo con lo speciale
piatto Crisp.

ALIMENTO DURATA (min.)
Torte lievitate 7-10
Hamburger 8-10*

* Girare il cibo a meta cottura.
Accessori necessari: Griglia

PRIMO UTILIZZO

~~|GRILL + MICROONDE

= Per cuocere e gratinare rapidamente le pietanze
combinando le microonde con il grill.

ALIMENTO FV%I-ENZA DURATA (min.)
Gratin di patate 650 20-22
Pollo arrosto 650 40 - 45

Accessori consigliati: Griglia

.IMPOSTARE L'ORA
Alla prima accensione € necessario impostare l'ora.

S

Y
i

S

7

Sul display lampeggiano le due cifre relative alle
ore: Ruotare la manopola per impostare I'ora, quindi
premere § per confermare.

USO QUOTIDIANO

Le due cifre dei minuti iniziano a lampeggiare. ruotare
la manopola per impostare i minuti e premere &) per
confermare.

Note: per modificare successivamente 'ora, premere & per
almeno 1 secondo a forno spento e ripetere le operazioni
sopra descritte.

dopo una prolungata interruzione di corrente potrebbe
essere necessario impostare nuovamente I'ora.

1. SELEZIONARE UNA FUNZIONE

Quando il forno e spento, sul

display viene visualizzata solo I'ora. Premere a lungo
[®]per accendere il forno. Ruotare la manopola per
visualizzare sulla parte sinistra del display le funzioni
principali disponibili. e premere (& per confermare.

Per selezionare una sottofunzione (se disponibile), dopo
aver selezionato la funzione principale premere § per
confermare e accedere al menu delle funzioni.

6

Ruotare la manopola per scegliere tra le sottofunzioni
disponibili nella parte destra del display e premere
per confermare.

2.SELEZIONARE UNA FUNZIONE

.6™ SENSE / SCONGELAMENTO

CATEGORIA DI ALIMENTO

Dopo avere selezionato una funzione automatica,
occorre selezionare la categoria di alimenti appropriata.
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Quando l'icona {| lampeggia, ruotare la manopola per
selezionare la categoria desiderata e premere (§) per
confermare.

PESO

Per ottenere risultati ottimali con le funzioni 6" Sense (e
Jet Defrost), & necessario inserire il peso degli alimenti
scegliendo tra le impostazioni predefinite: il forno
calcolera la durata ideale della funzione per la categoria
di alimenti selezionata.

9

\\//
N

Quando sul display compaiono le impostazioni
predefinite e l'icona 9 lampeggia, ruotare la manopola
per impostare il peso e premere @ per confermare.
.FUNZIONI MANUALI

Dopo avere selezionato la funzione desiderata &
possibile modificarne le impostazioni.

[l display mostra in sequenza le impostazioni che
possibile modificare.

POTENZA MICROONDE

Quando l'icona W lampeggia sul display, ruotare la
manopola per regolare il livello di potenza, quindi
premere (§) per confermare e procedere con le
impostazioni seqguenti (se possibile).

Note: dopo avere attivato la funzione, la potenza pud essere
modificata premendo ew per accedere al menu delle
impostazioni e ruotando la manopola per cambiare il valore
impostato.

DURATA

&
X

Quando l'icona © lampeggia sul display, utilizzare la
manopola per impostare il tempo di cottura desiderato,
quindi premere @) per confermare o premere (5] per
confermare e avviare la funzione.

Note: dopo l'avvio del forno, il tempo di cottura pud essere
modificato ruotando la manopola; ad ogni pressione di (=] il
tempo di cottura aumenta di 30 secondi.

3. AVVIARE LA FUNZIONE

Una volta che i valori corrispondono a quelli desiderati,
premere (=] per avviare la funzione.

Ad ogni pressione del tasto =], la durata di cottura
aumenta di 30 secondi.

Note: Premendol@]e possibile interrompere in qualsiasi
momento la funzione in corso.

T
.JET START

A forno spento, premendo =1 € possibile avviare la
cottura con la funzione a microonde alla potenza
massima (1000 W) per 30 secondi.

. BLOCCO DI SICUREZZA

Questa funzione si attiva automaticamente per
prevenire un avvio involontario del forno.

Aprire e chiudere lo sportello, poi premere = per
avviare la funzione.

4. PAUSA

Per sospendere una funzione attiva, per esempio per
mescolare o girare gli alimenti, & sufficiente aprire la
porta.

Per riprendere, chiudere lo sportello e premere =1,
PAUSA AUTOMATICA
(GIRARE O MESCOLARE GLI ALIMENTI)

Alcune funzioni prevedono una pausa per consentire di
girare o mescolare gli alimenti.

Quando il forno interrompe la cottura, aprire la porta
per eseguire le operazioni indicate, quindi chiuderla
nuovamente e premere =1 per riprendere la cottura.

5. FINE COTTURA

Allo scadere del tempo programmato, un segnale
acustico e il display indicheranno che la cottura e
terminata.

Per prolungare la cottura mantenendo i valori
impostati, ruotare la manopola per impostare una
nuova durata e quindi premere (&)

. BLOCCO DEI TASTI

Per bloccare i tasti, tenere premuto << per almeno
cinque secondi.

Per disattivare, ripetere la stessa procedura.

Note: il blocco a chiave puo essere attivato anche durante la
cottura. Per ragioni di sicurezza, il forno puo essere spento in
qualsiasi momento premendo a lungo 1.
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PULIZIA

Attendere che l'apparecchio si sia raffreddato
prima di eseguire qualsiasi operazione di pulizia o
manutenzione.

SUPERFICI INTERNE ED ESTERNE

« Pulire le superfici con un panno in microfibra umido.
Se molto sporche, aggiungere qualche goccia di
detergente con pH neutro. Asciugare con un panno.

« Pulire il vetro della porta con detergenti liquidi
specifici.

« A intervalli regolari o in caso di tracimazioni, togliere
il piatto rotante e il suo supporto per pulire la base del
forno, rimuovendo tutti i residui di cibo.

« Il grill non necessita di alcuna pulizia perché il calore
intenso brucia direttamente lo sporco. attivare la
funzione a intervalli regolari.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Non usare in nessun caso pulitrici a getto di vapore.
Non usare pagliette metalliche, panni abrasivi

e detergenti abrasivi o corrosivi che possano
danneggiare le superfici.

ACCESSORI

E possibile lavare in lavastoviglie tutti gli accessori ad
eccezione del piatto Crisp.

[l piatto Crisp deve essere pulito con acqua e un
detergente neutro. Per lo sporco piu tenace, strofinare
delicatamente con un panno. Far raffreddare il piatto
Crisp prima di lavarlo.

Problema Possibile causa

Il forno non funziona.

principale.

Interruzione di corrente elettrica.

Disconnessione dalla rete

Soluzione

Verificare che ci sia tensione in rete e che il forno sia
collegato all'alimentazione elettrica.

Spegnere e riaccendere il forno e verificare se
I'inconveniente persiste.

Il forno fa rumore anche se spento.

Ventola di raffreddamento attiva.

Aprire la porta o attendere il completo raffreddamento del
forno.

Il display mostra la lettera "F" seguita da

Guasto software.
un numero.

Contattare il Call Center e indicare il numero che segue la
lettera "F".

Per le linee guida, la documentazione standard e altre informazioni sui prodotti:

«  Utilizzare il QR sul proprio prodotto
«  Visitare il nostro sito web docs.whirlpool.eu

«  Oppure, contattare il Servizio Assistenza Tecnica (al numero di telefono riportato sul libretto di garanzia).
Prima di contattare il Servizio Assistenza Clienti, prepararsi a fornire i codici riportati sulla targhetta matricola

del prodotto.

Whjr/lﬁool
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Ndvod k obsluze

ZNACKY WHIRLPOOL

DEKUJEME VAM, ZE JSTE SI ZAKOUPILI VYROBEK

S

Prejete-li si ziskat plnou podporu, zaregistrujte sv(ij ABYSTE ZiSKALI VICE
vyrobek na www.whirlpool.eu/register INFORMACI. NASKENUJTE
ored cousit bite i oatlivg ofeste PROSIM QR KOD NA VASEM
fﬂf fed pouzitim spotiebice si peélivé pie¢téte = =
bezpecnostni pokyny. SPOTREBICI
POPIS PRODUKTU
1. Ovladaci panel
1 cecocfececnnnnns 2. ldentifika¢ni Stitek
(neodstranujte)
3. Dvitka
4. Horni topné téleso / gril
5. Svétlo
6. Otocny talif

POPIS OVLADACIHO PANELU

= ot o = ®
Q = f = QLW
]E D... D> = :l- =g w
9 = | o o o [
A = : '—o¥-| * * * %\
<K & & &K :Df
1 2 3 4 5 6 7 8 9
1. LEVY DISPLE)J 5.0TOCNY OVLADAC / 7. CAS
2. PAUZA TLACITKO II:U':viCE 6" SE,NSE Pro nastaveni ¢asu a nastaveni nebo
Pro peruieni cyklu tepelné Gpravy. #ehck) pomoci mizete prochazet pFizp’L’]sobeni doby pfipravy.
3. ZPET unkcemi a nastavovat parametry 8. VYKON

Navrat na predchazejici obrazovku.

4. ON/OFF (ZAPNOUT/
VYPNOUT)

Zapnuti nebo vypnuti trouby

a preruseni nebo vypnuti aktivni
funkce v kterémkoli okamziku.

vareni. Stisknéte pro provedeni
vybéru, provedte nastaveni,

vyhledejte nebo potvrdte funkce
¢i hodnoty. Poté mizete spustit

program tepelné Upravy.
6. START

Pro aktivaci funkci a potvrzeni

nastaveni.

Pro nastaveni mikrovinného vykonu.
9. PRAVY DISPLE)J
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PRISLUSENSTVi

OTOCNY TALIR
Je-li umistén v drzaku, otoc¢né sklo
Ize vyuzivat pfi vSech metodach
vareni/peceni.
Otocny talif musi byt vzdy
pouzit jako zdkladna pro umisténi dalsich nddob
a prislusenstvi.
DRZAK OTOCNEHO TALIRE
Sklenény otocny talif pokladejte
pouze na drzak oto¢ného talife.
Na drzak nepokladejte jiné
pfislusenstvi.

Ten vdm umozni umistit jidlo blize

ke grilu, aby povrch pokrmu
dokonale zezlatl.
l» M¥izku umistéte na otocny talif

\'J a ujistéte se, ze se nedotyka jinych
ploch.

Pocet kust a typ pfislusenstvi se mlze v zavislosti na
zakoupeném modelu lisit.

Na trhu je mnoho raznych druha doplrik. Pred
nakupem se vzdy ujistéte, Ze dané pfrislusenstvi
je vhodné pro pouziti v mikrovinné troubé a ze je
odolné vici teplotam uvnitf trouby.

Kovové nadoby na jidlo nebo napoje by se nemély
nikdy pouzivat pfi vafeni pomoci mikrovin.

TALIR CRISP

Pouze pro pouziti s ur¢enou funkci.
Talit Crisp musi byt vzdy umistén
uprostied oto¢ného sklenéného
podstavce a je-li prazdny, Ize jej

pfedehfivat, a to pouzitim specidlni

funkce urcené vyhradné pro tento ucel. Jidlo polozte
rovnou na talif Crisp.

RUKOJET PRO TALIR CRISP

Je uzite¢na pfi vyndavani horkého
talife ,Crisp” z trouby.

Dalsi pfislusenstvi, jeZz neni soucasti vybavy, Ize zakoupit zvIast
prostfednictvim servisniho centra.

Vzdy se ujistéte o tom, Ze se potraviny ani
prisluSenstvi trouby nedostanou do styku s vnitinimi
sténami trouby.

Pied zapnutim trouby se vzdy ujistéte, ze se oto¢ny
talif muze volné otécet. Pri vkladani nebo vyjimani
jiného prislusenstvi budte opatrni, abyste omylem

nevysadili oto¢ny talif z jeho drzaku.
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FUNKCE

y 6TH SENSE

serse Tyto funkce automaticky vybiraji nejvhodnéjsi

zpusob pfipravy, a to u véech druh jidel.
t¢ OHREV

‘< Slouzi k ohfevu jiz hotovych mrazenych ¢i
chlazenych jidel nebo jidel o pokojové teploté. Trouba
automaticky vypocitava hodnoty nezbytné k dosazeni
co nejlepsich vysledkd v co nejkratsim case. Jidlo vlozte
do trouby v Zzaruvzdorném talifi nebo mise vhodné do

¢:® Hoydro Sfalf,CIean ) o

“~7 Plsobeni pary uvolfiované béhem tohoto
specidlniho ¢cisticiho cyklu umoznuje snadné odstranéni
necistot a zbytkd jidel. Nalejte hrnek pitné vody do
nadoby vhodné pro pouziti v mikrovinné troubé a
zapnéte funkci.

— |MIKROVLNY
Pro rychlou pfipravu a opétovné ohféti jidel a ndpoja.

. X VYKON (W) DOPORUCENO PRO
mikrovinné trouby. TR o .
1000 Rychly ohfev ndpojt nebo jidel s vysokym obsahem vody.
Jooo HMOTNOST (9) 800 Pfiprava zeleniny.
} @ PRIPRAVENA PORCE JIDLA NA TALIRI 250-500 650 Priprava masa a ryb.
- . Varfeni masovych omacek nebo omécek s obsahem syra
( MRAZENE LASAGNE 250-500 500 nebo vajec. Dopeceni masovych kolacl nebo zapecenych
S . téstovin.
o) Up MLEKO/VODA 100-500 PSS : . PV
- 350 Pomalé, mirné vafeni. Velmi se hodi pro rozpousténi masla
Ll pOLEVKA 200-800 nebo cokolady.
f— 160 Rozmrazovani jidel nebo zméknuti masla a syrd.
. . 90 Zmeéknuti zmrzliny.
%% VARENI
= pro rychlou pfipravu jidel v troubé s optimalnimi . ] VYKON DOBA TRVANI
. wiip vz . CINNOST JibLo .
vysledky. Pouzijte Zaruvzdornou nddobu vhodnou pro N SN SN .12 SN SN 111
pouziti v mikrovinné troubé. Ohrev 2 hrnky 1000 1-2
JibLO HMOTNOST (g) Ohfev Stouchané brambory (1 kg) 1000 9-11
e h Rozmrazovani Mleté maso (500 160 13-14
| (= PECENE KURE 800 - 1500 (5009)
- Vafeni Piskotovy kolac 800 6-7
\Z@> ZAPECENE BRAMBORY 200-1000 Vafeni Vajecny krém 650 11-12
- NADIVANA ZELENINA 200-800 Vafeni Sekana 800 18-20
1&3 VEPROVA ZEBRA 200-800 <=CRISP
5,85, micHANA VEICE 100-500 — Pro dokonalé osmahnuti pokrmu dozlatova,
. a to jak na povrchu, tak vespod. Tuto funkci je nutné
[ Ppopcorn %0 pouzivat vyhradné se specialnim talifem Crisp.

<= CRISP

= Pro rychly ohtev a pe¢eni zmrazenych jidel se
zlatym a kfupavym povrchem. Tuto funkci pouzivejte
jen s talifem Crisp, jenzZ je soucasti vybaveni. Jakmile vas
trouba vyzve, jidlo obratte.

ADLO HMOTNOST (9)..
* - P’
le= PIZZA [MRAZENA] 200-800
=& BURGERY / KARBANATKY (PLATKY MASA)  200-600
1% o o
- 57 SMAZENE HRANOLKY [MRAZENE] 200-500
* L .
-2 KURECI NUGETY [MRAZENE] 100-500
=0 i S ENE
) &> RYBIPRSTY [MRAZENE] 100-500

Pozadované pfislusenstvf: Talif ,Crisp”, rukojet pro talff ,Crisp”

JibLo DOBA TRVANI (min)
Mou¢nik z kynutého tésta 7-10
Hamburger 8-10*%

*V poloviné doby pecenf jidlo obratte.
Pozadované pfislusenstvf: talif Crisp, rukojet pro talit Crisp

[-¢ ] ROZMRAZOVANI

Pro rychlé rozmrazovani riznych druhd jidel se
zadanim pouze jejich hmotnosti. Jidlo je tfeba poloZit pfimo
na sklenény otoc¢ny talif, s vyjimkou Crisp Rozmrazovani
chleba. Jakmile vés trouba vyzve, jidlo obratte.

CRISP BREAD DEFROST (ROZMRAZENI CHLEBA FUNKCI CRISP)

Tato exkluzivni funkce vdm umozni rozmrazit zmrazeny
chléb. Kombinuje technologie Defrost a Crisp, vas chléb
bude chutnat a plsobit, jako by byl ¢erstvé upeceny.
Tuto funkci pouzijte k rychlému rozmrazeni a ohrati
zmrazenych rohlik(, bageta a croissantt. Talif,,Crisp”
musi byt pouzit v kombinaci s touto funkci a umistén
pfimo na rostu.
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JibLO HMOTNOST (g)
|9§| CASOVANE ROZMRAZOVANI -
&= wmaso 100-2 000
* o .
> DRUBEZ 100-2 500
*
&4 RvBY 100-1 500
= CRISP BREAD DEFROST (ROZMRAZENI ]
5~ CHLEBA FUNKCI CRISP) >0-500
<~ |GRILL

Pro dokonalé osmahnuti pokrmu dozlatova,

a to jak na povrchu, tak vespod. Tuto funkci je nutné
pouzivat vyhradné se specidlnim talifem Crisp.

JibLo DOBA TRVANI (min)
Moucnik z kynutého tésta 7-10
Hamburger 8-10*

*V poloviné doby peceni jidlo obratte.

Pozadované pfislusenstvi: mfizka

PRED PRVNIM POUZITIM

<% |GRIL + MV
—Pro rychlé uvafeni a gratinovani s vyuzitim
kombinovanych funkci mikrovin a grilu.

JIbLO VYKON (W) DOBA TRVANI (min)
Gratinovaneé 650 20-22
brambory

Pecené kure 650 40-45

Doporucené pfislusenstvi: mfizka

.NASTAVENI CASU
PFi prvnim zapnuti trouby budete muset nastavit cas.

Na displeji za¢nou blikat dvé ¢islice nastaveni hodin:
Otécenim nastavovaciho knofliku nastavte ¢asovy udaj
hodin a poté jej potvrdte stisknutim tlac¢itka @ .

- ”

BEZNE POUZIVANI

Nasledné za¢nou blikat dvé ¢islice pro minuty. Pro
nastaveni minut otacejte ovladac¢em a stisknutim &
volbu potvrdte.

Upozornént: Prejete-li si pozdéji nastaveny ¢as zmenit, pak
zatimco je trouba vypnuta, stisknéte a alespon na 1 sekundu
podrZte a poté zopakujte kroky uvedené vyse.

Cas mize byt nutné nastavit znovu po del3im vypadku
napajeni.

1. ZVOLTE FUNKCI

Je-li trouba vypnutd, na displeji se bude zobrazovat
pouze Cas displejem. Stisknéte a podrzte pro zapnuti
trouby. Otacejte knoflikem pro zobrazeni hlavnich
dostupnych funkci na levém displeji. Jednu z hodnot
vyberte a stisknéte (@ .

=

—

Pro vybér podfunkce (kde je tato moznost dostupna)
zvolte hlavni funkci a poté pro potvrzeni stisknéte @
a prejdéte do nabidky funkci.

sssss

Otécejte ovlada¢em, zvolte jednu z podfunkci dostupnych
na pravém displeji a poté potvrdte stiskem (@) .

2. NASTAVTE FUNKCI

. 6™ SENSE / ROZMRAZOVANI

KATEGORIE POTRAVIN

Po vybéru jedné z automatickych funkci je treba zvolit
kategorii pfipravovaného jidla.
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A0

Blika-li symbol | , ota¢enim knofliku zvolte
pozadovanou kategorii a potvrdte stiskem () .
VAHA

Aby bylo mozné dosahnout co nejlepsich vysledkd, funkce
6™ Sense (a funkce Jet Defrost) vyZzaduji zadani hmotnosti
potravin, a to vybérem z pfednastavenych hodnot: trouba

u kazdé kategorie potravin vypocita idedlni délku trvani funkce.

=

v

I\\
l,,

Kdyz se na displeji objevi zakladni nastaveni a blika
symbol 9, otdcenim knofliku nastavte hmotnost

a potvrdte stiskem @ .

. MANUALNI FUNKCE

Nastaveni mizete ménit po provedeni vybéru
pozadované funkce.

Na displeji se zobrazi nastaveni, které Ize postupné ménit.

VYKON MIKROVLN

Pokud na displeji blika ikona W , otocte knoflikem pro
nastaveni vykonu a poté, pro potvrzeni volby, stisknéte &)
a pokracujte ve zméné dalsiho nastaveni (je-li to mozné).
Upozomént: Jakmile je funkce jednou aktivovana, nastaveni vykonu
Ize zménit stiskem -ew, &Mz se dostanete do nabidky nastaveni. Poté
je za Ucelem zmény nastaveni tieba otacet knoflikem.

DOBA TRVANI

Jestlize ikona blika na displeji, pro nastaveni
pozadované doby pfipravy pouzijte oto¢ny knoflik

a poté pro potvrzeni stisknéte (&) . Poptipadé pro
potvrzeni volby a spusténi funkce stisknéte =J.
Poznamka: Dobu pfipravy mizete pfizpUsobit i béhem
pripravy jidla, a to otacenim knofliku; kazdym dalsim stiskem
=] se doba pfipravy prodlouzi o 30 sekund.

3. AKTIVUJTE FUNKCI

Po provedeni vsech poZzadovanych nastaveni aktivujte
funkci stiskem 7.

P¥i kazdém dal3im stisku tlac¢itka =1se doba vareni/
peceni prodlouzi o 30 sekund.

Upozornént: K pozastaveni probihajici funkce mdzete kdykoli
stisknout [@].

. CS
.JET START

Je-li trouba vypnutd, pro zahajeni vafeni/peceni pomoci
mikrovin Ize stisknout =1, pficemz je nastaven plny
vykon (1 000 W) na dobu 30 sekund.

. BEZPECNOSTNIi ZAMEK

Tato funkce se automaticky aktivuje za Ucelem predejit
nahodnému zapnuti trouby.

Otevrete a zaviete dvifka a poté, pro spusténi zvolené
funkce, stisknéte 1.

4, PAUZA

Prejete-li si pozastavit spusténou funkci, naptiklad za
Ucelem promichani nebo obrdaceni jidla, jednoduse
otevrete dvirka.

Pro opétovné spusténi dvirka zaviete a stisknéte =1,
AUTOMATICKE POZASTAVENI
(OTOCENI NEBO PROMICHANI JIDLA)

Urcité funkce se pozastavi a umozni vam tak pokrm
obratit nebo promichat.

-]
<

Jakmile se funkce prerusi, oteviete dviika a provedte
akci, kterou trouba poZzaduje. Poté dvirka opét zaviete
a pro pokracovani stisknéte =1,

5. KONEC PECENI
Zazni zvukovy signal a na displeji se zobrazi, ze je
peceni ukonceno.

Prejete-li si dobu pripravy prodlouzit bez provadéni
zmén v nastaveni, oto¢enim knofliku nastavte novy ¢as
a stisknéte 1.

. ZABLOKOVANI TLACITEK

Pro uzamknuti tlacitek stisknéte a alespon na pét
sekund podrzte <,

Stejnym postupem klavesnici odemknete.

Upozornént: Tlacgitka Ize zablokovat i v prélbéhu samotného
peceni. Z bezpecnostnich davodU Ize troubu kdykoliv
vypnout stisknutim a podrZenim tlacitka el .
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CISTENI

Pied provadénim jakékoliv udrzby a ¢isténi se
ujistéte, ze spotiebic vychladl.

VNITRNI A VNEJSi POVRCHY

« Povrchy cistéte vihkym hadfikem z mikrovladkna. Jsou-li
velmi znecisténé, pridejte nékolik kapek pH neutralniho
Cisticiho prostfedku. Nakonec je otfete suchym
hadfikem.

- Sklo dvefi ¢istéte vhodnym tekutym prostfedkem.

« V pravidelnych intervalech nebo v pfipadé rozliti
odstrante otocny talif i s drzakem, abyste vycistili dno
trouby a odstranili veskeré zbytky jidla.

« Gril neni tfeba distit, nebot intenzivni teplotou se
veskeré necistoty vypaluji. Tuto funkci pouzivejte
pravidelné.

ODSTRANOVANI ZAVAD

Nepouzivejte parni Cistice.

Nepouzivejte draténku, drsné houbi¢ky nebo
abrazivni/ziravé prostiedky, protoze by mohlo dojit
k poskozeni povrchu spotiebice.

PRISLUSENSTVI

Veskeré pfislusenstvi s vyjimkou talife Crisp I1ze myt

v mycce nadobi.

Talif Crisp omyvejte ve vlazné vodé s pfidanim
jemného myciho prostfedku. Odolné necistoty jemné
vydrhnéte hadiikem. Pfed Cisténim vzdy nechejte talif
Crisp vychladnout.

Problém Mozna pfi¢ina

Preruseni napajeni.
Trouba nefunguje.

Odpojeni od elektrickeé sité.

Zkontrolujte, zda je sit pod napétim a zda je trouba
pfipojend k elektrickému napajeni.

Vypnéte a opét zapnéte troubu. Zjistite tak, zda porucha
pretrvava.

Trouba generuje hluk i presto,
Ze je vypnuta.

Chladici ventildtor je v chodu.

Oteviete dvitka, podrzte i vyckejte, dokud proces
ochlazovani neskonci.

Na displeji je pismeno ,F“ nasledované

Y Softwarova chyba.
¢Cislem.

Kontaktujte call centrum a uvedte ¢islo nasledujici za
pismenem ,F".

Zasady, standardni dokumentaci a dalSi informace o vyrobku naleznete:

Pouzitim QR kédu na vaSem vyrobku
na nasi webové strance docs.whirlpool.eu,

piipadné kontaktujte nas poprodejni servis (telefonni ¢islo naleznete v zaruc¢nim listé).
Pfi kontaktovani naseho poprodejniho servisu prosim uvedte kédy na identifika¢nim $titku produktu.
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Kasutusjuhend

TANAME, ET OSTSITE WHIRLPOOLI TOOTE
Parema tugiteenuse saamiseks registreerige oma
Py

ET

toode aadressil www.whirlpool.eu/register PALUN SKANEERIGE OMA
SEADMEL OLEV QR-KOOD, ET
A Enne seadme kasutamist lugege hoolikalt libi SAADA LISATEAVET
ohutusjuhend.
TOOTE KIRJELDUS
1. Juhtpaneel
1 cecocfececnnnnns 2. Andmeplaat
(drge eemaldage)
Poernennnne 4 3. Uks
4. Ulemine kitteelement/grill
5. Light (valgustus)
.......... 5 6. Poordalus
2 .o
.......... 6
;l/z / ..... \\l\
JUHTPANEELI KIRJELDUS
o :.....EI “CIW N —_
¢ B E f R [ U [
:l; @ D> | l_ l_ :I_ l_ g
1 = = : - e | e
° . : <K ¥ &= & >,
1 2 3 4 6 7 8 9
1. VASAKPOOLNE NAIDIK 5.POORDNUPP / 6" SENSE NUPP 7. AEG
2. PAUS Seda poorates saab liikuda Aja voi kiipsetusaja muutmiseks voi
Toiduvalmistustsiikli peatamiseks. funktsioonide vahel ja seada seadmiseks.
3. TAGASI koiki parameetreid. Vajutage , et 8. VOIMSUS

Tagasi eelmisele kuvale minekuks.
4. SISSE/VALJA

Ahju sisse- ja valjalulitamiseks voi
aktiivse funktsiooni peatamiseks
igal ajal.

6. START

valida, seada, avada véi kinnitada
funktsioonid voi parameetrid ja
kaivitada klipsetusprogramm.

Funktsioonide kaivitamiseks ja
seadete kinnitamiseks.

Mikrolainete voimsuse seadmiseks.
9. PAREMPOOLNE NAIDIK
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TARVIKUD

POORDALUS

Klaasist poordalus asetseb oma toel

ja seda voib kasutada koikide

kiipsetusviisidega.

Koik ahjundud ja tarvikud tuleb alati
asetada poordalusele.

POORDALUSE TUGI

Tugi on mdeldud ainult klaasist
poordaluse jaoks.

Arge asetage toele muid tarvikuid.
TRAATREST

See voimaldab asetada toidu grillile
lahemale, et toitu hasti pruunistada.

Asetage traatrest poordalusele ja
veenduge, et see ei puutu kokku
muude pindadega.

Tarvikute arv ja titbid voivad erineda séltuvalt ostetud
mudelist.

Turul on saadaval palju tarvikuid. Enne ostmist
veenduge, et need sobivad mikrolaineahjule ja
peavad vastu ahju korgetele temperatuuridele.

Mikrolainetega kiipsetamise ajal ei tohi kunagi
kasutada metallnousid.

PRUUNISTUSPLAAT

Kasutage seda ainult koos vastava

funktsiooniga.

Pruunistusplaadi peab alati asetama

; klaasist poordaluse keskele ning
selle voib tiihjana eelsoojendada,

kasutades vaid selleks eesmargiks moeldud spetsiaalset

funktsiooni. Asetage alati toit otse pruunistusplaadile.

PRUUNISTUSPLAADI KAEPIDE

Kaepidet kasutatakse kuuma
pruunistusplaadi Crisp plate ahjust
valjavotmiseks.

Muid tarvikuid, mida tootega kaasas pole, saab teenindusest
eraldi juurde osta.

Veenduge alati, et toit ja tarvikud ei puutu vastu ahju
siseseinu.

Enne ahju kaivitamist veenduge alati, et poordalus
saab vabalt liikuda. Jalgige, et te tarvikuid ahju
pannes ja vdlja vottes poordalust oma toelt maha ei
liikkaks.
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FUNKTSIOONID

ET

y 6TH SENSE

sense. Need funktsioonid valivad automaatselt parima
kilipsetusviisi igat liiki toidu kiipsetamiseks.

¢ SOOJENDAMINE
T Kilmutatud véi toatemperatuuril valmistoidu

klaasitdis joogivett mikrolainekindlasse anumasse ja
aktiveerige funktsioon.

— | MIKROLAINE
Toidu voi joogi kiireks soojendamiseks.

B ' ; ¢ 101 VOIMSUS (W) SOOVITATAV KASUTUS
Ulessoojendamiseks. Ahi arvutab automaatselt liihima e oo T T o e
. . o . . 1000 uure veesisaldusega toitude ja jookide kiire
ajaga parima véimaliku tulemuse saavutamiseks soojendamine.
vaJallkud.seaded. Ase.tage toit rrllkrolalneaju ja 800 Koogiviljade valmistamine.
kuumuskindlale taldrikule véi ndusse. e S
650 Liha ja kala valmistamine.
TOIT KAAL (g) Lihakastmete ja juustu véi muna sisaldavate kastmete
\ e 500 valmistamine. Lihapirukate voi ahjupasta
} @ TALDRIKULTOIT 250 - 500 viimistlemine.
CIx . = ) Aeglane, 6rn kipsetus. Sobib Sokolaadi ja voi
=< SUGAVKULMUTATUD LASANJE 250 - 500 350 <Ulatamiseks.
-l PIM/VESI 100 - 500 Kdlmutatud toidu sulatamine, voi ja juustu
0 160 .
pehmendamine.
l'ié SUPP 200 - 800 90 Jaatise pehmendamine.
- TOIMING TOIT VOIMSUS (W)  KESTUS (min
¢ KUPSETAMINE S B 1000( \ )]2( nin)
h w— . . .. oojendamine assl -
Roogade parimate tulemustega ja kiireks J : :
valmistamiseks. Kasutage kuumuskindlat ndu, mis sobib ~ >°°jendamine _ Kartulipuder (1 kg) 1000 o- 1
mikrolaineahjus kasutamiseks. Sulatus Hakkliha (500 g) 160 13-14
TOIT KAAL (g) Kiipsetamine Biskviitkook 800 6-7
i@s KANAPRAAD 800 - 1500 Kiipsetamine  Munakreem 650 1-12
- Klpsetamine  Pikkpoiss 800 18-20
—&@> KARTULIVORM 200 - 1000
-} &3 TAIDETUD KOOGIVILIAD 200 - 800 ~%’| CRISP
LIES SeARBID 200 - 800 Toidu tdiuslikuks pruunistamiseks, nii pealt kui
' alt. Seda funktsiooni voib kasutada vaid spetsiaalse
l:| MUNAPUDER 100 - 500 pruunistusplaadiga.
l: % BAISUMALS % TOIT KESTUS (min)
- Eelkergitatud kook 7-10
Hamburger 8-10*

<= CRISP

= Kiilmutatud toidu kiireks soojendamiseks ja
kiipsetamiseks nii, et see jadks pealt kuldne ja krobe.
Seda funktsiooni kasutage ainult koos kaasasoleva
pruunistusplaadiga. Kui ahi marku annab, poorake toit
Umber.

TOIT e e KAAL(Q)
* ..
l<= PITSA [KULMUTATUD] 200 - 800
=2 BURGERIKOTLETID 200 - 600
- s )
152, PRAEKARTULID [KULMUTATUD] 200 - 500
|_|*X* ..
| ©& KANANAGITSAD [KULMUTATUD] 100 - 500
=) @2» KALAPULGAD [KULMUTATUD] 100 - 500

Noutavad tarvikud: Pruunistusplaat koos kaepidemega

?:@ Hydro Self Clean

Selle eripuhastustsiikli kdigus vabanev aur
lihtsustab mustuse ja toidujaakide eemaldamist. Valage

* Poodrake toitu poole kiipsetusaja méoddudes.

Noéutud tarvikud: Crisp plate (pruunistusplaat) koos
kdepidemega

[%] ULESSULATAMINE

Eri tulpi toiduainete kiireks Glessulatamiseks,
sisestades lihtsalt nende kaalu. Toit tuleb asetada
otse klaasist poordalusele, vdlja arvatud Crisp leiva
sulatamine. Kui ahi méarku annab, podrake toit imber.

CRISP LEIVA SULATAMINE

See eksklusiivne funktsioon voimaldab sulatada
kiilmutatud leiba. Kombineerides nii sulatamise kui ka
pruunistamise tehnoloogiaid, maitseb ja tundub leib,
nagu oleks see varskelt kipsetatud.

Kasutage seda funktsiooni kiilmutatud rullide,
baguette'i ja sarvesaiade kiireks sulatamiseks ja
soojendamiseks.Pruunistusplaati tuleb kasutada koos
selle funktsiooniga, otse paigutatud traatrestil.
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TOIT KAAL (g)
|909| AJASTATUD SULATAMINE —

= uHa 100 - 2000
*

@n LINNULIHA 100 - 2500
*

&> KALA 100 - 1500
9092 CRISP LEIVA SULATAMINE 50 - 500
<~ |GRILL

Toidu taiuslikuks pruunistamiseks, nii pealt kui
alt. Seda funktsiooni véib kasutada vaid spetsiaalse
pruunistusplaadiga.

TOIT KESTUS (min)
Eelkergitatud kook 7-10
Hamburger 8-10*

* Podrake toitu poole kiipsetusaja méoddudes.
Noutud tarvikud: Traatrest

ESIMEST KORDA KASUTAMINE

~~|GRILL + MIKRO

—— Toitude kiire kiipsetamine ja gratineerimine,
Uhendades mikrolaine- ja grillifunktsioonid.

VvOIMSUS .
TOIT W) KESTUS (min)
Kartuligratdan 650 20-22
Rostitud kana 650 40-45

Soovitatavad tarvikud: Traatrest

. KELLAAJA SEADISTAMINE
Ahju esimesel sisselulitamisel tuleb maarata kellaaeg.

-
-

S

s I 4

Hakkab vilkuma kahekohaline tundide nait: Keerake
pooérdnuppu, et madrata tund ja seejarel vajutage
kinnitamiseks nuppu ) .

IGAPAEVANE KASUTAMINE

Yy
rl_lil_l

0

Y

K4

Minutite kaks numbrit hakkavad vilkuma. Keerake
nuppu, et madrata diged minutid ja vajutage
kinnitamiseks nuppu @ .

Pange tahele: Aja hilisemaks muutmiseks hoidke ajal, mil ahi
on vadlja lUlitatud vahemalt sekundi jooksul all nuppu © ja
korrake eelkirjeldatud toiminguid.

Voimalik, et pdrast pikemat voolukatkestust tuleb
kellaaeg uuesti maarata.

1. VALIGE FUNKTSIOON

Kui ahi on vdlja lllitatud, kuvatakse ekraanil ainult aeg.
Vajutage ja hoidke all nuppul[@]et ahi sisse lilitada.
Keerake nuppu, et vaadata vasakpoolsel ndidikul
saadavalolevaid péhifunktsioone. Valige iiks ja vajutage & .

- =
Croi

Alamfunktsiooni (juhul, kui see on saadaval) valimiseks

valige pohifunktsioon ja seejdrel vajutage kinnitamiseks

nuppu & ja liikuge funktsiooni meniiisse.

sssss

Keerake nuppu, et teha valik parempoolsel naidikul
saadavalolevate alamfunktsioonide hulgast, ja seejarel
vajutage kinnitamiseks nuppu @ .

2. FUNKTSIOONI SEADISTAMINE

.6™ SENSE / SULATAMINE
TOIDUKLASS

Teatud automaatfunktsioonide kasutamisel tuleb valida
kiipsetatava toidu kategooria.
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Kui ikoon {| vilgub, keerake soovitud kategooria
valimiseks nuppu ja vajutage seejarel kinnitamiseks
nuppu @) .

KAAL

Parimate tulemuste saamiseks néuavad funktsioonid
6™ Sense (ja Jet Defrost), et sisestaksite toidu kaalu,
mille saab valida vaikeseadistuste hulgast: ahi arvutab
kasutatava funktsiooni ja iga toidukategooria jaoks
ideaalse kestuse.

=

NI
v

Kui vaikeseadistus kuvatakse naidikul ja ikoon 9 vilgub,
keerake nuppu, et maarata kaal, ja seejarel vajutage
kinnitamiseks nuppu @ .

. KASIFUNKTSIOONID

Parast soovitud funktsiooni valimist saab muuta selle
seadeid.

Ekraanile kuvatakse jarjekorras seaded, mida saab
muuta.

MIKROLAINEVOIMSUS

Kui ikoon W ekraanil vilgub, keerake nuppu, et
reguleerida véimsuse seadistust, vajutage kinnitamiseks
nuppu & ja valige edasised seaded (kui véimalik).
Pange tahele: Kui funktsioon on sisse lilitatud, saab véimsust
muuta nuppu ew vajutades seadistuste menutd avades ja
seejarel nuppu pdodrates seadistust muutes.

KESTUS

Kui ekraanil vilgub ikoon © , maarake keeratava
nupuga valmistusaeg ja vajutage seejarel kinnitamiseks
nuppu & véi kinnitamiseks ja funktsiooni kaivitamiseks
nuppu =7 .

Markus. Toiduvalmistamise ajal saate valmistusaega muuta
keeratava nupu abil; iga kord kui vajutate nuppu =], pikeneb
valmistusaeg 30 sekundit.

3. FUNKTSIOONI AKTIVEERIMINE

Kui olete maaranud koik soovitud seaded, siis vajutage
funktsiooni aktiveerimiseks 7.

Igal nupu =Juuesti vajutamisel pikendatakse
klpsetusaega 30 sekundi vorra.

Pange tahele: Aktiivse funktsiooni saab igal ajal peatada,
selleks vajutage [@].

ET
.JET START

Kui ahi on valja lulitatud, voite vajutada nuppu =1, et
aktiveerida mikrolainetega kiipsetamine 30 sekundiks
taisvéimsusel (1000 W).

. TURVALUKK

See funktsioon aktiveeritakse automaatselt, et takistada
ahju juhuslikku sisseltlitamist.

Avage ja sulgege uks ja seejarel vajutage funktsiooni
kaivitamiseks 7.

4. PAUS

Aktiivse funktsiooni peatamiseks (nt selleks, et toitu
segada) avage lihtsalt uks.

Jatkamiseks sulgege uks ja vajutage 1.
AUTOMAATNE PAUS
(TOIDU POORAMINE JA SEGAMINE)

Teatud automaatfunktsioonid teevad pausi, et oleks
voimalik toitu segada voi poorata.

Kui ahi on kiipsetamise peatanud, avage uks ja
sooritage tegevus, mida teil palutakse teha, seejarel
sulgege uks ning vajutage kilipsetamisega jatkamiseks
nuppu =1 .

5. VALMISTAMISE LOPPEMINE

Kélab helisignaal ja ekraan annab teada, et kiipsetamine
on |6ppenud.

Valmistusaja pikendamiseks ilma seadeid muutmata
keerake uue valmistusaja seadmiseks keeratavat nuppu
ja vajugate nuppu =1.

. KLAHVILUKK

Klahvide lukustamiseks vajutage ja hoidke vahemalt 5
sekundit all nuppu <.

Nuppude avamiseks korrake toimingut.

Pange tahele: Klahviluku saab aktiveerida ka siis, kui
toiduvalmistamine on pooleli. Ohutuse tagamiseks on
voimalik ahi igal ajal vélja lUlitada, hoides all nuppu @1,
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PUHASTAMINE

Enne hooldamist voi puhastamist veenduge, et seade
oleks maha jahtunud.

SISE- JA VALISPINNAD

« Puhastage pindu niiske mikrofiiberlapiga. Kui need

on vdga mustad, kasutage moni tilk pH-neutraalset
puhastusvahendit. Lopetage puhastamine kuiva lapiga.
- Puhastage ukseklaasi sobiva vedela
puhastusvahendiga.

+ Ahju pohja puhastamiseks toidujadakidest eemaldage
poordalus koos toega. Puhastage ahju regulaarselt voi
siis, kui sisepinnale on tekkinud pritsmeid.

« Grilli pole tarvis puhastada, kuna suur kuumus pdletab
dra igasuguse mustuse. Kasutage seda funktsiooni
regulaarselt.

RIKKEOTSING

Arge kasutage kunagi aurupuhastit.

Arge kasutage traatnuustikut, abrasiivseid
kitirimispastasid ega abrasiivseid/soovitavaid
puhastusvahendeid, kuna need véivad kahjustada
seadme pinda.

TARVIKUD

Ko6iki lisatarvikuid valjaarvatud pruunistusplaat, voib
ndudepesumasinas pesta.

Pruunistusplaati tuleb puhastada vee ja pehmetoimelise
pesuainelahusega. Tugevat mustust hdéruge 6rnalt
lapiga. Pruunistusplaat peab enne puhastamist olema
taielikult jahtunud.

Probleem Voimalik pohjus

Voolukatkestus.
Ahi ei toota.

Vooluvérgust lahti Ghendatud.

Lahendus

Kontrollige, kas vool on olemas ja kas ahi on vooluvérku
Uhendatud.

Lilitage ahi valja ja uuesti sisse, et ndha, kas viga pusib.

Ahjust kostab miira isegi siis, kui see on
valja lulitatud.

Jahutusventilaator aktiivne.

Avage ahju uks véi hoidke seda lahti ja oodake, kuni
jahutamine jéuab I6pule.

Ekraanil on kuvatud taht F ja selle jarel

Tarkvara viga.
number. 9

Votke Ghendust kdnekeskusega ja markige number pdrast
téhte ,F"

Poliitikate, standardite dokumentatsiooni ja toote lisateabe lugemiseks tehke jargmist:

Kasutage toote QR-koodi
Kilastage meie veebisaiti docs.whirlpool.eu

teise vdimalusena votke iihendust meie miiiigijargse teeninduskeskusega (vt telefoninumbrit
garantiikirjas). Kui votate tihendust milgijargse teenindusega, siis teatage neile oma toote andmeplaadil

olevad koodid.

Whjr/lﬁool
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Vdsdrloi kézikonyv

KOSZONJUK, HOGY A WHIRLPOOL TERMEKET

VALASZTOTTA
Teljes koru szolgéltatasaink eléréséhez,
=) kérjuk, regisztralja termékét honlapunkon:

www.whirlpool.eu/register.

A A késziilék hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a
Biztonsagi utmutatot.

A TOVABBI INFORMACIOK
ELERESEHEZ OLVASSA BE A
KESZULEKEN TALALHATO QR-
KODOT

HU

TERMEKLEIRAS

—_

. Kezel6panel

Azonosito tabla
(ne tavolitsa el)

N

Ajté

Felsé flitéelem/grill
Vilagitas
Forgotanyér

o v kW

3.y(/ ..... ﬁ

A

A KEZELOPANEL BEMUTATASA

6 = = :..,..|:| °CIW = e
sssss = = : K = (11" 1)) °CW
] [©- > A o
X Iil : : _ l_ l_ l_ l— s ®
0 = : K] IR e o Py
1 2 3 4 6 7 8 9
1. BAL OLDALI KIJELZO 5. TEKEROGOMB / 6" SENSE 7. IDO
2. SZUNET GOMB Az id6 beallitésa és a siitési idé
A siitési ciklus sziineteltetése A kapcsol¢ elforgatasaval navigalhat  bedllitasa vagy modositasa.
3. VISSZA ' az egyes funkcidk kozott, és ezzel 8. TELJESITMENY
: = o . allithatja be az dsszes sutési A. krohullAmt teliesitme
Visszatérés az el6z6 menibe. paramétert. Megnyomasaval mdl rohuflamu teljesitmeny
4. BE/KI kivalaszthatja, beallithatja és modositasa.

A suté be- és kikapcsolasa vagy
aktiv funkciok ledllitasa.

megerdsitheti a funkcidkat vagy
paramétereket, valamint elindithatja

9. JOBB OLDALI KIJELZO

a sUtési programot.
6. INDITAS

Funkciok inditasa és beallitasok
jovahagyasa.
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TARTOZEKOK

FORGOTANYER
A tanyértartéra helyezett liveg
forgdtanyér mindegyik sttési
modszerhez hasznalhaté.
Az edényeket és tartozékokat
minden esetben a forgdtanyérra kell helyezni.

FORGOTANYERTARTO

Q Ezt a tanyértartét kizardlag a
forgoétanyérhoz hasznilja.
Ne tegyen ra mas tartozékokat.
SUTORACS
Ennek segitségével kozelebb teheti

az ételt a grillhez, igy az étel
tokéletesen megpirul.

Helyezze a stitéracsot a
forgdtanyérra, és tigyeljen ra, hogy
ne érjen hozza a sttétér mas fellleteihez.

A tartozékok szama és tipusa a megvasarolt modelltél fligg.

A kereskedelmi forgalomban kiillonb6z6 tartozékok
kaphatok. Vasarlas el6tt gy6z6djon meg rola,

hogy a tartozék h6allé és mikrohullamu siitében is
hasznélhato.

Mikrohullamu sutéshez nem lehet fémedényeket
hasznalni.

CRISP TALCA

Csak azokra a célokra hasznalja,
amelyekre tervezték.

A Crisp talcat mindig az tiveg
forgétanyér kozepére kell helyezni,

és Ures allapotban elémelegitheté

a kifejezetten erre a célra vald funkciéval. Az ételt
kozvetlenil a Crisp talcara helyezze.
A CRISP TALCA FOGANTYUJA

A forré Crisp talcat ezzel lehet
kivenni a stitébdl.

Azok a tartozékok, amelyek nem részei a csomagnak, kilon
vasarolhatok meg a vevdszolgalaton.

Mindig ligyeljen rd, hogy az ételek és tartozékok ne
érjenek hozza a siité belsé6 falahoz.

A suté beinditasa el6tt mindig gy6z6djon meg

arrol, hogy a forg6tanyér szabadon tud-e forogni.
Vigyazzon, nehogy elmozduljon a forgétanyér a
tarton, amikor egyéb tartozékokat betesz vagy kivesz
a stitébél.
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FUNKCIOK

' HU

y 6TH SENSE

serse. Ezek a funkciok automatikusan kivalasztjak az
egyes ételtipusokhoz megfelel6 f6zési mddot.

¢ MELEGITES

‘T Fagyasztott vagy szobahémérséklet(i készételek
Ujramelegitéséhez. A siité automatikusan kiszamolja a
legrovidebb idd alatt elérhetd legjobb eredményhez
szikséges értékeket. Helyezze az ételt egy h6allo, a
mikrohullamu stitében hasznalhaté tanyérra vagy talba.

ETEL B SO ()
} @ MENUTALCAS ETEL 250-500
='©@> FAGYASZTOTT LASAGNE 250-500
o % TEINVIZ 100-500
L Leves 200-800
9 SUTES

' Etelek gyors és optimalis siitéséhez. Hasznaljon
h6allé és mikrohulldmu stitében hasznalhatd edényt.

ETEL - e SO
| (> SULT CSIRKE 800 - 1500
=@ CSOBENSULT BURGONYA 200-1000
- TOLTOTT ZOLDSEGEK 200-800
&3 SERTESOLDALAS 200-800
5, &5, RANTOTTA 100-500
[~ PATTOGATOTT KUKORICA 90

<= CRISP

= Fagyasztott ételek ujramelegitéséhez vagy
sltéséhez. Az étel teteje aranybarna és ropogés lesz.
Kizérélag a stit6hoz mellékelt Crisp talcat haszndlja
ennél a funkciénal. Forditsa meg az ételt, amikor erre a
suté utasitast ad.

ETEL o, _ e SO Q)
*
| <= PIZZA [FAGYASZTOTT] 200-800
=5 BURGER HUSPOGACSA 200-600
=) % ..
51§75 SULT BURGONYA - FAGYASZTOTT 200-500
1
| ©& CSIRKEFALATOK [FAGYASZTOTT] 100-500
C*0X
=) &&» HALRUDAK [FAGYASZTOTT] 100-500

SzUkséges tartozékok: Crisp télca, a Crisp télca fogantyuja

5@ Hydro ontisztitas
“~ A specidlis tisztitasi ciklus soran kibocsatott g6z
megkonnyiti a szennyez6dés és az ételmaradékok

eltavolitasat. Ontsdn egy csésze ivovizet egy
mikrohulldmu sutébe valé edénybe, majd kapcsolja be
a funkciot.

— |MIKROHULLAM

Gyors sutéshez vagy ételek és italok
Ujramelegitéséhez.

TELJESITMENY (W)  JAVASOLT HASZNALAT
ltalok vagy magas viztartalmu ételek gyors
1000 >,
felmelegitése.
800 Z6ldségek elkészitése.
650 Hus és hal sttése.
500 Szaft vagy sajt- vagy tojastartalmu szészok fézése.
Husos piték, csében silt tésztak készre stitése.
Lassu sUtés alacsony hdmeérsékleten. Idedlis vaj és
350 A e
csokoladé olvasztésahoz.
Fagyasztott ételek kiolvasztasahoz, vaj és sajt
160 .
puhitdsahoz.
920 Fagylalt kiolvasztésahoz.
MUVELET ETEL TELJESITMENY = IDOTARTAM
Melegités 2 csésze 1000 1-2
Melegités Burgonyapiré (1 kg) 1000 9-11
Kiolvasztas Daralt hus (500 g) 160 13-14
Sutés Piskota 800 6-7
Sutés Tejsodo 650 11-12
Sutés Fasirt 800 18-20
<= | CRISP
=

Etelek aljanak és tetejének tokéletesre piritadsahoz.
Ehhez a funkciéhoz mindenképpen sziikség van a
specialis Crisp talcara.

ETEL IDOTARTAM (perc)
Kelt tésztas slitemény 7-10
Hamburger 8-10*%

* A sUtési id6 felénél forditsa meg az ételt.
SzUkséges tartozékok: Crisp talca, a Crisp talca fogantyuja

[¢] KIOLVASZTAS

Itt az étel gyors kiolvasztasahoz elegend6
megadni az étel sulyat. Az ételt kozvetleniil az lGiveg
forgétanyérra tegye, kivéve ropogds kenyér kiolvasztasa
esetén. Forditsa meg az ételt, amikor erre a s(it6é
utasitast ad.

ROPOGOS KENYER KIOLVASZTASA Ez az egyediilallo
funkcié fagyasztott kenyér kiolvasztasara szolgal.

A kiolvasztast és a piritast 0tvozd eljarasnak
koszonhetben a kenyér ize és allaga olyan lesz, mintha
frissen siilt volna.

A funkcié fagyasztott zsomle, bagett és croissant gyors
kiolvasztdsara és melegitésére hasznalhato. A Crisp
talcat kell hasznalni a funkciéhoz, kdzvetlenil a racsra
helyezve azt.

Whjr/lﬁool 3



ETEL SULY (g)

| 909 | 1DOZITETT KIOLVASZTAS

= nus 100-2000
*

>+ BAROMFI 100-2500
*

&> HAL 100-1500
9092 ROPOGOS KENYER KIOLVASZTASA 50 - 500

~~]|GRILLFUTOTEST

Ehhez a funkciéhoz mindenképpen sziikség van a
specialis Crisp talcara.

ETEL IDOTARTAM (perc)
Kelt tésztas sitemény 7-10
Hamburger 8-10*%

* A sttési id6 felénél forditsa meg az ételt.
SzUkséges tartozékok: SUtéracs

ELSO HASZNALAT

Etelek aljanak és tetejének tokéletesre piritasahoz.

~~| GRILL + MIKRO

—Etelek gyors sltéséhez, csében sltéshez,
mikrohulldmu és grill funkciok kombinalasdhoz.

ETEL TELJESITMENY (W) IDOTARTAM (perc)

Esobensult 650 2022
urgonya

Silt csirke 650 40-45

Javasolt tartozékok: SUtéracs

.AZ 1DO BEALLITASA

A készulék els6é bekapcsolasakor be kell llitani a pontos
idé6t.

A kijelzén villogni kezd az 6rat jelzd két szamjegy: Az
ora beadllitdsahoz forgassa el a tekerégombot, majd
hagyjajovda & gombbal.

NAPI HASZNALAT

A kijelzdn villogni kezd a percet jelzd két szamjegy. A
percek bedllitdsdhoz forgassa el a tekerégombot, majd
hagyja jévda @ gombbal.

Ne feledje: Késébb is barmikor dtallithatja az idét, ha a
kikapcsolt sttén legaldbb egy masodpercig nyomva tartja az
gombot, majd megismétli a fenti lépéseket.

Hosszabb dramkimaraddasok utan valdszin(leg Ujra be
kell majd allitania az idét.

1. A FUNKCIO KIVALASZTASA

A sttén kikapcsolt dllapotban csak a pontos idé
latszik. Tartsa nyomva a gombot a siité
bekapcsolasahoz. A teker6gombbal |éptethet a

bal oldali kijelz6n megjelené f6bb funkcidk kozott.
Vélasszon ki egyet, és nyomja meg az (¢ gombot.

W

Részfunkcidk (ahol vannak) kivalasztasdhoz el6szor
valasszon egy f6bb funkciét, majd nyomjamega @
gombot a jovdhagyashoz és a funkcié meniijébe valé
belépéshez.

6

Léptessen a tekerégombbal a jobb oldali kijelzén
megjelend részfunkciok kozott, és nyomja meg a
gombot a jévahagyashoz.

2. FUNKCIO BEALLITASA

.6™ SENSE / KIOLVASZTAS
ELELMISZEROSZTALY

Egyes automatikus funkciok hasznalatakor ki kell
valasztani az adott ételtipust.

4 Whjr/lﬁool
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Amikor a {| ikon villog, forgassa el a tekerégombot a

megfelel6 kategoria kivalasztasahoz, és nyomja meg a

(@ gombot a jovahagyashoz.

SuLY

A legjobb eredmény eléréséhez a 6" Sense (és a

Jet Defrost) funkciénal ki kell valasztani az étel

sulyat az alapértelmezett beallitasok kozil: a siité

kiszamitja a funkcié idedlis mikodési idejét minden

ételkategorianal.

= I
- I:I!

\\//
//\\

Amikor megjelenik az idedlis bedllitas a kijelzén ésa 9 ikon
villogni kezd, forditsa el a tekerégombot a suly beallitdsahoz,
ésnyomjamega @ gombot a jovahagyashoz.

. KEZI FUNKCIOK

A kivant funkcio kivalasztasa utan megvaltoztathatja a
funkcioé bedllitasait.

A kijelz6n egymas utdan megjelennek a médosithaté
bedllitadsok.

MIKROHULLAM TELJESITMENYE

Amikora W ikon villog a kijelzén, forgassa el a
teker6gombot a teljesitménybedllitds médositasahoz,
majd nyomja meg a @ gombot a megerésitéshez, és
modositsa az alabbi bedllitasokat (ha lehetséges).

Ne feledje: A funkcio aktivalasat kovetden a teljesitmény
maodosithatd a ew gomb megnyomasaval, igy hozzaférhet a
bedllitds menlhoz, ezutan forgassa el a tekerégombot a
beallitds modositasahoz.

IDOTARTAM

U

-1
lIIl ©

&
B

)

Amikor a kijelzén az ikon villog, a teker6gombbal
allitsa be a sutés kivant idétartamat, majd nyomja meg
a @ gombot a jovahagyashoz, vagy nyomja meg a [z
gombot a jévahagyashoz és a funkcié inditasahoz.
Megjegyzés: Stés kdzben a teker6gomb elforgatasaval
bedllithatd a sitésiidé. A =1 gomb minden ujboli
megnyomasa 30 masodperccel ndveli a sitési idét.

3. A FUNKCIO AKTIVALASA

A kivant beallitdsok alkalmazdsa utdan nyomja meg a &
gombot a funkcié aktivalasahoz.

A = gomb minden Ujabb megnyomasaval tovabbi 30
masodperccel meghosszabbodik a sttési idd.

Ne feledje: A [@] gombbal barmikor megszakithatja az éppen
aktiv funkciot.

— ' HU
. GYORS INDITAS

Ha a stté ki van kapcsolva, megnyomhatja a =1
gombot: ekkor bekapcsol a mikrohullamu stitési
funkcié a legmagasabb teljesitményen (1000 W) 30
masodpercre.

. BIZTONSAGI ZAR

Ez a funkcié automatikusan aktivalédik, hogy a
késziiléket ne lehessen véletlenil bekapcsolni.

Nyissa ki, majd csukja be az ajtét, majd nyomja meg a
) gombot a funkcié inditdsdhoz.
4. SZUNET

Ha egy aktiv funkciét sziineteltetni szeretne, példaul
azért, hogy megkeverje az ételt, egyszerlen csak nyissa
ki a stt6 ajtajat.

Az Ujrainditashoz csukja be az ajtét, és nyomja meg a
=] gombot.

AUTOMATA SZUNET

(ETEL MEGFORDITASA VAGY MEGKEVERESE)

Egyes funkciok révid idére ledlinak, hogy On
megforgathassa vagy megkeverhesse az ételt.

Ha a sttés leadll, nyissa ki az ajtét, és végezze el a kivant
mUveletet. Ezutan csukja be az ajtot, és nyomja meg a
=) gombot a sttés folytatasahoz.

5. SUTES VEGE

Hangjelzés hallatszik, és a kijelzd jelzi, hogy a stités
befejezédott.

A sUitési id6 a beallitasok modositasa nélkil is
meghosszabbithaté: adjon meg Uj stitési id6t a
tekerégombbal, majd nyomja meg a =1 gombot.
. GOMBZAR

A gombzar aktivalasahoz nyomja meg és tartsa
lenyomva legaldbb 6t masodpercig a << gombot.

A gombzar ugyanilyen médon feloldhaté.

Ne feledje: A gombzarat sttés kdzben is aktivalhatja.
Biztonsagi okokbdl a stité barmikor kikapcsolhatd a 81 gomb
hosszu megnyomasaval.
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TISZTITAS

Barmilyen karbantartdsi vagy tisztitasi m(ivelet el6tt
gy6z6djon meg réla, hogy a késziilék teljesen kihilt.

KULSO ES BELSO FELULETEK

- A fellileteket nedves, mikroszalas torl6kendével
tisztitsa. Ha erésen szennyezett a feliilet, par csepp pH-
semleges tisztitdszert tegyen a kenddre. Tordlje le egy
szaraz torl6kenddvel.

« Az ajto livegét megfeleld folyékony tisztitoszerrel tisztitsa.

+ Rendszeresen, vagy ha az étel kiomlott, vegye ki a

forgotanyért és annak tartdjat, és tisztitsa meg a stitétér

aljat - minden ételmaradékot tavolitson el.

« A grill tisztitdsara nincs szlikség, hiszen az intenziv hé
minden szennyezédést leéget rola. Ezért javasoljuk,
hogy rendszeresen hasznalja a grill funkciot.

A PROBLEMAK MEGOLDASA

Soha ne hasznaljon gézzel tisztité6 berendezéseket.
Ne hasznaljon acélgyapotot, surolékefét vagy
dorzshatasu/maré hatasu tisztitdszereket, mivel ezek
karosithatjak a késziilék feliileteit.

TARTOZEKOK

Minden tartozék mosogatégépben moshato, kivéve a
Crisp talcat.

A Crisp talca enyhén mosészeres vizben tisztithato.

A makacs szennyez&déseket egy ronggyal 6vatosan
dorzsolje le. Tisztitas elétt mindig hagyja kihdlni a Crisp
talcat.

Probléma Lehetséges ok

Aramkimaradas.
A készilék nem mukodik.

Nincs csatlakoztatva a halézathoz.

Ellendrizze, hogy van-e héldzati fesziiltség, és hogy a siitd
elektromos bekotése megtortént-e.

Kapcsolja ki a stitét, majd kapcsolja be Ujra, hogy l3ssa,
fennéll-e még a probléma.

A siit6 akkor is zajokat ad ki, amikor ki van
kapcsolva.

A hitéventilator bekapcsolt.

Nyissa ki az ajtot, vagy varjon, amig a hitési folyamat leall.

A kijelzén az ,F" betli és egy szam latszik.  Szoftverhiba.

Vegye fel a kapcsolatot a telefonos tgyfélszolgalattal, és
adja meg az,,F” betl utani szamot.

A szabalyzatok, a szabvanyos dokumentacio és a termékkel kapcsolatos tovabbi informaciok elérheték:

a termékén lévé QR-kdd hasznalataval
a docs.whirlpool.eu honlapon

Vagy vegye fel a kapcsolatot a vevdszolgalattal (a telefonszamot lasd a garanciafiizetben).
Amennyiben a vevészolgélathoz fordul, kérjlik, adja meg a termék adattablajan feltlintetett kddokat.

6 Whjr/lﬁool
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Ipasnieka rokasgramata

PALDIES, KA IEGADAJATIES WHIRLPOOL
IZSTRADAJUMU!

Z= ) Laisanemtu pilnvértigu palidzibu, Itdzu, registréjiet LUDZU, NOSKENEJIET IERICES
QR KODU, LAI SANEMTU VAIRAK

savu produktu vietné www.whirlpool.eu/register

INFORMACIJAS

A Pirms ierices lietosanas rapigi izlasiet drosibas
noradijumus.

LV

PRODUKTA APRAKSTS

1. Vadibas panelis
1 cececfececnnnnns 2. Datu plaksnite
(nenonemiet)
H S — Leveeernnnn 4 3. Durvis
_r 4. Augséjais sildelements/grils
5. Apgaismojums
.......... 5 6. Rotéjosa plate
2 cececdef
0 b 1 S 6
[ <
3 .....\(/% ..... . . Y\
VADIBAS PANELA APRAKSTS
_ -d o Z] [E 4
6 EE z HEoeaersy
:|E Q) . D> -l —|: -l =g ¥
A = 5 5 N | |
o = : <<| ,X‘ = & by -)é—_@:
1 2 3 4 5 6 7 8 9
1. DISPLEJS KREISAJA PUSE S.hPIELAGogANAS SLEDZIS / 7. TIME
2. APTURET 6™ SENSE POGA Lai iestatitu vai mainitu laiku, ka ari
Lai apturétu gatavoganas ciklu. ngri?ziellc s'!édzi, Iai‘ izlr_)étit’fu pielagotu gatavosanas laiku.
3. ATPAKAL visas funkcijas un pielagotu 8. JAUDA

visus gatavosanas parametrus.

Lai atgrieztos pie iepriekséja ekrana.  pjaspiediet, lai izvelétos, iestatitu,

4. IESLEGSANA/IZSLEGSANA piek|atu vai apstiprinatu funkcijas
Lai jebkura laika ieslégtu vai izsléegtu ~ Vvai parametrus, ka ari palaistu
krasni un apturétu aktivo funkciju. gatavosanas programmu.
6. SAKT
Lai palaistu funkcijas un apstiprinatu
iestatijumus.

Lai pielagotu mikrovilnu krasns

jaudu.

9. DISPLEJS LABAJA PUSE

Whjr/lﬁool



PIEDERUMI

ROTEJOSA PLAKSNE
Izmantojiet rotéjoso stikla plati
visiem gatavosanas veidiem,
novietojiet to uz ipasas pamatnes.
Rotéjosa plaksne vienmeér jaizmanto
ka pamatne citiem traukiem un piederumiem.
ROTEJOSAS PLAKSNES PAMATNE
Pamatni izmantojiet tikai rotéjosajai
stikla platei.
Nenovietojiet uz pamatnes citus
piederumus.

Tas lauj novietot edienu tuvak
grilam, lai perfekti apbrininatu to.
Novietojiet stieplu rezgi uz rotéjosas
\'J plaksnes un parliecinieties, ka tas
nesaskaras ar citam virsmam.

Piederumu veids un skaits var atskirties atkariba no iegadata
modela.

Tirdznieciba ir pieejami dazadi piederumi.
Pirms iegades parliecinieties, vai tie ir pieméroti
izmantosanai mikrovilnu krasn.

Gatavojot ar mikrovilnu funkciju, nedrikst izmantot
metala traukus, kas paredzéti édienam vai
dzérieniem.

KRAUKSKU PLATE

Paredzéta tikai izmanto$anai ar
atseviskam funkcijam.

Krauksku 3kivis janovieto rotéjosas
stikla plaksnes vida, un, kad ta

ir tuk3a, to ir iespéjams uzsildit,

izmantojot ipaso funkciju, kas paredzéta tikai Sim
mérkim. Novietojiet édienu tiesi uz krauksku 3kivja.
KRAUKSKU SKIVJA ROKTURIS

Lietojiet, lai iznemtu krauksku plati
no krasns.

Citus piederumus, kas nav ieklauti komplekta, varat iegadaties
pécpardosanas servisa centra.

Vienmér parliecinieties, ka produkti un piederumi
nenonak saskaré ar cepeskrasns iek§éjam sienam.

Pirms cepesSkrasns ieslegsanas vienmér
parliecinieties, ka rotéjosa plaksne var brivi griezties.
Parliecinieties, ka bridi, kad ieliekat vai iznemat citus
piederumus, rotéjosa plaksne netiek izkustinata no vietas.
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FUNKCIJAS

LV

y 6TH SENSE

sense Sis funkcijas automatiski atlasa katram partikas
produktu tipam piemérotakas pagatavosanas metodes.

s UZSILDISANA
< Lai uzsilditu gatavus édienus, kas ir sasaldéti,

lelejiet krlzi dzerama Udens trauka, ko var izmantot
mikrovilnu krasni, un aktivizéjiet funkciju.

— |MIKROVILNI

Atrai édienu un dzérienu pagatavosanai un
uzsildisanai.

atdzeséti vai istabas temperatUra. Krasns automatiski JAUDA (W) IETEICAMS
aprékina veértibas, kas nepieciesamas, lai iespéjamiisa laika B B Vi e T e Y
. _ _ . .. . . . 1000 al atru UZSIi ItU édienus un azerienus, kas satur lielu
sashiegtu labako rezultatu. Novietojiet edienu uz mikrovilnu daudzumu tdens.
krasnim paredzéta, karstumizturiga skivja vai trauka. 800 Darzenu gatavosana.
PRODUKTI -  SVARS(g) 650 Lai pagatavotu galu un zivis.
i @” GATAVA MALTITE 250 - 500 500 Lai pagatavotu mérces ar galu, sieru vai olam. Galas
piragu vai makaronu sacepumu pabeigsanai.
l:l SALDETA LAZANJA 250 - 500 350 Lénai, vienmeérigai gatavosanai. Ideala iespéja sviesta
= vai Sokolades kausésanai.
:: &‘p PIENS/UDENS 100 - 500 160 Saldétu produktu, sviesta un siera kausésanai.
l'ié ZUPA 200 - 800 920 Saldéjuma kausésanai.
. _DARBIBA  PRODUKTI ... JAUDA(W) ILGUMS (min)
1% GATAVOSANA Uzsildisana 2 krazes 1000 1-2
S Lai atri pagatavotu édienus un iegutu optimalus - Kartupelu biezenis
- . 2. . - Uzsildisana ’ 1000 9-11
rezultatus. Lietojiet karstumizturigu trauku, kas (1kg)
piemérots lietosanai mikrovilnu krasni. Atlaidinat Malta gala (500 g) 160 13-14
PRODUKTI SVARS (g) Gatavosana  Biskvitkika 800 6-7
RO DR R Ol kr 0 -,
| (s CEPTAVISTA 800 - 1500 alavosana | M krems
- Gatavosana  Galas skéle 800 18-20
=@ KARTUPELU SACEPUMS 200 - 1000
- A~
-l &3 Pilditi darzeni 200 - 800 & | CRISP
L Piemérots, lai perfekti apbrininatu édienus gan
-1& Cukgalas ribinas 200 - 800 no augspuses, gan apakspuses. Si funkcija izmantojama
lEl Olu kultenis 100 - 500 tikai ar ipaso krauksku skivi.
- PRODUKTI ILGUMS (min)
[ PopkorNs 90 Rauga kiika 7-10
Hamburgers 8-10*

<<= CRISP

= Lai atri uzsilditu vai pagatavotu sasaldétus
édienus un iegatu zeltainu, krauk$kigu garozu. Sai
funkcijai lietojiet tikai komplektacija esoso krauksku
plati. Kad noradits, apgrieziet édienu uz otru pusi.

PRODUKT L SVARS(g) ...

*

i., Pica [saldéta] 200 - 800
D
= == BURGERU KOTLETES 200 - 600
=) % i _
:i 7> FRITETI KARTUPELI [SALDETI] 200 - 500

* _

l'i @ VISTAS NAGETI [SALDETI] 100 - 500
|:>X* _
~) €2 ZIVJU PIRKSTINI [SALDETI] 100 - 500

Nepieciesamie piederumi: krauksku plate, krauksku plates rokturis

& Hydro Self Clean
“~ Siipasa tirisanas cikla laika izdalita tvaika darbiba
lauj viegli nonemt netirumus un partikas paliekas.

* Gatavosanas laika vidl apgrieziet produktus uz otru pusi.

Nepieciesamie piederumi: krauksku plate, krauksku plates
rokturis

[%] ATKAUSESANA

Lai atri atkausétu dazadu veidu édienus, noradot
tikai to svaru. Produkti janovieto tiesi uz rotéjosas stikla
plates, iznemot krauksku plates.
Maizes atkausésana. Kad noradits, apgrieziet édienu uz
otru pusi.

MAIZES CIPSI ATKAUSETI

S1 ekskluziva funkcija lauj atkausét saldétu maizi.
Apvienojot gan atkausé3anas, gan grauzdésanas
tehnologijas, jusu maize garsos un bus tada, ka tikko cepta.
Izmantojiet So funkciju, lai atri atkausétu un uzsilditu
saldétus rulliSus, bagetes un kruasanus.Krauksku plate
jaizmanto kombinacija ar $o funkciju, kas tiesi novietots
uz stieplu plaukta.

Whjr/lﬁool 3



PRODUKTI SVARS (g)
|909| ATKAUSESANA NOTEIKTA LAIKA -

= caa 100-2000

*

(> PUTNUGALA 100-2500
*

&> 2ivs 100-1500
9092 MAIZES CIPSI ATKAUSETI 50 - 500
~~|GRILL

Piemérots, lai perfekti apbruninatu édienus gan
no augspuses, gan apakspuses. Si funkcija izmantojama
tikai ar ipaso krauksku skivi.

PRODUKTI ILGUMS (min)
Rauga kika 7-10
Hamburgers 8-10*

* Gatavosanas laika vid apgrieziet produktus uz otru pusi.
NepiecieSamie piederumi: Stieplu rezgis

PIRMA LIETOSANAS REIZE

~~ | GRILL+MW

— Atrai sacepumu gatavosanai apvienojot
mikrovilnu un grila funkcijas.

PRODUKTI JAUDA (W)  ILGUMS (min)
Kartupelu graténs 650 20-22
Roast chicken 650 40 - 45

leteicamie piederumi: Stieplu rezgis

. LAIKA IESTATISANA
Pirmo reizi ieslédzot krasni, jums bus jaiestata laiks.

s Ij_
=

S

§ 1

Displeja mirgos divi cipari, kas apzimés stundas:
Pagrieziet grozamo pogu, lai iestatitu stundu, un péc
tam nospiediet & , lai apstiprinatu.

IKDIENAS LIETOSANA

Saks mirgot divi mintsu cipari. Pagrieziet pielagosanas
slédzi, lai iestatitu minates, un nospiediet @ , lai
apstiprinatu.

Ladzu, nemiet véra: lai vélak maintu laiku, turiet nospiestu
vismaz vienu sekundi, kamér krasns ir izslégta, un
atkartojiet iepriek$ minétas darbibas.

Péec ilgstoSaka energoapgades partraukuma laiks bus

jaiestata atkartoti.

1. FUNKCIJAS IZVELE

Kad krasns ir izslégta, displeja redzams tikai

laiks. Nospiediet un turiet [@], lai ieslegtu krasni.
Pagrieziet pielagosanas slédzi, lai kreisas puses displeja
skatitu pieejamas galvenas funkcijas. Atlasiet vienu no
tam un nospiediet ) .

Lai atlasitu papildfunkciju (ja tadas ir pieejamas),
atlasiet galveno funkciju un nospiediet @, lai to
apstiprinatu un dotos uz funkciju izvélni.

6

Pagrieziet pielagosanas slédzi, lai atlasitu kadu no labaja
displeja pieejamam papildfunkcijam, un nospiediet @,
lai apstiprinatu.

2. IESTATIET FUNKCIJU

. 6™ SENSE / ATKAUSESANA
PARTIKAS VEIDS

Tiklidz busiet izvéléjies kadu no automatiskajam
funkcijam, jums bls nepieciesams atlasit édiena
kategoriju, ko planojat gatavot.
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Jamirgo ikona |, pagrieziet pielago3anas slédzi,
lai atlasitu vélamo kategoriju, un nospiediet () , lai
apstiprinatu.

SVARS

Lai sasniegtu labako rezultatu, 6™ Sense (un Jet Defrost)
bls nepiecieSams noradit ari édiena svaru, izvéloties to
nokluséjuma iestatijumos: krasns aprékinas idealo laiku, kas
funkcijas darbibai nepiecieSsama katrai édienu kategorijai.

z

I\\
l,,

v

Ja displeja paradas nokluséjuma iestatijumi un mirgo
ikona 9, pagrieziet pielagosanas slédzi, lai iestatitu
vélamo svaru, un nospiediet @ , lai apstiprinatu.

. MANUALAS FUNKCIJAS

Kad ir atlasita vélama funkcija, varat mainit tas iestatijumus.
Ekrana buas redzami iestatijumi, kurus varésit secigi mainit.

MIKROVILNU KRASNS JAUDA

Kad displeja mirgo ikona W , pagrieziet pielago3anas
slédzi, lai pielagotu jaudas iestatijumu, péc tam
nospiediet @ , lai to apstiprinatu, un turpiniet mainit
nakamos iestatijumus (ja iespéjams).

Ladzu, nemiet véra: tiklidz funkcija ir aktivizéta, jaudu iespé&jams
mainit, nospiezot -<w, lai piek|Utu iestatijumu izvélnei; péc tam
pagrieziet pielagosanas slédzi, lai mainttu iestatijumu.

DARBIBAS LAIKS

Ja displeja mirgo ikona , izmantojiet pielagosanas
sledzi, lai iestatitu nepiecieSamo gatavosanas laiku, un
nospiediet @ , lai apstiprinatu, vai nospiediet =7, lai
apstiprinatu un palaistu funkciju.

Piezime: Gatavosanas laika varat pielagot gatavosanas laiku,
pagriezot pielagosanas sledzi; katru reizi, kad nospiezat =],
gatavosanas laiks palielinas par 30 sekundem.

3. AKTIVIZEJIET FUNKCIJU

Tiklidz ir atlasiti visi nepiecieSamie iestatijumi,
nospiediet &7, lai aktivizétu funkciju.

Katru reizi, kad poga =] tiek atkal nospiesta,
gatavos$anas laiks tiek palielinats par 30 sekundém.
Ladzu, nemiet véra: jUs varat jebkura laika nospiest [&], lai
apturétu aktivo funkciju.

LV
.JET START

Ja krasns ir izslégta, varat nospiest (=1, lai aktivizétu
gatavosanu ar mikrovilnu funkciju pie pilnas jaudas
(1000 W) uz 30 sekundéem.

. TAUSTINU BLOKESANA

Si funkcija tiek aktivizéta automatiski, lai krasni nebatu
iespéjams ieslégt nejausi.

Lai palaistu funkciju, atveriet durvis, aizveriet tas un
nospiediet 1.

4. APTURET

Ja vélaties apturéet palaisto funkciju, lai, pieméram,
samaisitu vai apgrieztu édienu, atveriet durvis.

Lai atsaktu, aizveriet durvis un nospiediet &=.
AUTOMATISKA PAUZE

(APGRIEZT VAI APMAISIT EDIENU)

Atseviskas automatiskas funkcijas uz isu bridi partrauks
darboties, lai Jautu jums apmaisit édienu.

Kad krasns ir apturéjusi gatavosanu, atveriet durvis un
veiciet nepiecieSsamo darbibu, bet péc tam aizveriet
durvis un nospiediet =1, lai atsaktu gatavosanu.

5. GATAVOSANAS BEIGAS

Tiklidz gatavosana bus pabeigta, tiks atskanots skanas
signals, un displeja bus redzams pazinojums.

Lai pagarinatu gatavos$anas laiku, nemainot
iestatijumus, pagrieziet pielago$anas slédzi uz jaunu
gatavos$anas laiku un nospiediet 1.

. TAUSTINU BLOKESANA

Lai blokétu taustinus, nospiediet << un turiet to vismaz
5 sekundes.

Lai atblokétu taustinus, veiciet to pasu darbibu.

LOdzu, nemiet véra: taustinu blokésanu var aktivizét ari tad,
kad notiek gatavosana. Drosibas noltkos varat krasni jebkura
bridT izslégt, nospiezot un turot (e,
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TIRISANA

Parliecinieties, ka pirms ierices apkopes darbiem vai
tirisanas ta ir atdzisusi.

IEKSEJAS UN AREJAS VIRSMAS

- Tiriet virsmas ar mitru mikroskiedras dranu. Ja tas ir |oti
netiras, pievienojiet Gdenim dazus pilienus mazgajama
lidzekla ar neitralu pH limeni. Beigas noslaukiet
mitrumu ar sausu lupatinu.

« Tiriet durvju stiklu ar piemérotu skidro mazgasanas
lidzekli.

« Regularos laika intervalos vai, kad kaut kas iz$|akstijies,
nonemiet rotéjoso plaksni un tas balstu, lai iztiritu
mikrovilnu krasns pamatni un notiritu édiena atlikumus.
- Grils nav jatira, jo lielais karstums izdedzina visus
netirumus. Lietojiet 3o funkciju regulari.

PROBLEMU NOVERSANA

Nekad nelietojiet aprikojumu tirisanai ar tvaiku.
Neizmantojiet stieplu skrapi, abrazivus suklus vai
kodigus/korozivus tirisanas lidzeklus, jo tie var
sabojat cepeskrasns virsmas.

PIEDERUMI

Visus piederumus, iznemot krauksku skivi, var drosi
mazgat trauku mazgajama masina.

Krauksku plate jamazga ar Gdeni un maigu tirisanas
lidzekli. Noturigus netirumus paberziet ar draninu.
Pirms tirisanas vienmér laujiet kraukSku platei atdzist.

Probléma lespéjamais célonis

Risinajums

Elektroapgades traucéjumi.
Krasns nedarbojas.

Atvienojiet no elektrotikla.

Parbaudiet, vai elektrotikla ir strava un vai cepeskrasns ir
pievienota elektrotiklam.

Izslédziet cepeskrasni un vélreiz ieslédziet to, lai redzétu, vai
klame ir novérsta.

Krasns rada trok$nus ari tad, ja ta ir
izslégta.

Darbojas dzesésanas ventilators.

Atveriet durvis, turiet tas atvértas vai pagaidiet, lidz dzesésana
ir beigusies.

Ekrana redzams burts “F” un skaitlis. Programmataras k|ame.

Sazinieties ar zvanu centru un noradiet numuru péc burta “F".

Noteikumi, standarta dokumentacija un papildu informacija izstradajumu ir pieejama:

«  Izmantojot uz izstradajuma noradito kvadratkodu
«  Apmekléjot masu timekl|a vietni docs.whirlpool.eu

«  Vaiarl sazinieties ar misu pécpardosanas apkopes dienestu (talruna numurs noradits garantijas bukleta).
Sazinoties ar misu pécpardosanas centru, lidzu, nosauciet kodus, kas redzami izstradajuma datu plaksnité.

Whjr/lﬁool
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Savininko vadovas

www.whirlpool.eu/register

A Prie$ naudodamiesi prietaisu atidziai perskaitykite

saugos instrukcijas.

DEKOJAME, KAD |SIGIJOTE ,WHIRLPOOL” GAMIN]
Kad galétuméte tinkamai pasinaudoti
pagalba, uzregistruokite gaminj svetainéje

NOREDAMI GAUTI DAUGIAU
INFORMACIJOS, NUSKAITYKITE
ANT PRIETAISO ESANT| QR KODA

LT

GAMINIO APRASYMAS
1. Valdymo skydelis
1 cecocfececnnnnns 2. Duomeny lentelé
(nenuimkite)
N —— 4 | 3 Dureles
et N o 4. Virsutinis kaitinimo elementas /
keptuvas
.......... 5 5. Sviesa
6. Sukamasis padéklas
2 .o
0 b 1 S 6
) . - N
3 .....\/% ..... . . \
VALDYMO PULTO APRASYMAS
6 = I:l o 2] [E] &
sssss 2] [E : S
]; .. D> o e L
o = g o [ [t
0 = : <K ¥ &= & &« -)063:
1 3 4 5 6 7 8 9
1. KAIRYSIS EKRANAS 5. SUKAMA RANKENELE / 7. LAIKAS

2. PRISTABDYMAS
Pristabdomas gaminimo ciklas.
3. ATGAL

Grjzkite j ankstesnj ekrana.

4. ON (JJUNGTI) / OFF
(ISJUNGTI)

Naudojama jjungti arba iSjungti
krosnele ir sustabdyti funkcija.

~6" SENSE” MYGTUKAS
Pasukite Sig rankenéle norédami

pereiti per funkcijas ir nustatyti visus

gaminimo parametrus. Paspauskite
ir pasirinkite, nustatykite, pasiekite

ir patvirtinkite funkcijas arba
parametrus, kad bty pradéta
gaminimo programa.

6. PRADETI

Naudojama jjungiant funkcijas ir
patvirtinant nustatymus.

Naudojamas nustatyti laikg arba
keisti ir reguliuoti gaminimo laika.
8. GALIA

Mikrobangy galios lygio
nustatymas.

9. DESINYSIS EKRANAS

Whjr/lﬁool



PRIEDAI

SUKAMASIS PADEKLAS

Ant atramos padétg stiklinj sukamajj

padékla naudokite gamindami visais

badais.

Sukamajj padékla reikia visada
naudoti kaip pagrinda kitiems indams ar priedams.
SUKAMOJO PADEKLO ATRAMA
Naudojama tik su stikliniu
sukamuoju padéklu.

Draudziama ant atramos déti kitus
priedus.

VIELINES GROTELES

Naudojant Sias groteles, maistas
bUna arc¢iau keptuvo, todél puikiai
lb tinka paskrudinti patiekalui.

\'J Vielines groteles padékite ant
sukamojo padéklo ir jsitikinkite, kad
jos nesiliecia prie kity pavirsiy.

Atsizvelgiant j jsigyta modelj, priedy skaicius ir tipas gali skirtis.
Kity priedy, kurie néra pateikiami, galima nusipirkti atskirai

Parduotuvése galima jsigyti jvairiy priedy. Prie$
pirkdami prieda, jsitikinkite, kad jis tinka naudoti
mikrobangy krosneléje ir yra atsparus karsciui.

Gaminant mikrobangomis negalima naudoti
metaliniy indy maistui ar gérimams.

SKRUDINIMO LEKSTE
Naudojama tik su specialiomis
funkcijomis.
Skrudinimo lékSte reikia padéti
; stiklinio sukamojo padéklo

centre, o naudojant su specialia
funkcija galima jkaitinti tuscia. Maista dékite tiesiai ant
skrudinimo léksteés.

,CRISP“ LEKSTES RANKENA

\ Naudojama is krosnelés isimti karstg
\\\,’7\\

skrudinimo lékste.

techninés priezilros centre.

Kai maista ir priedus dedate j mikrobangy krosnele,
ziarékite, kad jie neliesty vidiniy krosnelés sieneliy.

Pries jjungdami krosnelg, visada patikrinkite,

ar sukamasis padéklas gali laisvai suktis. Bukite
atsargus ir nepajudinkite sukamojo padéklo, kai
jdedate arba iSimate kitus priedus.

: Whjr/lﬁool



FUNKCIJOS

LT

y »,6TH SENSE”
sense Sj funkcija automatiskai parenka tinkamiausia
gaminimo bada ruosiant bet kokj maista.
t¢ PAKARTOTINIS PASILDYMAS
‘T Tinka pakartotinai pasildyti jau paruosta
suSaldyta, atvésintg arba kambario temperatiros

Supilkite puodelj geriamojo vandens j mikrobangy krosneléje
tinkama naudoti indg ir jjunkite funkcija.

— |MIKROBANGOS

Naudojama greitai pagaminti ir pasildyti maistg ar
gérimus.

¢ | “ambaric GALIA (W) REKOMENDUOJAMA
maistq. Krosnelé automatiskai parinks nustatymus, e el ke
. . . . . are 1000 erimy aroa kito m@sto,wunameyra Iaells Kieklis
kuriuos naudojant galima pasiekti Pwqu rezultaty per vandens, pakartotinis pasildymas.
trumpa laika. Sudékite maista | lekste arba inda, kurj 800 Darzoviy gaminimas.
galima saugiai naudoti mikrobangy krosneléje. L .
650 Mésos ir Zuvies gaminimas.
MAISTAS SVORIS (g) Padazy su mésa arba padazy, kuriy sudétyje yra sario
\ o e Coommem 500 ar kiausiniy, gamyba. Pyragy su mésos jdaru ar
) @” MAISTAS LEKSTEJE 250-500 makarony apkepy apkepinimas.
CIx & ) Létas gaminimas. Puikiai tinka islydyti sviestg ar
C SALDYTA LAZANIJA 250 - 500 350 Sokolada,
:= !L‘ﬁ‘p PIENAS / VANDUO 100 - 500 160 UZsaldyto maisto atitirpinimas arba sviesto ir strio
= minkstinimas.
<, sriuBa 200 - 800 90 Ledy suminkétinimas.
VEIKSMAS MAISTAS GALIA (W)  TRUKME (min.
¢ GAMINIMAS Pktt()(m'”)
. o P S S akartotinis o
= Galite greitai ruosti maista ir pasiekti optimaliy pagildymas 2 Puodeliai 1000 1-2
rezultaty. Naudokite karsciui atspary inda, kurj galima o
naudoti mikrobangu krosneléi Pakartotinis g i, koge (1 kg) 1000 9-11
audoti mikrobangy krosneléje. pasildymas
MAISTAS o _SVORIS(9) Atitirpinimas Mésos farsas (500 g) 160 13-14
i@“ KEPTAS VISCIUKAS 800 - 1500 Gaminimas  Biskvitinis pyragas 800 6-7
E BULVIY APKEPAS 200 - 1000 Gaminimas Kiausininis kremas 650 11-12
5 Gaminimas Mésos maltinis 800 18-20
-} %3 IDARYTOS DARZOVES 200 - 800
v A~
L& KIAULIENOS SONKAULIAI 200 - 800 & | CRISP
—— | X .o o v o . . . . op e
- @ . Si funkcija leidZia tolygiai apskrudinti patiekalg iki
:I PLAKTA KIAUS. 100 - 500 rudumo ir i$ virdaus, ir i$ apacios. Pasirinkus 3ia funkcija,
El% SPRAGESIA| 90 reikia naudoti skrudinimo lékste.
MAISTAS TRUKME (min.)
Mielinis pyragas 7-10
= CRISP Mésainis 8-10*%

= Tinka greitai pasildyti ir gaminti susaldyta maista
norint, kad patiekalas pasidengty traskia plutele.
Pasirinke $ig funkcija, naudokite tik specialig pridedama
skrudinimo Iékste. Paraginus, apverskite maista.

MAISTAS o . e SVORIS (9)
* -+
| &= PICA [SALDYTA] 200 - 800
=& MESOs PAPLOTELIAI 200 - 600
S o
- KEPTOS BULVES [SALDYTOS] 200 - 500
* o .
I’E2 VISTIENOS GAB. [SALDYTI] 100 - 500
C*GY . :
=) €& ZUVIES PIRSTELIAI [SALDYTI] 100 - 500

Batini priedai: Skrudinimo léksté, skrudinimo lekstés rankena

?:@ Hydro Self Clean

Sio specialaus valymo ciklo metu i$siskiriantys
garai lengvai pasalina neSvarumus ir maisto likucius.

* Praéjus pusei gaminimo laiko maista apverskite.
Batini priedai: skrudinimo léksté, skrudinimo lekstés rankena

[%] ATITIRPINIMAS

Galite greitai atitirpdyti jvairius maisto produktus
- juos tereikia pasverti. Maista reikia sudéti tiesiai
ant stiklinio besisukancio padéklo, isskyrus skirtaji
skrudinamos duonos atitirpinima. Paraginus, apverskite
maista.

SKRUDINTOS DUONOS ATSILDYMAS

Naudodamiesi Sia isskirtine funkcija atitirpinsite
uzsaldyta duona. Apjungus atitirpinimo (,Defrost”) ir
skrudinimo (,Crisp”) technologijas, jusy duona bus tokio
skonio ir pojucio, tarsi bty ka tik iskepta.

Naudokite Sig funkcija, norédami greitai atitirpinti ir
pasildyti uzsaldytas bandeles, bagetus ir kruasanus.
Skrudinimo lékste reikia naudoti kartu su Sia funkcija,
tiesiogiai padéjus ant groteliy lentynos.
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MAISTAS SVORIS (g)
|909| ATITIRPINIMAS NUSTATYTU LAIKU

= mesa 100 - 2000
* .

@n PAUKSTIENA 100 - 2500
* .

&>q Zuvis 100 - 1500
9092 SKRUDINTOS DUONOS ATSILDYMAS 50 - 500

GRILL

Si funkcija leidZia tolygiai apskrudinti patiekalg iki
rudumo ir i$ virsaus, ir i$ apacios. Pasirinkus 3ig funkcija,
reikia naudoti skrudinimo lékste.

MAISTAS TRUKME (min.)
Mielinis pyragas 7-10
Mésainis 8-10*

* Praéjus pusei gaminimo laiko maista apverskite.
Batini priedai: Vielinés grotelés

NAUDOJIMAS PIRMA KARTA

~~| GRILL + MB

= Greitai paruoskite maista ir apkepéles naudodami
mikrobangy ir kepinimo funkcijas kartu.

MAISTAS GALIA (W)  TRUKME (min.)
Bulviy apkepas 650 20-22
Kepta vistiena 650 40 -45

Rekomenduojami priedai: Vielinés grotelés

. LAIKO NUSTATYMAS
Pirma karta jjungus krosnele, jums reikes nustatyti laika.

-
-

S

s I 4

Mirksés du valandoms skirti skaitmenys. Pasukdami
rankenéle nustatykite valanda, tada patvirtinkite
paspausdami ) .

KASDIENIS NAUDOJIMAS

Pradés mirkséti

du minuciy skaitmenys. Sukdami rankenéle nustatykite
minutes ir spustelékite @ , kad patvirtintuméte.
Pastaba: Jei véliau norésite pakeisti laiko nustatymus,
nuspauskite ir apie vieng sekunde palaikykite & , kai orkaité
yra isjungta, tada pakartokite anksciau aprasytus veiksmus.
atsinaujinus elektros tiekimui, gali tekti nustatyti laika
dar karta.

1. PASIRINKITE FUNKCIJA

Kai orkaité isjungta, tik laikas rodomas

ekrane. Nuspauskite ir palaikykite[®o], kad jjungtumeéte
orkaite. Sukite rankenéle ir kairéje ekrano puséje
perzitrékite galimas pagrindines funkcijas. Pasirinkite
vieng ir paspauskite @ .

W

Jei norite pasirinkti papildoma funkcija (kai tai
jmanoma), pasirinkite pagrindine funkcijg ir paspauskite
@ , kad patvirtintuméte ir pereitumeéte j funkcijos
meniu.

6

Sukite rankenéle ir deSinéje ekrano puséje pasirinkite i$
galimy papildomy funkcijy, o tada paspauskite & , kad
patvirtintumeéte.

2. NUSTATYKITE FUNKCIJA

. »6™ SENSE” / ATITIRPINIMAS
MAISTO KLASE

Po to, kai pasirinksite vieng automatine funkcija, turésite
pasirinkti ruosiamo maisto kategorija.

4 Whjr/lﬁool
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Kai piktograma {| mirksi, sukdami rankenéle pasirinkite
reikiama kategorijg ir paspausdami (@ patvirtinkite.
SVORIS

Kad pasiektuméte geriausiy rezultaty, 6" Sense” (ir

+Jet Defrost”) pasirinkdami i$ numatytyjy nustatymy

turétumeéte jvesti maisto svorj: krosnelé apskaiciuos

reikiama funkcijos veikimo laikg pagal kiekviena maisto

kategorija.

=
-

=

v

I\\
l,,

Kai ekrane atsiranda numatytasis nustatymas ir
piktograma 9 mirksi, pasukdami rankenéle nustatykite
svorj ir paspausdami (@ patvirtinkite.

. NEAUTOMATINES FUNKCIJOS

Pasirinke reikiama funkcija, galite pakeisti jos
nustatymus.

Ekrane pasirodys nustatymai, kuriuos galima keisti eilés
tvarka.

MIKROBANGY GALINGUMAS

Kai ekrane ima mirkséti W piktograma, rankenéle
sureguliuokite galios nustatymus, paspauskite & ir
patvirtinkite, o tada pakeiskite kitus nustatymus

(jei jmanoma).

Pastaba: Jei funkcija aktyvi, galig galite pakeisti paspausdami
<ew , kad pasiektuméte nustatymy meniu, tada pasukite
rankenéle ir pakeiskite nustatyma.

TRUKME

Kai ekrane mirksi © piktograma, naudodamiesi reguliavimo
rankenéle nustatykite reikiama gaminimo laiko trukme, tada
paspausdami (@ patvirtinkite arba paspauskite =1, kad
patvirtintuméte ir jjungtuméte funckija.

Pastaba: Ruosdami maistg gaminimo laikg galite reguliuoti
pasukdami rankenéle; kiekvieng karta, kai paspaudziate =],
gaminimo laikas pailgéja 30 sekundziy.

3. lJUNKITE FUNKCLJA

Pritaike reikiamus nustatymus, paspauskite =1 ir
suaktyvinkite funkcija.

Kiekviena karta, kai nuspaudziamas mygtukas =)
gaminimo laikas pratesiamas po 30 sek.

Pastaba: Jei norite pristabdyti Siuo metu aktyvig funkcija, bet
kuriuo metu galite paspausti[@].

LT
.JET START
Jei krosnelé isjungta, galite paspausti (=1 ir jjungti gaminima
mikrobangomis didziausia galia (1000 W) 30 sek.
. APSAUGINIS UZRAKTAS
Siekiant iSvengti atsitiktinio krosnelés jjungimo, Si
funkcija jjungiama automatiskai.

Atidarykite ir uzdarykite dureles, tada paspauskite =1 ir
jjunkite funkcija.
4. PRISTABDYMAS
Jei norite pristabdyti veikianc¢ia funkcija ir pamaisyti ar
apversti maista, tiesiog atidarykite dureles.
Norédami testi gaminima, uzdarykite dureles ir
paspauskite =1,

AUTOMATINIS PRISTABDYMAS
(MAISTO APVERTIMAS ARBA MAISYMAS)

Tam tikros funkcijos bus pristabdytos, kad galétuméte
maistg apversti arba iSmaisyti.

Kai krosnelé sustabdo maisto ruosima, atidarykite
dureles ir atlikite veiksma, kurj esate raginami atlikti
pries pakartotinai uzdarant dureles, tada paspauskite (=
ir teskite gaminima.

5. GAMINIMO PABAIGA

Pasigirs garso signalas, o ekrane bus rodoma, kad
gaminimas baigtas.

Jei norite pratesti gaminimo laikg nekeisdami
nustatymu, sukite rankenéle ir nustatykite nauja
gaminimo laikg bei paspauskite 1.

. MYGTUKUY UZRAKTAS

Jei norite uzrakinti mygtukus, paspauskite ir maziausiai
penkias sekundes palaikykite <.

Pakartokite §j veiksmga, kai norésite mygtukus atrakinti.
Pastaba: Mygtuky uzraktg galima suaktyvinti ir gaminimo
metu. Saugumo sumetimais orkaite galima i$jungti bet kada
palaikius nuspaustag mygtukg (el
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VALYMAS

Pries vykdydami priezitiros arba valymo darbus,
jsitikinkite, kad prietaisas atvéso.

ISORINIALI IR VIDINIAI PAVIRSIAI

« Pavirsius valykite drégna mikropluosto Sluoste.

Jei pavirsiai labai nesvarus, uzlasinkite kelis lasus
neutralaus pH ploviklio. Nusluostykite sausa Sluoste.

« Dureliy stikla valykite tinkamu skystu plovikliu.

« Reguliariai arba kai yra daug tiskaly, iSimkite sukamajj
padékla bei jo atrama ir iSvalykite krosnelés kameros
dugna, kad pasalintuméte visus maisto likucius.

« Keptuvo valyti nereikia, nes dél intensyvaus karscio
nesvarumai sudega. Naudokite Sig funkcija reguliariai.

TRIKCIY SALINIMAS

Niekada nenaudokite valymo garais jrangos.
Valydami nenaudokite abrazyviy Sveitikliy arba
abrazyviy / ésdinandiy valymo priemoniy; jos gali
pazeisti prietaiso pavirsius.

PRIEDAI

Visus priedus, isskyrus skrudinimo lekste, galima plauti
indaplovéje.

Skrudinimo Iékste reikia plauti vandenyje su Svelnaus
poveikio plovikliu. Jsisenéjusius neSvarumus galima
patrinti Sluoste. Prie$ valant palaukite, kol atvés
skrudinimo léksté.

Problema Galima priezastis

Orkaité neveikia.

Netiekiamas maitinimas.

ISjunkite i$ elektros tinklo.

Sprendimas

Patikrinkite, ar tinkle yra elektros energijos ir ar orkaitei
prijungtas elektros maitinimas.

Krosnele iSjunkite, vél jjunkite ir patikrinkite, ar triktis
nepasalinta.

1 krosnelés sklinda garsas, net kai ji

Veikia ventiliatorius.
isjungta.

Atidarykite dureles, palaikykite ir palaukite, kol bus baigtas
ausinimo procesas.

Ekrane parodoma raidé ,F“ su skaiciais.

Programinés jrangos gedimas.

Kreipkités j skambuciy centra ir nurodykite numerj, rodoma
po raidés ,F*.

Politika, standartine dokumentacija ir papildoma informacija galite rasti atlikdami toliau nurodytus

veiksmus:
+  QRkodo ant produkto naudojimas
«  Apsilanke mlsy svetainéje adresu docs.hotpoint.eu

Arba kreipdamiesi j techninés priezitaros centrg (zr. telefono numerius garantijos lankstinuke).
Kreipiantis j techninés priezitros centra batina pateikti gaminio duomeny ploksteléje nurodytus kodus.
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Instrukcja uzytkownika

DZIEKUJEMY ZA ZAKUP PRODUKTU WHIRLPOOL
W celu uzyskania kompleksowej pomocy prosimy
Z= ) zarejestrowac swoje urzadzenie na stronie
www.whirlpool.eu/register

A Przed uzyciem urzadzenia nalezy uwaznie
przeczytad instrukcje bezpieczenstwa.

W CELU UZYSKANIA
SZCZEGOLOWYCH INFORMACIJI,
NALEZY ZESKANOWAC KOD QR
NA URZADZENIU

PL

OPIS PRODUKTU

ooooooooooooo

—_

. Panel sterowania

Tabliczka znamionowa
(nie usuwacd)

Drzwiczki

Grzatka gorna/grill
Oswietlenie

Talerz obrotowy

g

ov kW

OPIS PANELU STEROWANIA

! _ e e T =
e ElE = A1 (L1(-]C W
Q) |> w l_ll_l:l_ll_l gy
g = O o o i D
] ) K H > 5,
1 2 3 4 5 7 9

1.WYSWIETLACZ Z LEWEJ STRONY 5. POKRETLO/PRZYCISK

2. PAUZA

Do wstrzymania cyklu gotowania.

3. POWROT

Aby wréci¢ do poprzedniego

ekranu.

4. WLACZANIE/WYLACZANIE

(ON/OFF)

Do wiaczania i wytgczania kuchenki
oraz do wytaczania aktywnych
funkcji w dowolnym momencie.

FUNKCJI 6" SENSE

Stuzy do wyboru funkgcji i regulacji
wszystkich parametréw gotowania.

Nacisng¢, aby wybra¢, dokonad

ustawien, uzyskac dostep do funkgji

oraz parametréw, potwierdzi¢ je

oraz rozpoczg¢ program gotowania.

6. ROZPOCZNLJ

ustawienia.

Aby wybiera¢ funkcje i potwierdzac

7. GODZINA

Aby ustawi¢ godzine lub okresli¢
czas gotowania.

8. ZASILANIE

Do ustawienia mocy kuchenki
mikrofalowej.

9. WYSWIETLACZ Z PRAWE)J
STRONY

Whjr/lﬁool



AKCESORIA

TALERZ OBROTOWY

Umieszczony na podstawce, szklany

talerz obrotowy moze by¢ uzywany

do wszystkich metod gotowania.

Pojemniki i naczynia nalezy stawiac
na talerzu obrotowym.

PODSTAWKA POD TALERZ OBROTOWY

Q Podstawki nalezy uzywac tylko ze
szklanym talerzem obrotowym.

Na podstawce nie nalezy umieszczac
innych akcesoridw.

Pozwala umiesci¢ potrawe blizej
grilla, utatwiajac jej doskonate
przypieczenie.

Umiescic¢ ruszt na talerzu
obrotowym, upewniajac sie, ze nie
styka sie z innymi powierzchniami.

Liczba i rodzaj akcesoriow moze rdznic sie w zaleznosci od
zakupionego modelu.

Akcesoria dodatkowe, ktdre nie sg dotgczone do zestawu,

Na rynku dostepnych jest wiele akcesoriéw. Przed
zakupem nalezy upewnic sig, czy dane akcesoria
nadaja sie do uzycia w kuchence mikrofalowej i czy
sg odporne na dziatanie temperatur panujacych w jej
komorze.

Podczas gotowania przy uzyciu mikrofali nie wolno
uzywac metalowych pojemnikéw na jedzenie lub
napoje.

TALERZ CRISP

Moze by¢ uzywany tylko z

wybranymi funkcjami.

Talerz Crisp musi by¢ zawsze

‘ umieszczany na srodku szklanego
talerza obrotowego i, kiedy jest

pusty, moze zosta¢ podgrzany przy uzyciu specjalnej

funkcji przeznaczonej tylko do tego celu. Umiesci¢

potrawe bezposrednio na talerzu Crisp.

UCHWYT DO TALERZA CRISP
Stuzy do wyjmowania goracego
talerza Crisp z kuchenki.

mozna zakupi¢ oddzielnie w punkcie serwisu
posprzedaznego.

Nalezy zawsze upewni¢ sie, ze potrawy i akcesoria nie
stykaja sie z wewnetrznymi $ciankami kuchenki.

Przed uruchomieniem kuchenki nalezy zawsze
sprawdzi¢, czy talerz obrotowy moze sie swobodnie
obracad. Przy wktadaniu lub wyjmowaniu naczyn
nalezy uwaza¢, aby talerz obrotowy nie wypadt ze
swojego potozenia.

: Whjr/lﬁool



FUNKCJE

. PL

y 6TH SENSE

serse. Te funkcje automatycznie wybieraja najlepsza
metode przyrzadzania wszystkich rodzajow potraw.

t§ ODGRZEWANIE

T Stuzy do odgrzewania gotowych potraw
— zamrozonych lub w temperaturze pokojowej.
Urzadzenie automatycznie oblicza wartosci ustawien
potrzebne do osiggniecia najlepszych mozliwych
rezultatéw w jak najkrotszym czasie. Potrawe nalezy

g\ Samoczyszczenie
£ ¢

Dziatanie pary wodnej uwalnianej podczas tego
specialnego cyklu czyszczenia pozwala z tatwoscia
usung¢ brud i resztki jedzenia. Nalac filizanke wody
pitnej do pojemnika odpornego na dziatanie mikrofal i
wiaczy¢ funkcje.

— |MIKROFALE

- Stuzy do szybkiego gotowania oraz podgrzewania
potraw lub napojow.

umiesci¢ na zaroodpornym talerzu lub naczyniu MOC (W) ZALECENIA
przeznaczonym do kuchenek mikrofalowych.
1000 Szybkie podgrzewanie napojéw lub potraw o duzej
POTRAWA . .. WAGA(g) zawartosci wody.
| @] DANIENATALERZU 250 - 500 800 Gotowanie warzyw.
= . 650 Gotowanie miesa i ryb.
- MROZ. LASAGNE 250 - 500 Gotowanie sosow miesnych lub soséw zawierajgcych
E: SL&P MLEKO/WODA 100 - 500 500 srsggijsngomekame tart miesnych lub zapiekanych
l_:é ZUP A 200 - 800 350 Powolne, delikatne gotowanie. Doskonate do
= rozpuszczania masta lub czekolady.
Rozmrazanie mrozonych owocéw lub zmiekczanie
%% GOTOWANIE 160 masta i sera.
= Do szybkiego gotowania potraw z uzyskaniem 90 Zmiekczanie lodéw.
optymalnych rezultatéw. Uzy¢ Zaroodpornego naczynia
dostosowanego do kuchenek mikrofalowych. DZIALANIE POTRAWA MOC  CZASTRWANIA
(W) (min.)
POTRAWA e L WAGA(g) . Odgrzewanie 2 szklanki 1000 1-2
i@“ PIECZONY KURCZAK 800 - 1500 Odgrzewanie  Ziemniaki ttuczone (1kg) 1000 9-1
EI ZAPIEKANKA ZIEMNIACZANA 200 - 1000 Rozmrazanie  Mieso mielone (500 g) 160 13-14
- Gotowanie Biszkopt 800 6-7
-} %3 WARZYWA FASZEROWANE 200 - 800 , i
- Gotowanie Krem waniliowy 650 1-12
l-:@ ZEBERKA WIEPRZOWE 200 - 800 Gotowanie Pieczen rzymska 800 18-20
C £
<2y JAJECZNICA 100 - 500
& <~ |CRISP
l: % POPCORN 20 -y TR . . . .
- Umozliwia idealnie przyrumienienie potrawy

<= CRISP

= Do szybkiego podgrzewania i zapiekania
mrozonych potraw, aby zapewni¢ ztocisty, chrupiagcy
wierzch potrawy. Do tej funkcji nalezy uzywac wytacznie
talerza Crisp dostarczonego w zestawie. Po pojawieniu
sie odpowiedniego komunikatu obréci¢ potrawe na
druga strone.

POTRAWA o L WAGA(g)

* .

l<= PIZZA [MROZONA] 200 - 800
=S KOTLETY MIELONE 200 - 600
Sk .
-1S2, ZIEMNIAKI PIECZONE [MROZONE] 200 - 500
(L .

| ©& NUGGETSY Z KURCZAKA [MROZONE] 100 - 500
(Z*O ;

=) &» PALUSZKI RYBNE [MROZONE] 100 - 500

Wymagane akcesoria: talerz Crisp, uchwyt do talerza Crisp

zaréwno z wierzchu, jak i od spodu. Tej funkcji mozna
uzywac tylko ze specjalnym talerzem Crisp.

POTRAWA CZAS TRWANIA (min.)
Ciasto drozdzowe 7-10
Hamburger 8-10%

* Obrdcic potrawe w potowie czasu gotowania.

Wymagane akcesoria: Talerz Crisp, uchwyt do talerza Crisp

[¢] ROZMRAZANIE

Do szybkiego rozmrazania réznych rodzajéw
zywnosci, na podstawie okredlenia ich wagi. Potrawy
powinny by¢ umieszczone bezposrednio na szklanym
talerzu obrotowym, z wytgczeniem funkcji rozmrazania
chrupkiego chleba. Po pojawieniu sie odpowiedniego
komunikatu obréci¢ potrawe na druga strone.

ROZMRAZANIE CHRUPKIEGO CHLEBA

Ta wyjatkowa funkcja pozwala na rozmrazanie
zamrozonego chleba. Dzieki potgczeniu technologii
Defrost i Crisp, Twoj chleb bedzie miat taki smak i
zapach, jakby byt Swiezo upieczony.

Whjr/lﬁool 3



Funkcja ta stuzy do szybkiego rozmrazania i
podgrzewania zamrozonych butek, bagietek i rogalikéw.
Talerz Crisp nalezy uzywac¢ w potaczeniu z tg funkcja,
umieszczajgc go bezposrednio na ruszcie.

POTRAWA WAGA (g)
|_¥_| CZASOWE ODSZRANIANIE
= migso 100 - 2000
* .
@ DROB 100 - 2500
*
&> RYBY 100 - 1500
909_\? ROZMRAZANIE CHRUPKIEGO CHLEBA 50 - 500
<~ |GRILL

Umozliwia idealnie przyrumienienie potrawy
zaréwno z wierzchu, jak i od spodu. Tej funkcji mozna
uzywac tylko ze specjalnym talerzem Crisp.

POTRAWA CZAS TRWANIA (min.)
Ciasto drozdzowe 7-10
Hamburger 8-10*

* Obrécic¢ potrawe w potowie czasu gotowania.
Wymagane akcesoria: Ruszt

PIERWSZE UZYCIE

~~”|GRILL + MIKROFALE

= Stuzy do szybkiego gotowania i zapiekania
potraw, dzieki potaczeniu funkcji mikrofal i grilla.

POTRAWA MOC (W) CZAS TRWANIA (min.)
Zapiekanka 650 20-22
ziemniaczana

Pieczony kurczak 650 40-45

Zalecane akcesoria: Ruszt

. USTAWIANIE ZEGARA

Przy pierwszym wiaczeniu kuchenki konieczne bedzie
ustawienie czasu.

Y
L

S

N

Zaczna migac dwie cyfry godzin: Obréci¢ pokretto,
aby ustawi¢ godzine, a nastepnie nacisna¢ & , aby
potwierdzic.

CODZIENNA EKSPLOATACJA

Dwie cyfry minut zaczng miga¢. Obroci¢ pokretto, aby
wybraé minuty i wcisngé¢ & , aby potwierdzié.

Uwaga: Aby zmienic ustawienie czasu pdzniej, wcisnac

i przytrzymac © przez co najmniej jedng sekunde przy
wytaczonej kuchence i powtdrzy¢ kroki przedstawione
pOWYyze).

W przypadku dtuzszej przerwy w dostawie pradu moze
zaj$¢ potrzeba ponownego ustawienia czasu.

1. WYBIERANIE FUNKCJI

Gdy kuchenka jest wytgczona, na wyswietlaczu
pokazywany jest tylko czas. Nacisngc i przytrzymac (@],
aby wtaczy¢ kuchenke. Obréci¢ pokretto, aby wyswietli¢
gtéwne funkcje dostepne na wyswietlaczu z lewej
strony. Wybra¢ odpowiednia opcje i wcisng¢ &

=

— — ) -
= W
.

l_ l_ l_

Aby wybrac funkcje podrzedne (jezeli sa dostepne),
wybra¢ gtéwna funkcje, a nastepne nacisna¢ @ , aby
zatwierdzic¢ i przejs¢ do menu funkgji.

sssss

Obréci¢ pokretto, wybierajgc jedng z funkgji
podrzednych, dostepnych na prawym wyswietlaczu, a
nastepnie potwierdzi¢, naciskajagc & .

2. USTAWIC FUNKCJE

.6™ SENSE / ODMRAZANIE

KATEGORIA POTRAWY

Podczas uzywania niektérych funkcji automatycznych,
konieczne bedzie wybranie kategorii przygotowywanej
potrawy.

4 Whjr/lﬁool
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Gdy na ekranie miga ikona || , nalezy obracajac
pokretto wybra¢ zadang kategorie, a nastepnie
potwierdzi¢ naciskajac & .

WAGA

Aby uzyska¢ optymalne rezultaty, funkcja 6™ Sense (i
funkcja szybkie rozmrazanie — Jet Defrost) wymaga
wprowadzenia wagi potrawy, ktérg nalezy wybra¢ w
ustawieniach domyslnych: kuchenka obliczy wtasciwy
czas trwania funkcji dla potrawy danej kategorii.

z

NI
v

Gdy na wyswietlaczu pojawia sie ustawienie domysine
i miga ikona 9, nalezy obrdci¢ pokretto, ustawiajac
wage potrawy a nastepnie potwierdzi¢, wciskajac @ .
. FUNKCJE USTAWIANE RECZNIE

Po wybraniu zadanej funkgcji istnieje mozliwos$¢ zmiany
jej ustawien.

Na wyswietlaczu bedg pojawiac sie ustawienia, ktére
mozna kolejno zmieniac.

MOC MIKROFAL

Kiedy na wyswietlaczu miga ikona W , obrdci¢
pokretto, aby ustawi¢ moc, a nastepnie nacisnag¢ @

, aby potwierdzi¢. Powtarzac te czynnosci, aby zmieni¢
kolejne ustawienia (jesli to mozliwe).

Uwaga: Po wigczeniu funkcji mozna zmieni¢ moc poprzez
nacisniecie w, aby uzyskac dostep do ustawiert menu, a
nastepnie obréci¢ pokretto, aby zmienic ustawienie.

CZAS TRWANIA

Gdy na ekranie miga ikona © , uzy¢ pokretta, aby ustawic
wiasciwy czas gotowania i nacisna¢ @ , aby potwierdzi¢
lub nacisna¢ =1, aby potwierdzic i wigczy¢ funkcje.
Uwaga: Obracajac pokretto, mozna wyregulowac czas
gotowania rowniez wtedy, gdy proces gotowania juz sie
rozpoczat; Kazde kolejne nacisniecie przycisku =1, wydtuza
czas gotowania o 30 sekund.

3. WLACZANIE FUNKCJI

Po zastosowaniu wymaganych ustawien nacisnag¢ =7,
aby wiaczy¢ funkcje.

Za kazdym razem, gdy przycisk=]zostanie ponownie
wcisniety, czas gotowania zwiekszy sie o kolejne 30 sekund.
Uwaga: Aby wstrzymac wykonywanie biezacej funkcji, w
dowolnym momencie mozna nacisngc¢[o].

. PL
.JET START

Kiedy kuchenka jest wytgczona, nacisna¢ =1, aby na 30
sekund uruchomic¢ prace urzadzenia z funkcjg mikrofal z
petng moca (1000 W).

. BLOKADA BEZPIECZENSTWA

Ta funkcja jest aktywowana automatycznie, aby
zapobiec przypadkowemu wtagczeniu sie kuchenki.

Otworzyc¢ i zamkna¢ drzwiczki, a nastepnie nacisng¢ =],
aby wiaczy¢ wybrang funkcje.

4, PAUZA

Aby zatrzymac aktywna funkcje, na przyktad w celu
wymieszania lub obrécenia potrawy na druga strone,
nalezy po prostu otworzy¢ drzwiczki urzadzenia.

Aby wtaczy¢ jg ponownie, zamkna¢ drzwiczki i nacisngc 1.
AUTOMATYCZNE WSTRZYMANIE PRACY
(OBRACANIE LUB MIESZANIE PRODUKTU)

Wykonywanie niektérych funkcji automatycznych

zostanie wstrzymane, aby umozliwi¢ obrécenie lub
zamieszanie potrawy.

-]
<

Gdy kuchenka wstrzymuje gotowanie, nalezy otworzy¢
drzwiczki i wykona¢ czynnosci zgodnie z komunikatem
na wyswietlaczu, a nastepnie ponownie zamknga¢
drzwiczki i nacisng¢ =1, aby kontynuowad gotowanie.

5.ZAKONCZENIE GOTOWANIA

Sygnat dzwiekowy i wskazanie na wyswietlaczu
0znaczaja, ze pieczenie zostato zakonczone.

Aby wydtuzy¢ czas gotowania bez zmiany ustawien,
ustawi¢ nowy czas gotowania za pomoca pokretta i
nacisna¢ 1.

. KEY LOCK

Aby zablokowa¢ przyciski, nacisng¢ i przytrzymaé <<
przez co najmniej 5 sekund.

Powtdrzenie tej procedury spowoduje zdjecie blokady
klawiatury.

Uwaga: Blokada klawiatury moze by¢ takze uruchomiona
podczas gotowania. Ze wzgleddw bezpieczenstwa kuchenke
mozna w kazdym momencie wytaczyc, naciskajac i
przytrzymujac przycisk (e,
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CZYSZCZENIE

Przed przystapieniem do jakichkolwiek czynnosci
serwisowych lub czyszczenia upewnic sie, ze
urzadzenie ostygto.

POWIERZCHNIE WEWNETRZNE | ZEWNETRZNE
« Powierzchnie nalezy czysci¢ wilgotna $ciereczka

z mikrofibry. Jesli sg silnie zabrudzone, dodac kilka
kropel detergentu o neutralnym pH. Wytrze¢ do sucha
Sciereczka.

+ Wyczysci¢ szybe drzwiczek odpowiednim ptynem do
mycia.

+ Regularnie, a w szczegdlnosci po wylaniu sie ptynow,
nalezy wyjmowac talerz obrotowy oraz jego podstawke
i czysci¢ dno urzadzenia, usuwajac ewentualne resztki
potraw.

« Grill nie wymaga czyszczenia, gdyz wysoka
temperatura powoduje spalanie wszelkich zabrudzen.
Zaleca sie regularne korzystanie z tej funkgji.

ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Nigdy nie uzywac urzadzenia do czyszczenia para.
Nie stosowac welny szklanej, szorstkich gabek lub
sciernych/zracych srodkéw do czyszczenia, poniewaz
moga one uszkodzi¢ powierzchnie urzadzenia.

AKCESORIA

Wszystkie akcesoria, z wyjatkiem talerza Crisp, moga
by¢ myte w zmywarkach.

Talerz Crisp nalezy my¢ w wodzie z tagodnym
detergentem. Uporczywe zabrudzenia delikatnie
zetrzec Sciereczka. Przed czyszczeniem talerza Crisp
nalezy zawsze odczeka¢, az ostygnie.

Problem Mozliwa przyczyna

Odciecie zasilania.
Piekarnik nie dziata.

Urzadzenie odtaczone od zasilania.

Rozwiazanie

Sprawdzi¢, czy dziata zasilanie i czy urzadzenie jest
prawidtowo podtgczone do sieci.

Wytaczy¢ piekarnik i wtaczy¢ go ponownie, aby sprawdzi¢,
czy usterka nie ustapita.

Piekarnik wydaje gtosne dzwieki, nawet
jesli jest wytgczona.

Wentylator chtodzacy jest
wiaczony.

Otworzy¢ lub przytrzymac drzwiczki, lub odczeka¢, az
urzadzenie zakonczy proces chtodzenia.

Wyswietlacz pokazuje litere ,F", po ktérej

nastepuije liczba. Bfad oprogramowania.

Nalezy skontaktowac sie z Centrum Obstugi Telefonicznej i
poda¢ numer nastepujacy po literze ,F"

Zasady, standardowa dokumentacje oraz dodatkowe informacje o produkcie mozna znalez¢:

«  korzystajac z kodu QR na Panstwa produkcie
- odwiedzajac naszg strone internetowa docs.whirlpool.eu

«  Ewentualnie mozna skontaktowac sie z nasza obstuga posprzedazowa (patrz numer telefonu w ksigzeczce
gwarancyjnej). W przypadku kontaktu z naszg obstuga posprzedazowa, prosimy poda¢ kody z tabliczki

znamionowej produktu.

Whjr/lﬁool
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Manual de utilizare

VA MULTUMIM CA ATI ACHIZITIONAT UN PRODUS

WHIRLPOOL

www.whirlpool.eu/register

A Tnainte de a utiliza aparatul, cititi cu atentie

instructiunile privind siguranta.

Pentru a beneficia de servicii complete de
asistentd, va rugam sa va inregistrati produsul pe

INFORMATII

SCANATI CODUL QR DE PE
APARATUL DUMNEAVOASTRA
PENTRU A OBTINE MAI MULTE

RO

DESCRIEREA PRODUSULUI

1 ceeeefecneennnnns
@)
= TN 4
.......... 5
2..
.......... 6
/ ..... N

3 .y(

L

—_

. Panou de comanda

Placuta cu date de identificare
(a nu se demonta)

Usa

Rezistenta superioara/grill
Lumina

Placa rotativa

N

ouv kW

DESCRIEREA PANOULUI DE COMANDA

6 F = ot o ] = 4
sssss 2] [E : =
] L0 e o L L
¥ : t = 2.5 °
<K ° T
1 2 3 4 5 6 7 8 9
1. AFISAJUL DIN STANGA 5.SELECTOR ROTATIV / 7. ORA

2. PAUZA

Pentru a intrerupe un ciclu de
preparare.
3. INAPOI

Pentru revenirea la ecranul anterior.

4. PORNIRE/OPRIRE

Pentru pornirea si oprirea
cuptorului, precum si pentru oprirea
unei functii active in orice moment.

BUTON 6" SENSE

Rotiti pentru a naviga printre functii

si pentru a regla toti parametrii

de preparare. Apasati pentru a
selecta, seta, accesa sau confirma
functii sau parametrii si, in cele din
urma, pentru a porni programul de
preparare.

6. PORNIRE

Pentru activarea functiilor si pentru
confirmarea setarilor.

Pentru setarea orei, precum si
pentru setarea sau reglarea duratei
de preparare.

8. PUTERE

Pentru a regla puterea
microundelor.

9. AFISAJUL DIN DREAPTA

Whjr/lﬁool



ACCESORII

PLACA ROTATIVA

Placa rotativa din sticla amplasata
pe suportul sau poate fi utilizata

pentru toate metodele de preparare.

Placa rotativa trebuie utilizata

intotdeauna ca baza pentru alte recipiente sau accesorii.

SUPORTUL PLACII ROTATIVE

Suportul placii rotative din sticla
trebuie sa fie utilizat doar pentru
sustinerea acesteia.

Nu amplasati alte accesorii pe acest
suport.

GRATAR DE SARMA

Acesta va permite sa amplasati
alimentele mai aproape de grill,
pentru o rumenire perfecta a

\'J preparatelor.

Amplasati gratarul de sarma pe
placa rotativa, avand grija ca acesta sa nu intre in
contact cu celelalte suprafete.

NS

Numarul si tipul de accesorii poate varia in functie de modelul
achizitionat.

Exista mai multe accesorii disponibile pe piata.
inainte de a le achizitiona, asigurati-va ca acestea
sunt adecvate pentru utilizarea in cuptoarele cu
microunde si ca sunt rezistente la temperaturile
generate in interiorul cuptorului.

in cazul prepararii cu microunde, nu trebuie utilizate
recipiente metalice pentru alimente sau bauturi.

FARFURIA CRISP

Numai pentru utilizare cu functiile

desemnate.

Farfuria Crisp trebuie sa fie

; amplasata intotdeauna in centrul
placii rotative din sticla si poate fi

preincalzita atunci cand este goala, utilizandu-se functia

speciala exclusiv in acest scop. Amplasati alimentele

direct pe farfuria Crisp.

MANERUL PENTRU FARFURIA CRISP

Util pentru scoaterea din cuptor a
farfuriei Crisp fierbinti.

Alte accesorii care nu sunt furnizate pot fi achizitionate
separat de la serviciul de asistenta tehnicd post-vanzare.

Asigurati-va intotdeauna ca alimentele si accesoriile
nu intra in contact cu peretii interiori ai cuptorului.

inainte de punerea in functiune a cuptorului,
verificati intotdeauna ca placa rotativa sa se poata
roti libera. Aveti grija sa nu rasturnati placa rotativa
atunci cand introduceti sau scoateti alte accesorii.
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FUNCTII

' RO

y 6TH SENSE

sense - Aceste functii selecteaza automat metoda de
preparare optima pentru toate tipurile de alimente.

¢ REINCALZIRE

T Pentru reincélzirea alimentelor semipreparate
care sunt congelate sau la temperatura camerei.
Cuptorul calculeaza automat setarile necesare pentru
obtinerea celor mai bune rezultate in cel mai scurt timp
posibil. Amplasati alimentele pe o farfurie rezistenta la
caldura si care se poate folosi in cuptorul cu microunde.

ALIMENTE o . GREUTATE(9)
} @ ALIMENTE PUSE IN FARFURIE 250 - 500
\='&> LASAGNA CONGELATA 250 - 500
-} % LAPTE/APA 100 - 500
<, supi 200 - 800
1§ COOK

< pentru prepararea rapida a alimentelor si obtinerea
unor rezultate optime. Folositi un recipient adecvat, rezistent
la caldura, pentru utilizarea in cuptorul cu microunde.

ALIMENTE . - v GREUTATE ()
|(== FRIPTURA DE PUI 800 - 1500
=@> CARTOFI GRATINATI 200 - 1000
- LEGUME UMPLUTE 200 - 800
(/&3 COASTE DE PORC 200 - 800
5,85 ouAUMARI 100 - 500
[~ & PopcorN 90

<= CRISP

= Pentru reincélzirea si prepararea rapida a
alimentelor congelate si pentru obtinerea unei
cruste aurii, crocante. Utilizati aceasta functie doar
in combinatie cu farfuria Crisp furnizata. intoarceti
alimentele atunci cand vi se solicita acest lucru.

ALIMENTE . e o GREUTATE ()

* o

| <= PIZZA [CONGELATA] 200 - 800
.:' CHIFTELE DE BURGER 200 - 600
Sk )
- CARTOFI PRAJITI [CONGELATI] 200 - 500
([

| ©& CROCHETE DE PUI [CONGELATE] 100 - 500
Z*OX
=) €& CROCHETE DE PESTE [CONGELATE] 100 - 500

Accesorii necesare: farfurie Crisp, manerul pentru farfuria Crisp

e AUTOCURATARE Hidrolitica
?/S) UTOCURAT drolitica

Actiunea aburului eliberat in timpul acestui ciclul
special de curdtare permite murdadriei si resturilor

de alimente sa fie indepartate cu usurinta. Turnati o
cana de apa potabila intr-un recipient adecvat pentru
microunde si activati functia.

— [MICROUNDE

Pentru prepararea si reincalzirea rapida a
alimentelor sau bauturilor.

(PUTERE (W) RECOMANDATAPENTRU

1000 Reincélzireg rapida a ?é‘ut'uri\or sau altor alimente care
au un continut de apd ridicat.

800 Gatirea legumelor.

650 Prepararea carnii si pestelui.
Prepararea sosurilor cu carne sau a sosurilor cu

500 continut de branza sau oua. Rumenirea placintelor cu
carne sau a pastelor la cuptor.

350 Prepar;re quté, deligaté Perfectd pentru topirea
untului sau ciocolatei.

160 Decongglarga alimemelor congelate sau topirea
untului si branzeturilor.

920 Topirea inghetatei.

ACTIUNE ALIMENTE ... PUTERE(W) DURATA (min,)
Reincalzire 2 cesti 1000 1-2
Reincalzire Piure de cartofi 1000 9-11

(1 kg)
Decongelare Carne tocatd (500 g) 160 13-14
Cook Pandispan 800 6-7
Cook Crema de ou 650 1-12
Cook Rulada de carne 800 18-20
<¥| CRISP
=r

Pentru rumenirea perfecta a unui preparat, atat
pe partea superioara, cat si pe partea inferioara. Aceasta
functie trebuie sa fie utilizata doar in combinatie cu
farfuria Crisp speciala.

ALIMENTE DURATA (min.)
Tort dospit 7-10
Hamburger 8-10*

*Tntoarceti alimentele la jumatatea duratei de preparare.
Accesorii necesare: Farfuria Crisp, manerul pentru farfuria Crisp

[% | DECONGELARE

Pentru decongelarea rapida a diferitelor tipuri
de alimente doar prin specificarea greutatii acestora.
Alimentele trebuie sa fie amplasate direct pe platoul
rotativ din sticla, cu exceptia utilizarii functiei
Decongelare paine crocanta. intoarceti alimentele
atunci cand vi se solicita acest lucru.

DECONGELARE PAINE CROCANTA

Aceasta functie exclusiva va permite sa decongelati
painea congelata. Combinand tehnologiile Decongelare
si Crisp, painea va avea gustul si consistenta unui
preparat proaspat copt. Utilizati aceasta functie

pentru a decongela siincalzi rapid cornuri, baghete

si croissante. Farfuria Crisp trebuie sa fie utilizata in
combinatie cu aceasta functie, amplasata direct pe
gratar.
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ALIMENTE GREUTATE (g)
|9o€| DECONGELARE CRONOMETRATA —
= carne 100 - 2000
* .
U™: CARNE DE PASARE 100 - 2500
*
&7 PESTE 100 - 1500
5 CRISP BREAD DEFROST (DECONGELARE ]
56— PAINE CROCANTA) >0-500

<~ |GRILL
Pentru rumenirea perfecta a unui preparat, atat

pe partea superioara, cat si pe partea inferioard. Aceasta

functie trebuie sa fie utilizata doar in combinatie cu
farfuria Crisp speciala.

ALIMENTE DURATA (min.)
Tort dospit 7-10
Hamburger 8-10*

*Intoarceti alimentele la juméatatea duratei de preparare.
Accesorii necesare: Gratar de sarma

PRIMA UTILIZARE

~~| GRILL+MICROUNDE

—— Pentru prepararea si gratinarea rapida a alimentelor,
combinati functia de microunde cu functiile Grill.

ALIMENTE PUTERE (W) DURATA (min.)

Cartofi gratinati 650 20-22

Friptura de pui 650 40 - 45

Accesorii recomandate: Gratar de sarma

. SETAREA OREI

Va trebui sa setati ora atunci cand porniti cuptorul
pentru prima data.

N |

30

¢ 0 S

Cele doua cifre aferente orei vor incepe sa clipeasca:
Rotiti butonul rotativ pentru a seta ora si apoi apasati
(@) pentru a confirma.

UTILIZAREA ZILNICA

Cele doua cifre pentru minute vor incepe sa clipeasca.
Rotiti butonul rotativ pentru a seta minutele si apdsati
pe @ pentru a confirma.

Va rugam sa retineti urmatoarele: Pentru a modifica durata la
un moment ulterior, apdsati si mentineti apdsat pe & timp de
cel putin o secunda in timp ce cuptorul este oprit si repetati
etapele de mai sus.

Dupa intreruperi indelungate ale alimentarii cu energie
electrica, ar putea fi necesar sa setati din nou ora.

1. SELECTATI O FUNCTIE

Cand cuptorul este oprit, numai ora este indicata pe
afisaj. Apdsati si mentineti apasat pe(@]Jpentru a porni
cuptorul. Rotiti butonul rotativ pentru a vizualiza
functiile principale disponibile pe afisajul din partea
stanga. Selectati una dintre acestea si apasati

= Qe
M

Pentru selectarea unei subfunctii (daca este
disponibila), selectati functia principala si apoi apasati
pe & pentru a confirma si accesati meniul functiei.

6

Rotiti butonul rotativ pentru a selecta dintre functiile
secundare disponibile pe afisajul din partea dreapta si
apoi apasati pe @ pentru a confirma.

2. SETAREA UNEI FUNCTII

.6™ SENSE / DECONGELARE

CLASA DE ALIMENTE

Odata ce ati ales una dintre functiile automate, va trebui
sa selectati o categorie pentru alimentele pe care le
preparati.
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N
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Atunci cand pictograma || clipeste, rotiti butonul
rotativ pentru a selecta categoria necesara si apoi
apasati (¢ pentru a confirma.

GREUTATE

Pentru a obtine rezultate optime, functia 6 Sense (si Jet

Defrost) va solicita sa introduceti greutatea alimentelor,
selectand dintre setdrile implicite: cuptorul va calcula
durata de timp ideala pentru derularea functiei, in
conformitate cu fiecare categorie de alimente.

N
U/

Atunci cand setarea implicita apare pe afisaj, iar
pictograma 9 clipeste, rotiti butonul rotativ pentru a
seta greutatea si apoi apasati pe & pentru a confirma.

. FUNCTII MANUALE

Dupa selectarea functiei dorite, puteti modifica setarile
acesteia. Pe afisaj vor fi prezentate secvential setarile
care pot fi modificate.

PUTERE MICROUNDE

Atunci cand pictograma W clipeste pe afisaj, rotiti
butonul rotativ pentru a regla nivelul de putere si
apoi apasati pe @ pentru a confirma si continuati sa
modificati setarile urmatoare (daca este posibil).

Va rugam sa retineti urmdtoarele: Odatd ce functia a fost
activata, nivelul de putere poate fi modificat apasand pe ew
pentru a accesa meniul de setari, apoi rotind butonul rotativ
pentru a modifica setarea respectiva.

DURATA
LM
U Chd )X

Cand pictograma & clipeste pe afisaj, utilizati butonul
rotativ pentru a seta durata de preparare dorita si apoi
apasati pe @ pentru a confirma sau apasati pe =
pentru a confirma si porni functia.

Nota: In timpul procesului de preparare, puteti regla durata de
preparare rotind butonul rotativ; la fiecare apasare pe =1,
durata de preparare creste cu 30 de secunde.

3. ACTIVAREA FUNCTIEI

Odata aplicate setarile necesare, apasati pe [=J pentru a
activa functia.

La fiecare reapasare a butonului=], durata de preparare
este prelungita cu cate 30 de secunde.

Va rugdm sd retineti urmdtoarele: Puteti apdsa pel@]in orice
moment pentru a opri functia care este activa in mod curent.

' RO
.JET START

Cand cuptorul este oprit, puteti apasa pe (=1 pentru a
porni procesul de preparare cu functia de microunde
setata la putere maxima (1000 W) timp de 30 de
secunde.

. BLOCAREA DE SIGURANTA

Aceasta functie este activata automat pentru a se
preveni pornirea accidentala a cuptorului.

Deschideti si inchideti usa, iar apoi apasati pe (=] pentru
a porni functia.
4. PAUZA

Pentru a intrerupe o functie activd, de exemplu, pentru
a amesteca sau intoarce alimentele, nu trebuie decat sa
deschideti usa.

Pentru a o reporni, inchideti usa si apdsati pe =.
INTRERUPERE AUTOMATA
(INTOARCEREA SAU AMESTECAREA ALIMENTELOR)

Anumite functii se vor intrerupe pentru a va permite sa
intoarceti sau sa amestecati alimentele.

-]
<

Odata ce cuptorul a intrerupt procesul de preparare,
deschideti usa si efectuati actiunea solicitata inainte de
a reinchide usa, apoi apdsati pe =1 pentru a continua
procesul de preparare.

5. FINALIZAREA PREPARARII

Va fi emis un semnal sonor, iar pe afisaj se va indica
faptul ca prepararea a fost finalizata.

Pentru a prelungi durata de preparare fara modificarea
setdrilor, rotiti butonul rotativ pentru a seta o noua
durata de preparare si apasati pe >1.

.BLOCAREA TASTELOR

Pentru a bloca tastatura, apasati si mentineti apasat pe
< timp de cel putin 5 secunde.

Pentru a debloca tastatura, efectuati aceeasi procedura.

Va rugam sa retineti urmatoarele: Blocarea tastelor poate fi
activata in timp ce procesul de preparare este in deplina
desfasurare. Din motive de siguranta, cuptorul poate fi oprit
oricand apdsand si mentinand apasat pe (e .
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CURATARE

Asigurati-va ca aparatul s-a racit inainte de
efectuarea oricaror activitati de intretinere sau
curatare.

SUPRAFETELE INTERIOARE SI EXTERIOARE

« Curatati suprafetele cu ajutorul unei lavete umede din
microfibra. Dacd acestea sunt foarte murdare, addugati
cateva picaturi de detergent cu pH neutru. La final,
stergeti-le cu o laveta uscata.

- Curatati sticla usii folosind un detergent lichid adecvat.

« La intervale requlate sau in cazul varsarii de alimente
sau lichide, scoateti placa rotativa si suportul acesteia
pentru a curata baza cuptorului, eliminand toate
reziduurile de alimente.

« Grillul nu necesita curatare, deoarece caldura intensa
arde toate reziduurile. Utilizati aceasta functie in mod
regulat.

REMEDIEREA DEFECTIUNILOR

Nu folositi niciodata aparate de curatat cu aburi.
Nu utilizati bureti de sarma, bureti abrazivi sau
produse de curatare abrazive/corozive, deoarece
acestea ar putea deteriora suprafata aparatului.

ACCESORII

Toate accesoriile pot fi spalate in masina de spalat vase,
cu exceptia farfuriei Crisp.

Farfuria Crisp trebuie sa fie spalata intr-o solutie de apa
cu detergent neutru. Pentru depunerile persistente,
frecati usor cu o laveta. Permiteti intotdeauna racirea
farfuriei Crisp inainte de a o curata.

Problema Cauza posibila

Pana de curent.
Cuptorul nu functioneaza.

electrica.

Deconectare de la reteaua

Solutie

Asigurati-va ca nu este intrerupt curentul electric, iar
cuptorul este conectat la reteaua electrica.

Opriti si reporniti cuptorul, pentru a verifica daca
defectiunea persista.

Cuptorul emite zgomote, chiar si cand
este oprit.

Ventilatorul de racire este activ.

Deschideti usa sau asteptati pana cand procesul de racire
este finalizat.

Pe afisaj apare litera,F” urmata de un

< Defectiune de software.
numar.

Contactati centrul de asistenta si indicati numarul dupa
litera ,F".

Politicile, documentatia standard si informatii suplimentare despre produs pot fi gasite:

«  Utilizarea codului QR in cazul produsului dumneavoastra
«  Vizitand site-ul nostru web docs.whirlpool.eu

«  Caalternativd, contactati serviciul nostru de asistenta tehnica post-vanzare (Consultati numarul de telefon
din certificatul de garantie). Cand contactati serviciul nostru de asistenta tehnica post-vanzare, precizati
codurile specificate pe placuta cu date de identificare a produsului dumneavoastra.

Whjr/lﬁool

400020002466



Ndvod na pouzivanie

DAKUJEME, ZE STE SI KUPILI VYROBOK WHIRLPOOL

@l Aby sme vam mohli lepsie poskytovat pomoc,
Z= ) zaregistrujte svoj spotrebic na

www.whirlpool.eu/register

A Prv nez spotrebic zacnete pouzivat, pozorne si

precitajte Bezpecnostné pokyny.

SPOTREBICI

VIAC INFORMACII ZiSKATE, AK
OSKENUJETE QR KOD NA VASOM

SK

OPIS SPOTREBICA

L [T FOTTRR
®)
= TR 4
.......... 5
2..
.......... 6
\

3.y(/ .....

A

—_

. Ovladaci panel

Vyrobny stitok
(neodstranujte)

Dvierka

Horny ohrevny ¢lanok/gril
Svetlo

Otocny tanier

N

ouv ks W

OPIS OVLADACIEHO PANELA

- I:l OC/W’«. (2] E] ©
6 = = : : — (=) =) (=) (=) °C W
(51 o) = pomees
) S O | FEew
1 2 3 4 5 6 7 8 9

1. LAVY DISPLE)J

2. PAUZA

Na prerusenie cyklu pripravy jedla.
3. SPAT

Na ndvrat na predchadzajuce
zobrazenie.

4. ZAP/VYP

Na zapnutie a vypnutie rary
alebo zastavenie aktivnej funkcie
kedykolvek.

5. OTOCNY GOMBIK / TLACIDLO
6t" SENSE

Otocenim ovladaca nastavujte
funkcie a vietky parametre pripravy
jedla. Stlacte na vyber, nastavenie,
pristup a potvrdenie funkcii alebo
parametrov a nakoniec na spustenie
programu pripravy jedla.

6. START

Na spustenie funkcii a potvrdenie
nastaveni.

7. CAS

Na nastavenie ¢asu na hodinach
a nastavenie alebo Upravu doby
pripravy jedla.

8. VYKON

Na nastavenie mikrovinného
vykonu.

9. PRAVY DISPLEJ
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PRISLUSENSTVO

OTOCNY TANIER
Skleneny otocny tanier, umiestneny
na drziaku, sa moZe pouzivat pri
véetkych sposoboch pripravy jedla.
Otocny tanier sa musi vzdy pouzivat
ako podlozka pre ostatné nadoby alebo prislusenstvo.
DRZIAK OTOCNEHO TANIERA

Q Pouzivajte len drziak pre oto¢ny
tanier.

DROTENY ROST

Umoznuje vam ulozit jedlo blizsie ku
grilu a tym jeho dokonalé opecenie
do hneda.

Polozte rost na oto¢ny tanier, uistite
sa, Zze neprichadza do kontaktu

s inymi povrchmi.

MnoZstvo a typy prislusenstva sa mézu menit v zavislosti od
zakUpeného modelu.

V sti¢asnosti je na trhu bohata ponuka prislusenstva.
Pred nakupom sa presvedcte, ¢i je vhodné na
pouzitie v mikrovinnych rarach a odolné proti
teplotdam v rure.

Kovové nadoby na potraviny alebo napoje sa nikdy
nesmu pocas pripravy jedal v mikrovinnej rire
pouzivat.

Na drziak nekladte iné prislusenstvo.

TANIER CRISP

Pouzivajte iba s ur¢enymi funkciami.
Tanier Crisp sa musi vzdy umiestnit
do stredu skleneného oto¢ného
taniera a ak je prazdny, méze sa

predhriat pomocou $pecidlnej

funkcie len na tento ucel. Potraviny sa ukladaju priamo
na zapekaci Crisp tanier.
RUKOVAT PRE TANIER CRISP

UzZito¢nd na vyberanie horuceho
taniera Crisp z rary.

Dalie prislusenstvo, ktoré nie je prilozené, sa da kupit
samostatne v popredajnom servise.

Vzdy zaistite, aby potraviny a prislusenstvo neprisli
do kontaktu s vnutornymi stenami rary.

Pred zapnutim rary vzdy skontrolujte, ¢i sa otoény
tanier volne otdca. Davajte pozor, aby ste pri vkladani
a vyberani dalSieho prisluSenstva nezhodili oto¢ny
tanier.
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FUNKCIE

. SK

\ 6TH SENSE
serse. Tieto funkcie automaticky zvolia
najvhodnejsi spdsob pripravy pre vietky typy jedla.
¢ OHREV

‘T Na zohrievanie hotovych jedal, ktoré st bud
mrazené alebo pri izbovej teplote. Rura automaticky

zvysky jedla odstranit jednoduchym spésobom. Nalejte
salku pitnej vody do nddoby vhodnej do mikrovinnej
rdry a aktivujte funkciu.

— |MIKROVLNY

Na rychlu pripravu a ohrev potravin a napojov.

S . ! ) SRR VYKON(W)  ODPORUCANENA
VyvaC,Ita pqtrebne nasvtaveme na dosvlahnutle nvaJIep5|ch 1000 Rychly ohrev napojov a inych potravin s vysokym
moznych vysledkov v ¢o najkratSom case. Polozte obsahom vody.
potraviny na tanier vhodny do mikrovinnej rary 800 Priprava zeleniny.

a odolny vodi teplu. 650 Priprava masa a ryb.
HMOTNOST Varenie masovych omacok alebo omécok s obsahom
JEDLO ) 500 syra a vajec. Dokoncovanie mésovych pirohov alebo
i . e zapekanych cestovin.
) @ﬂ JEDLO NATANIERI 250 - 500 350 Pomalé, pozvolné varenie. I[dedlne na roztadpanie
=" MRAZENE LASAGNE 250 - 500 masla alebo cokolady. ,
- 160 Rozmrazovanie mrazenych potravin alebo
:i sL&P MLIEKO/VODA 100 - 500 zmakc¢ovanie masla a syra.
= 90 Zmaékcovanie zmrzliny.
<L, POLIEVKA 200 - 800
(CINNOST JEDLO .. VYKON (W)  TRVANIE (min) _
% VARENIE Ohrev 2 3alky 1000 1-2
S Na rychlu pripravu jedal a dosiahnutie Ohrev (fokm;‘kOVé kasa 1000 9_11
optimalnych vysledkov. Pouzite nddobu vhodnu na 9
pouzitie v mikrovlnn)’/ch rarach. Rozmrazovanie = Mleté maso (500 g) 160 13-14
. Varenie Piskotovy kolac 800 6-7
JEDLO HMOTNOST (g) "
e e VA Vajeény krém 650 o1
| (3 PECENE KURCA 800 - 1500 : ;
_ Varenie Sekana 800 18-20
@ ZAPEKANE ZEMIAKY 200 - 1 000
- =~
- PLNENA ZELENINA 200 - 800 = CRISP ) o .
= Na dokonalé zhnednutie jedla zvrchu i zospodu.
'-}@ BRAVCOVE REBIERKA 200 - 800 Tato funkcia sa musi pouzivat len so Specidlnym
- Q 5 tanierom Crisp.
&> PRAZENICA 100 - 500
:I JEDLO TRVANIE (min)
[ Porcorn 90 Piskotovy kolae 7-10
Hamburger 8-10*

<= CRISP

= Na rychle zohriatie a pe¢enie mrazenych potravin do
zlatista s chrumkavou kérkou. S touto funkciou pouzivajte
iba dodavany tanier Crisp. Po vyzve jedlo obratte.

JEDLO HMOTNOST
e . R C)
* .
le= PIZZA (MRAZENA) 200 - 800
.:' MASO NA HAMBURGERY 200 - 600
= % . . .
- PECENE ZEMIAKY [MRAZENE] 200 - 500
|_|>X< .
| €& KURACIE NUGETKY [MRAZENE] 100 - 500
=) €& RYBIE PRSTY [MRAZENE] 100 - 500

Potrebné prislusenstvo: tanier Crisp, rukovat na tanier Crisp

¢:§> Hydro samocistenie
=" Pbsobenie pary uvolnenej pocas tohto
$pecidlneho cistiaceho cyklu umoziuje necistotu a

*V polovici pripravy jedlo obrétte.
Potrebné prislusenstvo: tanier Crisp, rukovat na tanier Crisp

[ %] ROZMRAZOVANIE

Na rychle rozmrazovanie réznych typov jedla
jednoducho zadanim jeho hmotnosti. Jedlo by sa malo
umiestnit priamo na skleneny otocny tanier, okrem
taniera Crisp Rozmrazovanie chleba. Po vyzve jedlo
obratte.

CRISP BREAD DEFROST
(ROZMRAZENIE CHLEBA DO CHRUMKAVA)

Tato Specidlna funkcia vam umozni rozmrazovat
zmrazeny chlieb. Vdaka kombinacii technolégii

Defrost (rozmrazovanie) a Crisp (schrumkavenie) bude
vas chlieb chutit a pripadat vdm, akoby bol ¢erstvo
upeceny.

Pomocou tejto funkcie mézZete rychlo rozmrazit a ohriat
zmrazené rozky, bagety a croissanty. V kombindcii s
touto funkciou sa musi pouzit tanier Crisp, ktory sa
umiestni priamo na rost.

Whjr/lﬁool 3



JEDLO HMOTNOST (g)

[X] casovane RozmrazovANIE -

= wmhso 100 - 2000
*

> HYDINA 100 -2 500
*x

& RYBY 100 - 1500
s CRISP BREAD DEFROST (ROZMRAZENIE

0= CHLEBA DO CHRUMKAVA) 2000
<~~| GRIL

Na dokonalé zhnednutie jedla zvrchu i zospodu.
Tato funkcia sa musi pouzivat len so $pecidlnym
tanierom Crisp.

JEDLO TRVANIE (min)
Piskotovy kolac 7-10
Hamburger 8-10*

*V polovici pripravy jedlo obrétte.
Potrebné prislusenstvo: Dréteny rost

PRVE POUZITIE

<~ | GRILL+MW (GRIL + MIKROVLNY)

—Na rychle varenie a pe¢enie jedal na roste
v kombindcii funkcii mikrovinnej rary a grilu.

JEDLO VYKON (W)  TRVANIE (min)
Zapekané zemiaky 650 20-22
Pecené kurca 650 40 -45

Odporucané prislusenstvo: Droteny rost

. NASTAVENIE CASU
Pri prvom zapnuti riry musite nastavit jazyk a cas.

s Ij_
=

S

§ 1

Zac¢nu blikat ¢islice oznacujuce hodiny: Otac¢anim
ovladdac¢a nastavte hodinu a stla¢enim @ potvrdte.

KAZDODENNE POUZIVANIE

Zacnu blikat dve ¢islice minut. Ota¢anim ovladaca
nastavte minuty a potvrdte stlacenim (§ .

Upozornenie: Ak chcete neskdr zmenit ¢as, stlacte a podrzte
aspon jednu sekundu, kym sa rdra vypne, a zopakujte

vyssie uvedené kroky.

Po dlhych vypadkoch prddu mozno bude potrebné
nastavit ¢as znova.

1. VYBERTE FUNKCIU

Ked je rdra vypnutd, na displeji sa zobrazuje iba cas

. Ruru zapnete stlacenim a podrzanim [@]. Otacajte
gombikom a na lavom displeji uvidite dostupné hlavné
funkcie. Jednu zvolte a stla¢te @) .

- = QLMY
o)

Ak chcete zvolit vedlajsiu funkciu (v pripade, Ze je
k dispozicii), zvolte hlavnu funkciu, potvrdte stla¢enim
@ a prejdite do menu tejto funkcie.

6

Otacanim gombika zvolte spomedzi vedlajsich funkcii
dostupnych na pravom displeji a potom potvrdte
stlacenim @

2. NASTAVTE FUNKCIU

.6™ SENSE / DEFROST
KATEGORIA POTRAVIN

Po zvoleni niektorej z automatickych funkcii si musite
vybrat kategériu jedla, ktoré pripravujete.

4 Whjr/lﬁool
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Ked blika ikonka 1| , oto¢te ovlada¢om a zvolte

pozadovanu kategdriu a potom ju potvrdte stlacenim () .

HMOTNOST

Aby ste dosiahli najlepsie vysledky, funkcie 6™ Sense (a

Jet Defrost) vyzaduju zadanie hmotnosti jedla vyberom
spomedzi $tandardnych nastaveni: rira potom vypocita
idedlny ¢as trvania funkcie pre kazdu kategériu jedla.

z

v

I\\
l,,

Ked'sa na displeji ukaze Standardné nastavenie a blika
ikonka 9, otoc¢enim ovladaca nastavte hmotnost

a potvrdte stlacenim @ .

. FUNKCIE S MANUALNYM NASTAVENIM

Po zvoleni poZzadovanej funkcie mézete zmenit jej
nastavenia.

Na displeji sa postupne zobrazia nastavenia, ktoré sa
daju zmenit.

MIKROVLNNY VYKON

Ked ikonka W na displeji blikd, otd¢anim
nastavovacieho gombika upravte nastavenie vykonu,
potom potvrdte stla¢enim & a dalej mozete menit
nasledujuce nastavenia (ak sa daju menit).

Upozornenie: Po aktivovani funkcie mozno vykon menit
stlacenim -ow, aby ste sa dostali do menu nastaveni, a potom
otacanim gombika zmernte nastavenie.

TRVANIE

Ked na displeji blikd ikonka © , pomocou
nastavovacieho ovladaca nastavte pozadovany cas
pripravy jedla a potvrdte stla¢enim & alebo stlacte
(=] na potvrdenie a spustenie funkcie.

Poznamka: Pocas pripravy jedla mdzete upravovat ¢as
pripravy jedla ota¢anim gombika; po kazdom stlaceni =] sa
¢as pripravy jedla prediZi o 30 sekund.

3. AKTIVUJTE FUNKCIU

Ked'ste pouzili vSetky poZzadované nastavenia, aktivujte
funkciu stlacenim 1.

Zakazdym, ked'sa tlacidlo r=Jstlaci znovu, sa doba
pripravy jedla zvysi o dalich 30 sekund.

Upozornenie: Stlacenim [@Imo&zete kedykolvek zastavit
funkciu, ktord je momentdlne aktivna.

, — - SK
.ZRYCHLENY START

Ked'je rura vypnuta, stlacte =1 na aktivovanie pripravy
jedla s funkciou mikrovin nastavenou na pliny vykon

(1 000 W) na 30 sekund.

. BEZPECNOSTNA POISTKA

Tato funkcia sa automaticky aktivuje, aby sa zabréanilo
nahodnému zapnutiu rudry.

Otvorte a zatvorte dvierka a potom stlacte =1 na
spustenie funkcie.

4. PAUZA

Na pozastavenie aktivnej funkcie, napriklad na zamiesanie
alebo otocenie jedla, jednoducho otvorte dvierka.

Aby ste ju zapli znovu, zatvorte dvierka a znovu stlacte 1.
AUTOMATICKA PAUZA
(JEDLO OBRATTE ALEBO PREMIESAJTE)

Niektoré funkcie sa zastavia, aby ste mohli jedlo obratit
alebo pomiesat.

Ked'rura zastavi pripravu jedla, otvorte dvierka

a vykonajte ukon, na ktory ste vyzvany predtym,
ako zavriete dvierka a stlacite =1 na pokracovanie
v priprave jedla.

5. UKONCENIE PECENIA

Ozve sa zvukovy signdl a na displeji sa zobrazi, ze
priprava jedla je skoncena.

Cas pec¢enia mozete predizit bez zmeny nastaveni tak,
ze otoenim gombika nastavite novu dobu pecenia
a stlacite 1.

.ZAMOK

Tlac¢idla zamknete stlacenim a podrzanim < aspon na
5 sekund.

Zopakovanim tohto postupu kldvesy opat odomknete.
Upozornenie: Zdmok klavesov mozno aktivovat aj v priebehu

pecenia. Z bezpecnostnych dévodov riru mozno kedykolvek
vypnut stlacenim a podrzanim tlacidla te1.
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CISTENIE

Pred vykondvanim akejkolvek udrzby a Cistenia sa
presvedcte, ¢i spotrebic vychladol.

VNUTORNE A VONKAJSIE PLOCHY

« Povrchy Cistite vlhkou utierkou z mikrovladkna. Ak je
povrch velmi Spinavy, pridajte do vody niekolko kvapiek
pH neutrdlneho Cistiaceho pripravku. Poutierajte
suchou utierkou.

« Sklo dvierok ocistite vhodnymi tekutymi Cistiacimi
prostriedkami.

« V pravidelnych intervaloch, alebo v pripade rozliatia,
vyberte otocny tanier a jeho drziak, aby ste vydistili
spodok rury a odstranili vietky zvysky jedal.

- Gril nie je potrebné Cistit, pretoZe intenzivne

teplo spali vsetky necistoty. Pouzivajte tuto funkciu
pravidelne.

RIESENIE PROBLEMOV

Nikdy nepouzivajte zariadenie na baze pary.
Nepouzivajte drotenku, drsné Cistiace potreby alebo
abrazivne/korozivne cCistiace prostriedky, pretoze by
mohli poskodit povrch spotrebica.

PRISLUSENSTVO

Vsetky prvky prislusenstva sa daju umyvat v umyvacke
a vynimkou taniera Crisp.

Tanier Crisp je potrebné cistit vo vode s jemnym
Cistiacim prostriedkom. Tazko odstranitelné necistoty
jemne vydrhnite handri¢kou. Tanier Crisp nechajte pred
¢istenim vzdy vychladnut.

Problém Mozna pric¢ina

Vypadok prudu.
Rura nefunguje.

Odpojenie od elektrickej siete.

Rieenie

Skontrolujte, ¢i je elektricka siet pod napatim a ¢i je rdra
pripojend k elektrickej sieti.

Rdru vypnite a znova zapnite a skontrolujte, ¢i sa problém
odstrénil.

Rura robi hluk, a to aj ked'je vypnuta.

Chladiaci ventilator je aktivovany.

Otvorte dvierka alebo pockajte, kym proces chladenia
skondi.

Na displeji svieti pismeno ,F* a za nim

Y Chyba softvéru.
¢islo.

Kontaktujte informacné stredisko (Call Center) a uvedte
Cislo, ktoré nasleduje za pismenom ,F*.

Zasady, standardnu dokumentaciu a dalSie informacie o vyrobku najdete:

Pomocou QR kédu na vasom spotrebici
Na nasej webovej stranke docs.whirlpool.eu

Pripadne sa obratte na nas popredajny servis (Telefonne cislo ndjdete v zaru¢nej knizke).
Pri kontaktovani nasho popredajného servisu uvedte, prosim, kody z vyrobného stitku vasho spotrebica.

Whjr/lﬁool
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Moci6bHuk kopucmyesa4a

AAKYEMO 3A MPUABAHHA BUPOBY WHIRLPOOL
[na Toro, wo6b otpumat GinbL KBanidpikoBaHy

D

A Mepep BUKOPUCTaHHAM MPUCTPOIO YBAXKHO

KOHCYNbTaLiiHYy JONOMOTrY, 3apeecTpyiiTe npuabaHuin
npoaykT Ha canti www.whirlpool.eu/register

npoumnTanTe iHCTPYKLiT 3 TeXHiKK 6e3neKkn.

BIOCKAHYWTE QR-KOZ HA
MPUCTPOI, LLIO6 OTPUMATU
NOAATKOBY IHOOPMALLIIO

UK

onunuc BuPObY
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I@ —_——
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.......... 5
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.......... 6

e

1. MaHenb KepyBaHHA

2. MacnopTHa Tabnunuka
(He 3HimMaTW)

3. OBepuAra

4. BepxHil HarpiBanbHWN enemMeHT/
rpuib

5. Light (CsiTno)
6. O6epToBe 6MIO0

OMUNC NAHENI KEPYBAHHA

6 B = o o = [ ¢
sssss =] = : = (™1™ ™1(—)°CW
1 [0 > I_il_i;l_:l_i g W
© - : <K ¥ = >,
1 2 3 4 5 6 7 8 9
1. NIBUA ANCNNEN 5. I'IOBOPO;I'HA KHOMKA / 7. YAC
2.MAY3A KHOMKA 6™ SENSE [nA BCTaHOBNEHHA Yacy, a TaKOX
Ans NPU3YNUHEHHA LUKy MNosepTaiiTe il ANA Nepexony mix HanawTyBaHHA abo perynoBaHHA
APUrOTYBaHHA. OYHKULIAMYM Ta HaNalTyBaHHA Yacy NpUroTyBaHHs.
3. HA3A[ BCiX NapamMeTpiB NPUroTyBaHHA. 8. MOTYXHICTb

[1ns noBepHeHHA A0 NnonepeaHbOro
eKpaHy.

4. YBIMKHEHHA / BUMKHEHHA

AnAa BMUKaHHA Ha BUMUKaHHSA
AyxoBoi wadu Ta Ana 3ynuHKn
aKTMBHOI QYHKLUIT B OyAb-AKNI Yac.

HatnckanTe gna subopy,
BCTAHOBJIEHHA, OTPMMAaHHA JOCTYNy
fo OyHKUIN abo napameTpiB Ta

X NiATBEPOKEHHA, @ TAKOXK ANA
3anycKy Nnporpamu NpuroTyBaHHA.

6. MYCK

3anyck byHKUiN i nigTBEpAKeHHA
HanawTyBaHb.

[na perynioBaHHA pPiBHA NOTY>KHOCTI
MiKPOXBWJb.

9. MPABUW JUCNJIEN
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nPUNAAASA

OBEPTOBE bJ1IO10

CknaHe obepToBE 6M110/10, WO
pO3TalIOBYETLCA HA NiANOPI, MOXKHa
BUKOPMUCTOBYBATK 3i BCiMa
MeTOA4aMMN FOTYBaHHA.

Ob6epToBe 6n0A0 3aBXKAM CNif BUKOPUCTOBYBaTU

B AKOCTi OCHOBW A/1A ONOPU iHWWX KOHTENHepiB Ta

npunagaA.

OINMOPA OBEPTOBOTIO BJTIOJA

Q BukopucToByiTe nignopy nuwe ana
CcKknAHoro obepTtoBoro 6stoaa.

He knagitb Ha nignopy iHwWi
akcecyapu.

PELIITKA

[lo3BonAae po3miwyBaTn NPOAYKTYU
6nvKYe oo rpuna anA igeanbHOro
niapym’'sHIOBaHHA CTPaBM.
\'J MomicTiTb pewiTky Ha obepToBe
6100, cnigKyroun 3a TM, Wob BOHO
He KOHTaKTyBaJsio 3 iHWMMWN NOBEPXHAMMU.

NS

KinbKiCTb Ta TUN NpUnagas MOXe BIAPISHATVCA 3a1eXHO Bif
npvabaHoi moaeni.

Ha puHKy npepcraBneHa Uina HU3Ka npunaaas.
MNepep npuabaHHAM NepeKoHanTecs, WO BOHU
niaAXoAATb ANA BUKOPUCTAaHHA B MiKPOXBUbOBIN Nneyi
Ta BUTPUMYIOTb TemMNepaTypy AyxoBoi wadwu.

Hikonn He BUKOpUCTOBYTE MeTaneBi KOHTENHepU
ANnA DKi Ta HaNoOIB NiJ Yac rotyBaHHA B
MiKPOXBW/bOBIN Nneui.

AEKO A1 OTPUMAHHA XPYCTKOI CKOPUHKU

Jlnwe pnA BUKOPUCTaHHA 3
BiZMOBIAHUM QYHKLiAMM.
Heko gna 3anikaHHA Crisp (gnAa
‘ XPYCTKOT CKOPUHKMN) 3aBXAK cnif
PO3MillyBaTh Y LLeHTPi CKNAHOro
obepToBoOro 65t04a, Ta NOro MoxHa nonepeaHbo
HarpiTh, MOKM BOHO NOPOXHE, BUKOPUCTOBYIOUN
cneuianbHy GYHKLUiO NpU3HaYeHy TinbKK AnA uiel
meTn. Knagite npoayktn 6e3nocepefHbo Ha AeKo ana
3anikaHHA Crisp.

PYUYKA ANnA AEKO ANA 3ANMIKAHHA CRISP

3aCTOCOBYETHCA ANA BUTATYBaHHA
rapa4voro geka Crisp 3 AyxoBoi
wadu.

IHWi BMAW NPUNaAan He BXOAATb O KOMMNEKTY NMoCTauaHHS,
npoTe iX MOXXHa NPUAGATI OKPEMO B LIEHTPI
NICNANPOAAXHOrO 0OCYrOBYBaHHS.

3aBXAan nepesipANTe, YN HE TOPKAETbCA iXa 1
npunapas BHYTPILWHIX CTIHOK AyxoBoi wadu.

Mepepn nyckom wadwm 3aBKan nepesipAnTe, Woo
ob6epToBe 65080 BiNbHO o6epTanoca. bygbre
ob6epexHi, Wob He 3CyHYyTM 3 MicLA o6epToBe GniofO,
yCTaB/IAUYM UM 3HIMaloum iHWi akcecyapwu.

: vvqw@bol



OYHKUII

y 6TH SENSE

serse | i dyHKUIT nepenbayaoTb aBTOMaTUYHNIA NiaGip

HalKpaLloro cnocoby roTyBaHHA AJ1A BCiX BUAIB NPOAYKTIB.

¢ MIQITPIBAHHA

A BukopucTtoByeTbCA ANA po3irpiBaHHA roTOBUX
CTpaB, AKi MaloTb KiMHaTHY TemnepaTypy abo
3aMopoXkeHi. [lyxoBa wada aBTOMATUYHO BM3HAYaE
HeoOXigHi NapamMeTpu AnA AOCATHEHHA HAaNKpPaLnX
pe3ynbTaTiB 3a HanKopoTwWwMi Yac. [Noknagite cTpaBy
Ha TEPMOCTIlNKy TapinKky abo 6ntofo, npr3HaveHe ans

¢¢® fippaBniyHe camoounLeHHA
=

Hia napwn, wo BnAainAeTbCcA Nig yac yboro
creuianbHOro LMKy OUYMLLEHHSA, JO3BOJIAE NErkKo
BMAANATU 6pyA i 3annwKn iXi. Hanunte cknaHky
NUTHOT BOAM B NOCYAUHY ANA MiKPOXBUbOBOI Neuyi Ta
aKTMBYyINTe QyHKLUilO.

~

HanoiB.

= |MIKPOXBWIJI
[nAa wBmMAKoro roTyBaHHA Ta po3irpiBaHHA iXi Ta

. .o . MNOTYXHICTb (Br) PEKOMEHOOBAHO O/1A
BUKOPUCTaHHA B MiKPOXBUNbOBII nevi. o e o o
1000 LLnake posirpisaHHs Hanois abo CTPaB i3 BUCOKMM
NPOAYKT MACA (r) YMICTOM BOAM.
I SR e 800 [oTyBaHHA OBOUIB.
J @” CTPABA HA TAPUILI 250-500 650 MpurotyBaHHA M'Aca Ta prbw.
|:| 3AMOPOXEHA JTA3AHbA 250-500 MpUroTyBaHHA MACHIUX COYCiB ab0 COYCIB, L0 MICTATb
N 500 cup um AnuA. [loBegeHHA o roTOBHOCTI MUPOTIB 3
=) ©p MOJIOKO/BOAA 100 - 500 M'ACOM ab0 3aniKaHKM 3 MaKapOHamM.
il MPUroTyBaHHs Ha NOBINLHOMY BOTHI. lgeanbHo
lé on 200 - 800 350 niaXoauTb AN PO3MNABNEHHA Maca abo WOoKoNazy.
160 PO3MOPOXKYBaHHA 3aMOPOMXEHMX MPOAYKTIB a60
% TOTYBAHHSA PO3MAKLIEHHA Mac/a Ta cupy.
R — 90 Po3MAKLIEHHA MOPO3MBa.
ﬂ,ﬂﬂ WBNAKOIo NPUrotyBaHHA Ta JOCATHEHHA
OI'ITI/IMaJ'IEHI/I)S pe3syn vaaTIB. BI/IKOpVICT?ByVITe ONEPALLS POLYKT NOTYKHICTb  TPUBANICTD
TEPMOCTIVIKNIN KOHTENHEP, NPUAATHUI AnA u A (B7) (xB.)
MIKPOXBUWJIbOBOI NeUl. NigirpisaHHa 2 yawkn 1000 1—2
TPOOYKT ... . e MACA (D) . MigirpisatHs 5alopT:'("1”:'r*)e 1000 9-11
| (32 CMAXEHE KyPUA 800 - 1500 petl
M'sacHun dapuw
- Po3moporkyBaHHA (500 1) 160 13-14
|: KAPTOIMJIAHA 3ATIKAHKA 200 - 1000 r
- [oTyBaHHA bickBiTHUIM TOPT 800 6-7
2 @ ®APLLMPOBAHI OBOHI 200-800 foTyBaHHsA AeuHnin kpem 650 1nM-12
&3 cBUMHAYI PEBEPLIA 200 - 800 FoTyBaHHsA M'sicHWit pynet 800 18-20
C &
oy OMIIET 100 - 500
:' 7| CRISP
|:| % NMOMKOPH 90 Ans igeanbHOro Nigpym'sHIOBaHHS CTPaBy sK

<= CRISP

= [InA WBMAKOrO PO3irpiBaHHa i NPUroTyBaHHS
3aMOpPOXKEHNX NPOJYKTIB i HAAAHHA TM 3010TUCTOI,
XPYCTKOT CKOPUHKU. BukopurcToBynTe uio GyHKUi0
nviwe 3 611040M ANA 3aNiKaHHA, WO BXOAWTb A0
KoMMnekTy neui. [lepeBepHiTb NPOAYKTY, KoNu byae
3anpornoHoOBaHo.

TPOIYKT .. e e MACA (1)
*
| <= MILIA 3AMOPOXEHA] 200 - 800
=S KOTRETV 1A BYPTEPIB 200 - 600
= %
-1 S2, CMAXEHA KAPTOM/IA [3AMOPOEHA] 200 - 500
(L
| €2 KYPSUI HATETCY [3AMOPOMKEHI] 100 - 500
(Z*OY
=) @&> PVIBHI MAJINYKM [3AMOPOXKEHI] 100 - 500

HeobxiaHi akcecyapu: neko Crisp, pyyka ans aeka Crisp

3Bepxy, Tak i 3HM3Yy. Llo yHKLUio cnifg BUKOpPUCTOBYBaTH

nnwe i3 cneuianbHMM 61t0goM ana 3anikaHHa Crisp.

MNPOOYKT TPUBANICTb (xB.)
ApixkpxoBuin nupir 7—10
Fambyprep 8—10*

* MNepeBepHiThb CTPaBy Uepe3 NoMoBUHY Yacy NPUroTyBaHHS.

HeobxinHe npunaaaa: [leko ans 3anikaHHa Crisp, pyyka ana
Aeka ona 3anikanHa Crisp

[%] PO3MOPOXYBAHHH

BukopuncToByeTbCA ANA WBMAKOTO
PO3MOpPOKYBaHHA Pi3HUX TMNIB iXi. HeobxigHO nuwwe
BKa3aTu Bary. )Xy HeobxigHoO Knactu 6e3nocepenHbo
Ha cKnAHe obepToBe 651100, 32 BUHATKOM
PO3MOpPOKYBaHHA XPYCTKOro xniba. NepeBepHiTb
NPOAYKTW, Konu byne 3anponoHoBaHo.

PO3MOPOXYBAHHA XPYCTKOTO XJTIBA

Lla ekcknto3rBHa GpyHKLUiA 4O3BONAE PO3MOPOXKYBATHU
3aMOPOXKEHUI XNi6. 3aBAAKN NOEAHAHHIO TEXHOMOTIN
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Defrost (Po3amopoxxyBaHHA) Ta Crisp xni6 6yge cmauyHUm
i HI6K CBiI’KOCMEYeHUM.

BukopucToBymnTe Lo GyHKLUiI0 ANnA WBUAKOTO
PO3MOPO>KYBaHHA i NigirpiBaHHA 3aMOpPOXKEHMX
6ynouok, 6areTiB i KpyacaHiB. Pasom 3 uieto pyHKL i€
C/if, BUKOPUCTOBYBATK AeKo Ansa 3anikaHHA Crisp,
NOCTaBMUBLUN 1OTO 6e3NoCcepPeHbO Ha PELUiTKY.

MPOAYKT MACA (r)
|909| PO3MOPOXYBAHHS 3 TAMMEPOM -
= wco 100 - 2000
*
@ nTULUA 100 - 2500
*
& PVIBA 100 - 1500
%GD PO3MOPOXYBAHHSA XPYCTKOTO X/IIBA 50 - 500

<~ [TPUJIb

[na igeanbHoOro Nigpym’'AHIOBaHHA CTPaBU AK
3BepXy, Tak i 3HU3Y. Lo dyHKLio cnig BUKOpUCTOBYBaTH
nuwe i3 cneuianbHMM 61040M Ana 3anikaHHA Crisp.

NPOAYKT TPUBATICTb (xB.)
LpixgxoBuin nupir 7—10
Fambyprep 8—10*

*[NepeBepHiTb CTpaBy Yepes NONOBKHY Yacy NPUroTyBaHHA.
HeobxinHe npunaana: Pelwlitka
~~ |TPUNIb+M/XBWUJ1b

— [1nA WBMgKoro NPUroTyBaHHA Ta 3anikaHHA
CTpaB i3 BUKOPUCTAHHAM MiKPOXBW/b Y NOEAHAHHI 3
byHKUiaMmuy rpunto.

NPOAYKT MOTYXHICTb (Bt) TPUBAICTb (xB.)
Kap'TOI'I)'IFlHa 650 20—22
3anikaHka

CmarkeHe Kypua 650 40-45

PekomeHoBaHe npunaaas: Pewitka

NMEPEA MNOYATKOM BUKOPUCTAHHA

.HAJIAWUTYBAHHA YACY

Micna nepworo BMMKaHHA Ayx0oBoi Wwadu Bam HeobXigHO
Oyne HanawTyBaTy yac.

MoyHyTb MmuroTiTy ABi undpwm roguHu: NoBepHiITL
NMOBOPOTHY PYUKY, 06 BCTAaHOBUTY FOA4MHY, A NOTIM
HaTUCHITb &) AnA NigTBepAXeHHA.

LWOAEHHE BUKOPUCTAHHA

OBi undpun XBUNNH NOYHYTb 6nMaT. O6epHiTb
NOBOPOTHY KHOMKY ANA HanawTyBaHHA XBUIWH i NOTIM
HaTUCHITL @ ana nigTBepOXeHHA.

3BepHiTb yBary: o6 3miHWTK yac ni3Hille, HATUCHITD |
yTpumynTe & NpUHANMHI OfiHY CEKYHIY, MOKM AyXOBa Wada
BMMKHEHa i MOBTOPITb KPOKM BMLLE.

Micna TpmBanoro nepioay BiACYTHOCTI XXUBMIEHHA MOXe
3HapoOUTMCA BCTAHOBUTM YacC MOBTOPHO.

1. BUBIP OYHKLIT

Ha ancnnei BUMKHEHOT nedi BigobpaaeTbCa NnLLe yac
. HaTtucHiTb i yTpumyinTe[o], wob yBIMKHY TV AyXOBY
wady. ObepTanTe MOBOPOTHY KHOMKY ANA nepernagy
OCHOBHUX GYHKLUiN, AOCTYNHUX Ha NiBOMY Aucnnei.
O6epiTb 0gHYy QYHKLIO Ta HATUCHITL (§) .

[Lina Bubopy ppyropagHoi GyHKLIT (AKLWO AOCTYMHA),
06epiTb 0CHOBHY (pyHKL0, a NOTIM HaTUCHITL &) ans
NiATBEpAXKEHHA | Nnepengitb 4O MeH GYHKLUiI.

6

MoBepHiTb NOBOPOTHY KHOMKY, W06 06paTn OfHY 3
LpyropagHux GYHKLIN, BOCTYMHUX HA NpaBoMy AuUChel,
Ta MOTiM HAaTUCHITb (& AnA NigTBEpAKEHHA.

2. HAJIALUTYBAHHA OYHKL|I
.6™ SENSE / PO3MOPO3KA
KNAC MPOJYKTIB

AK TinbKM B 0bepeTe ofHY 3 aBTOMATUUYHUX GYHKLIN,
Bam Oyfe HeobxigHO obpaTun KaTeropito AnA i, AKy BU
roTyeTe.
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Konu nouxe muroTiti 3Hauok {| , noBepHiTb NoBOpOTHY
KHOMMKY, W06 obpaTn NoTpibHY BamM KaTeropito, Ta NoTiM
HaTUCHITb (§) ANA NiATBEPAKEHHS.

BATA

Ana nocsirHeHHA HalKpawux pesynbraTis, ana 6
Sense (ta Jet Defrost) Heob6xinHoO, Wo6 BM BBENU Bary
NPOAYKTIB, 06paBLWM OAVH 3i CTaHAAPTHUX NapameTpiB:
niy po3paxye igeanbHy TpuBanictb pobotn dyHKUiT ana
KOXKHOT KaTeropii NpoayKTiB.

9

\\//
N

Konw Ha gucnnei 3'aBnATbCA CTaHAAPTHI NapameTpu Ta NoYHe
MUFOTITV 3HaYOK 9 , NOBEPHITb MOBOPOTHY KHOMKY, 06
BCTAHOBUTW Bary, i Tofi HATUCHITb @ pna NigTBEPOPKEHHS.

. PYYHI OYHKUII

Bubpasium HeobxigHy GyHKLi0, B MOXeTe 3MiHUTY Ti
HanawTyBaHHA. Ha gncnnei nouyeproso 3'ABAATUMYTbCA
HanawTyBaHHA, AKIi MOXHa 3MiHUTW.

NMOTYHICTb MIKPOXBUIbOBOI EHEPTII

Konu 3Hauok W muroTiTme Ha gucnnel, MOBEPHITb
MOBOPOTHY KHOMKY, LWO6 BifperyntoBaTv napaMeTp, Ta NoTiM
HaTUCHITL (§) AnA NiATBEPAXKEHHSA, MICNA LIbOrO MOXHA
HanalTyBaTV HaCTYNMHUIN NapameTp (AKLLO Lie MOXINBO).
3BepHiTb yBary: AK Tinbkn GyHKUiA Oyae akTMBOBaHa,
MOTYKHICTb MOMHa 3MIHUTW, HATUCHYBLUW ew 1A NEepexody B
MEHIO HaNaLWTyBaHb, a NMOTIM HATUCHYBLIM MOBOPOTHY KHOMKY
ONA 3MIHV NapameTpy.

TPUBAJIICTb

Konu Ha gucnnei 6nmMmace 3HauyoK , BAKOPUCTOBYINTE
NMOBOPOTHY PYUKY A/ HAaNaWTyBaHHA NOTPIGHOrO

yacy MPUroTyBaHHs, a NOTIM HaTUCHITb & ana
niaTBepAXeHHs abo HATUCHITE =] AnA 3anycKy GyHKUT.
MNpumiTka: [ig Yyac NPUroTyBaHHA K BU MOXeTe Nerko
HaNaLTyBaTV YaC NPUroTYBaHHSA, MOBEPHYBLUV MOBOPOTHY
KHOMKY; KOMHe HaTUCKaHHA (=] 30inblye Yac NpUroTyBaHHA
Ha 30 cekyHa.

3. AKTUBALIA OYHKLIT

3acTocyBaBLlUM NOTPIOHI HanawTyBaHHA, HATUCHITL (],
Wo6 akTMBYyBaTU QYHKLIO.

3 KOXHUM HaCTYMHUM HaTUCKaHHAM KHOMKK [&] Yac
NpUroTyBaHHA 36inblwyBaTUMeTbCA Ha 30 ceKyHA.
3BepHiTb yBary: Bu MoxeTe B Oyab-AKWA Yac HaTUCHYTU[O],
OO 3yMUHNTY aKTUBHY GYHKLIO.

|
- - UK
.JET START (MUTTEBUI 3ANYCK)

Konu pyxoBy wady BUMKHYTO, HATUCHITb KHOMKY (=],
Wo6 3anycTUTN NPUroTyBaHHA 3 GYHKLIE€ MIKPOXBUIIb
3a NOBHOI NOTY>HOCTi (1000 BT) npotarom 30 cekyHa.

. BJIOKYBAHHA BE3MEKN

Lisa dyHKUiA aBTOMAaTUYHO aKTUBYETbCA, WO6 3anobirtu
BMMAaJKOBOMY BMUKAHHIO AiyXOBOI Wwadwu.

BinkpuinTe Ta 3aKkpuinTe ABEPLATA, @ MOTIM HAaTUCHITb
KHOMKY (=1 AnA 3anycKy GyHKLIT.

4.TIAY3A

Llo6 npm3ynuHMUTN akTUBHY GYHKLil0, HanpuKnaga,
wo6 nomiwaTtn abo nepeBepHYTN NPOAYKTU, MPOCTO
BIAKpUNTe ABepuATa.

[na noBTOpHOro 3anycky GyHKUii 3aKpuinTe aABepuATa Ta
3HOBY HaTUCHITb KHOMKY [®].

ABTOMATUYHA MAY3A

(MEPEBEPTAHHA ABO PO3MILWYBAHHA NMPOOYKTY)
MeBHi GyHKLIT 6YyAyTb NPU3ynuHeHi, wob B1 manu
MOXNMBICTb NepeBepHYTM abo nepemiliati cTpasy.

Konu poboty ayxoBoi wadu 6yae npusynmHeHo,
BiAKpMIATe ABepUATa Ta BUKOHAWNTE 3aNpOnNOHOBaHY fito
nepen TMM, AK 3HOBY 3aKpPUTW ABEPLATA, | HATUCHITb
KHOMKY (=1, W06 NPOAOBXNTM FOTYBaHHA.

5. 3ABEPLWUEHHA TOTYBAHHA (COOKING END)

lMponyHae 3ByKOBUI CUrHaN i Ha gucnnei 3'ABUTbCA
NOBiJOMAEHHA NPO Te, WO Npouec NPUroTyBaHHA
3aBepLueHo.

LLlo6 npoaoBXuntu Yac NpuroTyBaHHs 6e3 3mMiHu
HanalTyBaHb, 06epTanTe MOBOPOTHY PYYKY Ans
HanawwTyBaHHA HOBOIO YacCy NPUroTyBaHHA, i HATUCHITb (=],

. BJIOKYBAHHA KHOIOK

LLlo6 3a6nokyBaTy KnaBiaTypy, HaTUCHITb | yTpuMyWTe
KHonKy <K npoTArom woHammeHLwe N'ATn CEKYHA,

MoBTOPITb W0 Aito, W06 Po36/10KYBaTU KHOMKN.

3BepHiITb yBary: briokyBaHHSA KHOMOK TakoX MOKe
aKTMBYBATMCA Mif] Yac roTyBaHHsA. 3 MipKyBaHb 6e3neku
AyXOBY Lady MOXHa BUMKHY T BYAb-KOMN, HATUCHYBLLN 1
YTPVMYOUM KHOMKY (@] .

Whjr/lﬁool 5



OYULLEHHA

Mepw HiX BUKOHYBaTN 06C/IlyroByBaHHA a6o
OUULLEHHSA, NepeKoHalTecs, WO Npunag OXonoHyB.

BHYTPILUHI TA 30BHILWHI MOBEPXHI

+ [IpOTPIiTb NOBEPXHi BOSIOTOI0 raHYipKoto 3
MiKpOBOJOKHa. Ko BOHU AyXe 6pyaHi, popante
Kinbka Kpanenb pH-HelTpanbHOro mmiiHoro 3acoby. Ha
3aBepLUEHHA NPOTPITb CYXOI0 CEPBETKOIO.

» OumwynTe CKNO ABEPUAT 3 BUKOPUCTAHHAM
BiAMOBIAHOIrO PiAKOro MMMNHOIO 3acoby.

« MNepiognuHo abo B pasi po3nuBy pianHU cnig 3HIMaTK
obepToBe 6100 Ta Noro nignopy, wWob matu 3mory
OUNCTUTW [HO AyX0BOT Wadu, BUAaNMBLLM 3 Hel yCi
3aNULWKN TXKi.

+ He noTpi6bHO ounwlyBaTV rpunb, OCKiNbK®

BHaCNiJOK CUNIbHOTO HarpiBaHHA BeCb 6pya BUropae.
BukopucTtoByinTe Lo GyHKLUiO perynapHo.

Hikonu He BUKOpMCTOBYITe 06NnaaHaHHA Ans
OUMLLEHHA Napolo.

3a60pOHAETLCA BUKOPUCTOBYBATY APOTAHI
MoYasiku ab6o 3acobu gnAa unLeHHA 3 abpa3nBHOIO
UM KOpPO3illHOIO Ai€l0, OCKINIbKN BOHU MOXYTb
NowKoANTN NOBEPXHI Npunaay.

nPUNAAAOA

Y NoCyfOMUIAHIN MalNHI MOXHa 6e3neyHo MUTK yce
npunagga 3a BUHATKOM AeKo anA 3anikaHHA Crisp.
Jeko gna 3anikanHa Crisp cnig MUTU PO3YNHOM
M'AKOro MUHOro 3acoby y Bogi. [ina BuaaneHHa 6pyay
06epeXHO NPOTPITb NOro TKaHMHOW. MNepL HiX MUTK
Jeko ana 3anikaHHa Crisp, 3aBXAW fante nomy cnepuuy
OXOJIOHYTMW.

NOLWYK | YCYHEHHA HECMTPABHOCTEN

Mpo6nema MoxnnBa npuynHa

BigKntoueHHsA X1BNEHHA.
[lyxoBa wada He npayoe.

Bin'eqHaHHA Big enekTpomepexi.

PiweHHA

MNepeBipTe, UM € Hanpyra B enNeKTpoMepeXi, a TAKOX Ym
nigKnoYeHo AyXoBy WwWady A0 efleKTpoMepeXi.
BUMKHITb flyxoBy wady i 3HOBY YBIMKHITb ii, w06
nepeBipuUTY, UM 3HNKJIA HECMPABHICTb.

Miv WymunTb, HaBITb KON BUMKHEHa.
BEHTUNATOP.

Mpautoe 0xonoaXKyBanbHUN

Bigkpuiite aBepuATa i nputpumanite ix abo 3auekanTe, 4OKU
3aBEPLUMTBCA MPOLEC OXONOAKEHHS.

Ha ancnnei BigobpakaeTbca nitepa «F» i
4Yncno nicna Hei.

Momwunka nporpamHoro
3abe3neyvyeHHs.

3BepHITbCA A0 KON-LEHTPY Ta Ha3BiTb HOMep, WO CTOITb
nicna nitepn "F".

3 npaBuiamn, CTaHAAPTHOIO OKYMEHTaLli€lo Ta AoAaTKOBOIO iHpopMaLi€to npo BMpi6 MoxKHa

03HalOMNTNCA HaCTYMHUM YNHOM:
+  3aponomoroto QR-koay Ha Baomy BUPO6i
- Binsigaswwu Haw Be6-cant docs.whirlpool.eu

+  Ab6O 3BepHiTbCA A0 HaLIOro LIeHTPY NicnAnpoaaKHOro o6cnyroByBaHHA KNi€HTIB (Homep TenedoHy
3a3HauYeHo y rapaHTiiHOMY TasloHi). 3BepTaloUUCh 10 LEHTPY MICIANPOLAXHOro 06C/yroByBaHHs, NoBigjoMTe

KoM, 3a3HayeHi Ha NacrnopTHIl Tabnuuui Bupoby.
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